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Povzetek 
± ǊŀȊƛǎƪŀǾƛΣ ƪƛ ǎŜ ƻǎǊŜŘƻǘƻőŀ ƴŀ ŀƴŀƭƛȊƻ ǾȊǊƻƪƻǾ Ȋŀ ǇǊŜƳŀƧƘƴƻ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜ ǎƻŎƛŀƭƴƻ ƛȊƪƭƧǳőŜƴƛƘ 

ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ Ǿ tƻƳǳǊƧǳ Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ ŀƪǘƛǾƴŜƎŀ ǎǘŀǊŀƴƧŀΣ ƧŜ ǎƻŘŜƭƻǾŀƭƻ мΦнол ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ 

Pomurski regiji. tǊƛōƭƛȌƴƻ ŘǾŜ ǘǊŜǘƧƛƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ƧŜ ǎǘŀǊƛƘ ƳŜŘ сс ƛƴ уп ƭŜǘΣ őŜǘǊǘƛƴŀ Řƻ ср ƭŜǘΣ 

ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ǎƻ ǎǘŀǊŜƧǑƛ ƻŘ уп ƭŜǘ Ǿ ƳŀƴƧǑƛƴƛΦ ± ǾȊƻǊŜŎ ǎǘŀ ȊŀƧŜǘƛ ǇǊƛōƭƛȌƴƻ ŘǾŜ ǘǊŜǘƧƛƴƛ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō 

ȌŜƴǎƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀΦ ±Ŝő ƪƻǘ ǇƻƭƻǾƛŎŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ όрп҈ύ ȌƛǾƛ Ǿ Ȋŀƪƻƴǎƪƛ ŀƭƛ ƛȊǾŜƴȊŀƪƻƴǎƪƛ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛΣ 

preostali so ovdovŜƭƛ όоф҈ύ ƻȊƛǊƻƳŀ όǾ ƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛ ς т҈ύ ǎŀƳǎƪƛΦ ±Ŝő ƪƻǘ ǇƻƭƻǾƛŎŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ 

ƛƳŀ ȊŀƪƭƧǳőŜƴƻ ƻǎƴƻǾƴƻǑƻƭǎƪƻ ƛȊƻōǊŀȌŜǾŀƴƧŜΣ őŜǘǊǘƛƴŀ Ǉŀ ƛƳŀ ǇǊƛŘƻōƭƧŜƴƻ LLLΦ ŀƭƛ L±Φ ǎǘƻǇƴƧƻ 

ƛȊƻōǊŀȊōŜ ƛƴ ǊŜŘƪŜƧŜ ±Φ ǎǘƻǇƴƧƻ ŀƭƛ ǾŜőΦ bŀƧǾŜő ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ȌƛǾƛ ƴŀ ƻōƳƻőƧǳ ǳǇǊŀǾƴŜ Ŝƴote 

aǳǊǎƪŀ {ƻōƻǘŀ όпу҈ύΣ ǎƭŜŘƛƧƻ ƧƛƳ ȌƛǾŜőƛ ƴŀ ƻōƳƻőƧǳ ǳǇǊŀǾƴŜ ŜƴƻǘŜ [ƧǳǘƻƳŜǊ όну҈ύΣ ƳŀƴƧ Ǉŀ ƧŜ 

ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ǳǇǊŀǾƴƛƘ ŜƴƻǘŀƘ [ŜƴŘŀǾŀ όмп҈ύ ƛƴ DƻǊƴƧŀ wŀŘƎƻƴŀ όмн҈ύΦ V kontekstu 

velikosti vzorca je potrebno poudariti, da je le-ta dobro reprezentativen za celotno populacijo 

ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ ȌƛǾŜőƛƘ Ǿ tƻƳǳǊǎƪƛ ǊŜƎƛƧƛΣ ǎŀƧ ǎƻ ǇǊƛƪŀȊŀƴƛ ǊŜȊǳƭǘŀǘƛ ȊŀƴŜǎƭƧƛǾƛ ƴŀ ǾŜő ƪƻǘ фр ҈ ƴƛǾƻƧǳ 

όǇғлΣлрύΣ ƘƪǊŀǘƛ Ǉŀ ƧŜ ƛƴǘŜǊǾŀƭ ȊŀǳǇŀƴƧŀ Ȋŀ ǇǊƛƪŀȊŀƴŜ ǊŜȊǳƭǘŀǘŜ ƳŀƴƧǑƛ ƻŘ м ҈Σ ƪŀǊ ǇƻƳŜƴƛΣ Řŀ Ȋŀ 

vsak prikazani rezultat laƘƪƻ Ȋ ǾŜő ƪƻǘ фр ҈ ƎƻǘƻǾƻǎǘƧƻ ǘǊŘƛƳƻΣ Řŀ ŘŜƧŀƴǎƪƛ ǊŜȊǳƭǘŀǘ Ǿ ŎŜƭƻǘƴƛ 

ǇƻǇǳƭŀŎƛƧƛ ƻŘ ƴŀǾŜŘŜƴŜƎŀ ƻŘǎǘƻǇŀ Ȋŀ ƴŀƧǾŜő м҈Φ 

V skladu s postavljenimi cilji raziskaveΣ ƪƛ ǎƻ ǳƎƻǘƻǾƛǘƛ ƪŀƪǑƴƻ ƧŜ ǎǘŀƴƧŜ ƴŀ ǇƻƳŜƳōƴƛƘ ǇƻŘǊƻőƧƛƘ 

ȌƛǾƭƧŜƴƧŀ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƭƧǳŘƛ όvpetost v sociaƭƴŜ ƳǊŜȌŜΣ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƻ ǎǘŀƴƧŜ ƛƴ ǇƻőǳǘƧŜΣ ƳŀǘŜǊƛŀƭƴƛ ƛƴ 

ŘǊǳƎƛ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛ ǇƻƎƻƧƛ) in ugotoviti povezanost ǘŜƘ ǇƻƳŜƳōƴƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ ƻƪƻƭƛǑőƛƴ z 

ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜƳ Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ ŀƪǘƛǾƴŜƎŀ ǎǘŀǊŀƴƧŀ, je bilo ugotovljeno, da ƛƳŀƧƻ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ƻǎŜōŜ 

ǎǊŜŘƴƧŜ Ƴƻőƴƻ ƛƴ ǊŀȊǇǊǑŜƴƻ ǎƻŎƛŀƭƴƻ ƳǊŜȌƻΣ ǎƻ Ǿ ǎǊŜŘƴƧŜ ŘƻōǊƛ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƛ ƪƻƴŘƛŎƛƧƛΣ ǊŜƭŀǘƛǾƴƻ 

ŘƻōǊŀ Ǉŀ ƧŜ ǘǳŘƛ ƴƧƛƘƻǾŀ Ƴƻōƛƭƴƻǎǘ ǘŜǊ ŘƻǎǘƻǇ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧ ƛƴ ƪƭƧǳőƴƛƘ ǎǘƻǊƛǘŜǾ Ǿ ƻƪƻƭƧǳΣ medtem 

ƪƻ ǎƻ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ Ǿ tƻƳǳǊƧǳ Ȋ ǾƛŘƛƪŀ ƳŀǘŜǊƛŀƭƴŜƎŀ ǎǘŀƴƧŀ ǑŜ ƴŀƧƳŀƴƧ ƻƎǊƻȌŜƴŜΣ ŀ ǘƻ ǑŜ ƴŜ 

ǇƻƳŜƴƛΣ Řŀ ƧŜ ǘƻ ǇƻŘǊƻőƧŜ ƻǇǘƛƳŀƭƴƻΣ ǎŀƧ ƪŀǊ ŘǾŜ ƻŘ ǘǊŜƘ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō Ǿ tƻƳǳǊƧǳ ǇǊŜƧŜƳŀǘŀ 

ƳŜǎŜőƴƛ ŘƻƘƻŘŜƪΣ ƴƛȌƧƛ ƻŘ слл ϵ ǘŜǊ le Ǿǎŀƪŀ ŘǊǳƎŀ ƻǎŜōŀ ȊƳƻǊŜ Ǿ ŎŜƭƻǘƛ ǇƻƪǊƛǘƛ ǎǾƻƧŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ 

ǎǘǊƻǑƪŜΤ ƳŀǘŜǊƛŀƭƴƛ ǇƻƎƻƧƛ ōƛǾŀƴƧŀ ǎƻ ǎƭŀōǑƛ ǎƛŎŜǊ pǊƛ ǘƛǎǘƛƘ ǎŜƎƳŜƴǘƛƘ ǇƻǇǳƭŀŎƛƧŜ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ ƪƛ 

ǎƻ ǎŀƳǎƪƛ ŀƭƛ ƻǾŘƻǾŜƭƛΣ ȌŜƴǎƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀΣ ǎǘŀǊŜƧǑƛ ƻŘ тр ƭŜǘ ƛƴ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ƴŀ Ǿŀǎƛ. ± ǎǾƻƧƛ ȊƳƻȌƴƻǎǘƛ 

ǇƻƪǊƛǘƛ ƻǎƴƻǾƴŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ ŘƻƘƻŘƪƛ ǎŜ ƪŀȌŜƧƻ ƪƻǘ ƴŀƧƳŀƴƧ ȊƳƻȌƴŜ ƻǎŜōŜΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ 

na kmetƛƧƛ ƴŀ Ǿŀǎƛ όƭŜ ǎƭŀōŀ ǘǊŜǘƧƛƴŀ ƧƛƘ ǳǎǇŜ ǾŜŘƴƻ Ǿ ŎŜƭƻǘƛ ǇƻƪǊƛǘƛ ǎǾƻƧŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜύΦ ±ŜƭƛƪŜ 

ǊŀȊƭƛƪŜ Ǉŀ ƻōǎǘŀƧŀƧƻ ƳŜŘ ȌƛǾŜőƛƳƛ Ǿ ƘƛǑŀƘ Ǿ ƳŜǎǘǳ ƛƴ ƴŀ Ǿŀǎƛ όтп ҈ ȌƛǾŜőƛƘ Ǿ ƘƛǑƛ Ǿ ƳŜǎǘǳ ǾŜŘƴƻ Ǿ 

ŎŜƭƻǘƛ ǇƻƪǊƛƧŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ƧŜ ǘŀƪƛƘ ƴŀ Ǿŀǎƛ ƭŜ ро ҈ύ ǘŜǊ ȌƛǾŜőƛƳƛ Ǿ ǎǘŀƴƻǾŀƴƧƛƘ Ǿ 



 

 
 

ƳŜǎǘǳ ƛƴ ƴŀ Ǿŀǎƛ όтл ҈ ȌƛǾŜőƛƘ Ǿ ǎǘŀƴƻǾŀƴƧǳ Ǿ ƳŜǎǘǳ ǾŜŘƴƻ Ǿ ŎŜƭƻǘƛ ǇƻƪǊƛƧŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜΣ 

medtem ko je takih na vasi le 45 %). ± ƪƻƴǘŜƪǎǘǳ ǳƎƻǘƻǾƛǘǾŜΣ Řŀ ǎƻ ŜƪƻƴƻƳǎƪƛ ǇƻƎƻƧƛ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ 

oseb v Pomurju pomembno pƻǾŜȊŀƴƛ Ȋ ƴƧƛƘƻǾƛƳ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜƳ Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ ŀƪǘƛǾƴŜƎŀ ǎǘŀǊŀƴƧŀΣ 

ōƛ ōƛƭƻ ǇƻǘǊŜōƴƻ ǇǊƻǳőƛǘƛ ƳƻȌƴƻǎǘƛ Ȋŀ ǾŜőƧŜ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜ Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ ŀƪǘƛǾƴŜƎŀ ǎǘŀǊŀƴƧŀ ǇǊŜŘǾǎŜƳ 

ǇǊƛ ǘƛǎǘƛƘ ǎƪǳǇƛƴŀƘΣ ƪƛ ǎƻ ƴŀ ǘŜƳ ǇƻŘǊƻőƧǳ ǑŜ ǇƻǎŜōŜƧ ƻƎǊƻȌŜƴŜ (samske in ovdovele osebe, 

ȌŜƴǎƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀΣ ǎǘŀǊŜƧǑƛ ƻŘ тр ƭŜǘ ƛƴ ȌƛǾŜőƛ na vasi).   

± ƪƻƴǘŜƪǎǘǳ ǇǊƻǳőŜǾŀƴƧŀ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŀ Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ ŀƪǘƛǾƴŜƎŀ ǎǘŀǊŀƴƧŀΣ ƧŜ ōƛƭƻ ǳƎƻǘƻǾƭƧŜƴƻΣ Řŀ ǎƻ 

sǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǎƛŎŜǊ ǑŜ ƪŀǊ ŀƪǘƛǾƴŜ ƻȊƛǊƻƳŀ ǎŜ ǾƪƭƧǳőǳƧŜƧƻ Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƧǳΣ ǾŜƴŘŀǊ ƎǊŜ 

praviloma za ƳŀƴƧǑƛ ƴŀōƻǊ ǊŀȊƭƛőƴƛƘ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ ƪƛ ǊŜŘƪƻ ǾƪƭƧǳőǳƧŜƧƻ ǎƻŎƛŀƭƴƻ ƪƻƳǇƻƴŜƴǘƻΦ DƻǾƻǊŀ 

ƧŜ ǇǊŜŘǾǎŜƳ ƻ ƎƭŜŘŀƴƧǳ ǘŜƭŜǾƛȊƛƧŜ ƛƴ ǇƻǎƭǳǑŀƴƧǳ ǊŀŘƛŀΦ {ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǎƻ ǎƛŎŜǊ Ǿ ǊŜƭŀǘƛǾƴƻ ǾŜƭƛƪŜƳ 

ƻōǎŜƎǳ ǑŜ ǘǳŘƛ ŦƛȊƛőƴƻ ŀƪǘƛǾƴŜΣ ǾŜƴŘŀǊ ǎƻ ƪƻǘ ŦƛȊƛőƴƻ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘeje smatrali vrtnarjenje. 

2Ŝ ƻŘǑǘŜƧŜƳƻ ǘƛǎǘŜΣ ƪƛ ǾǊǘƴŀǊƛƧƻΣ ǳƎƻǘƻǾƛƳƻΣ Řŀ ƧŜ ŦƛȊƛőƴƻ ŀƪǘƛǾƴŀ ƭŜ Ŝƴŀ ƻŘ ǘǊŜƘ ƻǎŜō, pri tem pa 

gre najpogosteje za kolesarjenje, pohode in telovadboΦ ± ƪǳƭǘǳǊƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ǎŜ ǎƛŎŜǊ ǾƪƭƧǳőǳƧŜǘŀ 

ŘǾŜ ƻŘ ǇŜǘƛƘ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΦ tǊƛōƭƛȌƴƻ ŘǾŜ ƻŘ ǘǊŜƘ ƻǎŜō ǎŜ ǳŘŜƭŜȌǳƧŜǘŀ ǘǳŘƛ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ǎǾƻƧŜƳ 

ƻƪƻƭƧǳΦ aŀƴƧǑŀ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘ όƴŀ ǾǎŜƘ ƳŜǊƧŜƴƛƘ ǇƻŘǊƻőƧƛƘΣ ǘΦƧΦ ŦƛȊƛőƴŀΣ ƪǳƭǘǳǊƴŀ ƛƴ ŘǊǳƎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛύ je 

ōƛƭŀ ȊŀȊƴŀƴŀ ǇǊƛ ȌŜƴǎƪŀƘΣ ǎŀƳǎƪƛƘ ƛƴ ƻǾŘƻǾŜƭƛƘ ǘŜǊ ǘƛǎǘƛƘΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ǎŀƳƛ ŀƭƛ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛƘ ŘǊǳȌƛƴŀƘΣ 

ǇǊƛ ȌƛǾŜőƛƘ ƴŀ Ǿŀǎƛ ƛƴ ǘƛǎǘƛƘ Ȋ ƴƛȌƧƛƳƛ ŘƻƘƻŘƪƛΣ ǇǊŀǾ ǘŀƪƻ Ǉŀ ǎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘ ƳŀƴƧǑŀ Ȋ ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ 

ǎǘŀǊƻǎǘƛΦ  Yƻǘ ǊŀȊƭƻƎŜ Ȋŀ ƴŜǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜ Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƧǳ ǎƻ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ 

navajale bolezen, vsaka tretja oseba pa je mnenja, da se Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ƴŜ ƳƻǊŜ ǾƪƭƧǳőƛǘƛΣ ƪŜǊ ƧƛƘ 

bodisi ni (5%), bodisi so neprimerne (20%) ali jih ne pozna (12%). Vsaka tretja oseba bi se tudi 

ȌŜƭŜƭŀ ǑŜ ŘƻŘŀǘƴƻ ǳǎǇƻǎŀōƭƧŀǘƛ ƻȊƛǊƻƳŀ ƛȊƻōǊŀȌŜǾŀǘƛΦ 

½ŘǊŀǾǎǘǾŜƴƻ ǎǘŀƴƧŜ ƛƴ ǇƻőǳǘƧŜ ƧŜ ǇƻƳŜƳōƴƻ ǇƻǾŜȊŀƴƻ Ȋ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜm v programe aktivnega 

ǎǘŀǊŀƴƧŀΦ tǊƛőŀƪƻǾŀƴƻ ǎŜ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴŀ ƪƻƴŘƛŎƛƧŀ ǇƻǎƭŀōǑǳƧŜ Ȋ ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛΦ {ƛŎŜǊ ǎŜ Ǿǎŀƪŀ 

őŜǘǊǘŀ ǎǘŀǊŜƧǑŀ ƻǎŜōŀ ƴŜ Ǉƻőǳǘƛ ȊŘǊŀǾƻΦ V svojem okolju pa se Ǿǎŀƪŀ ŘǊǳƎŀ ǎǘŀǊŜƧǑŀ ƻǎŜōŀ Ǉƻőǳǘƛ 

ƻŘƭƛőƴƻ ŀƭƛ ȊŜƭƻ ŘƻōǊƻΣ ǇǊŜŘǾǎŜƳ ƳƭŀƧǑƛ ǎǘŀǊŜƧǑƛΣ ȌƛǾŜőƛ Ǿ ǇŀǊǘƴŜǊǎƪŜƳ ǊŀȊƳŜǊƧǳ ƛƴ ȌƛǾŜőƛ Ǿ ƳŜǎǘǳΦ 

tƻǘǊŜōƴƻ ƧŜ ǇƻǳŘŀǊƛǘƛ ƳŜŘǎŜōƻƧƴƛ ǾǇƭƛǾ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴŜƎŀ ǎǘŀƴƧŀ ƛƴ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŀ Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ 

ŀƪǘƛǾƴŜƎŀ ǎǘŀǊŀƴƧŀΣ ǎŀƧ ƧŜ ōƛƭƻ ǳƎƻǘƻǾƭƧŜƴƻΣ Řŀ ƧŜ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƻ ǎǘŀƴƧŜ ƻȊƛǊƻƳŀ ōƻƭŜȊŜƴ ŘŀƭŜő ƴŀƧōƻƭƧ 

pomembna oǾƛǊŀ ǇǊƛ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧǳ Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ ŀƪǘƛǾƴŜƎŀ ǎǘŀǊŀƴƧŀΣ ǾŜƴŘŀǊ Ǉŀ ƴŀ ŘǊǳƎƛ strani ni za 

zanemariti pozitivnega ǳőƛƴka ǾŜőƧŜƎŀ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŀ Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ ŀƪǘƛǾƴŜƎŀ ǎǘŀǊŀƴƧŀ ƴŀ ǇƻőǳǘƧŜ 

ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΦ   



 

 
 

5ǊǳƎƛ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛ ǇƻƎƻƧƛ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ ƪƛ ǾƪƭƧǳőǳƧŜƧƻ ǾǎŜ ƻǎǘŀƭŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ƻƪƻƭƛǑőƛƴŜ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛƪƻǾ 

όŘƻǎǘƻǇ Řƻ ƪƭƧǳőƴƛƘ ǎǘƻǊƛǘŜǾΣ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧ ƛƴ Ƴƻōƛƭƴƻǎǘύ, razen materialnega in zdravstvenega 

ǎǘŀƴƧŀΣ ǎŜ ƛȊƪŀȌŜƧƻ ƪƻǘ ƪƭƧǳőŜƴ ŘŜƧŀǾƴƛƪ ǾŜőƧŜƎŀ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŀ Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ ŀƪǘƛǾƴŜƎŀ ǎǘŀǊŀƴƧŀΣ ǎŀƧ ǎƻ 

ǎ ǎƭŜŘƴƧƛƳƛ ƴŀƧƳƻőƴŜƧŜ povezani. V tem smislu je potrebno poudariti, da kljub temu, da drugi 

ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛ ǇƻƎƻƧƛ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō Ǿ tƻƳǳǊƧǳ ƴƛǎƻ ōƛƭƛ ƛŘŜƴǘƛŦƛŎƛǊŀƴƛ ƪƻǘ ƛȊǎǘƻǇŀƧƻőŜ ƪǊƛǘƛőƴƛΣ ǑŜ ǾŜŘƴƻ 

vsaka peta oseba nima dostopa do banke in vsaka deseta oseba nima dostopa do trgovine, torej 

ƪƭƧǳőƴƛƘ ǎǘƻǊƛǘŜǾΣ Ȋŀǘƻ ƧŜ ƴŀŘȊƻǊ ƴŀŘ ǳǇǊŀǾƭƧŀƴƧŜƳ Ȋ ƭŀǎǘƴƛƳ ŘŜƴŀǊƧŜƳ ǇǊŜǇǳǑőŜƴ ŘǊǳƎƛƳΦ Yƻǘ 

ǇǊƻōƭŜƳŀǘƛőƴƻ ǎŜ ƛȊƪŀȌŜ ǘǳŘƛ ŘŜƧǎǘǾƻΣ Řŀ ƧŜ ǾǎŀƧ Ǿǎŀƪŀ ǘǊŜǘƧŀ ƻǎŜōŀ ǇǊƛ ǇǊŜǾƻȊǳ ƻŘǾƛǎƴŀ ƻŘ ŘǊǳƎƛƘ 

oseb, svojcev ali drugih, medtem ko se jih relativno mŀƭƻ ǇƻǎƭǳȌǳƧŜ ƧŀǾƴƻ ǇǊŜǾƻȊƴƛƘ ǎǘƻǊƛǘŜǾΦ 

±ǎŀƪŀ ŘǊǳƎŀ ƻǎŜōŀ ƧŜ ǘŀƪƻ ǇǊƛ ǇǊŜǾƻȊǳ Řƻ ƪǊŀƧŀΣ Řƻ ƪŀǘŜǊŜƎŀ ƴŜ ƳƻǊŜ ŘƻǎǘƻǇŀǘƛ ǇŜǑ ŀƭƛ ǎ ƪƻƭŜǎƻƳ 

όƛȊ ǇƻŘŀǘƪƻǾ ƧŜ Ƴƻő ǊŀȊōǊŀǘƛΣ Řŀ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǇŜǑŀőƛƧƻ ƴŀ ǊŀȊŘŀƭƧŀƘΣ ƳŀƴƧǑƛƘ ƻŘ ŜƴŜƎŀ 

kilometra), odvisna od drugih osŜō ŀƭƛ ƴŀőƛƴƻǾ ƳƻōƛƭƴƻǎǘƛΦ ±Ŝőƛƴŀ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō ǎŜ ǎƛŎŜǊ Ǉƻőǳǘƛ Ǿ 

ŘƻǾƻƭƧǑƴƛ ƳŜǊƛ ƛƴŦƻǊƳƛǊŀƴŜΣ ǾŜƴŘŀǊ ƴŀǘŀƴőƴŜƧǑƛ ǇǊŜƎƭŜŘ ǾƛǊƻǾ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧ ǇƻƪŀȌŜΣ Řŀ ǎŜ ƳǊŜȌŀ ƭŜ-

ǘŜƘ ǇǊŀǾƛƭƻƳŀ ȊƎƻǑőŀ ƻƪƻƭƛ ŜƴŜƎŀ ǾƛǊŀ όƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ƧŜ ǘƻ ǘŜƭŜǾƛȊƛƧŀύΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ǎƻ ǇǊŜƻǎǘŀƭƛ viri 

ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧ ǊŜŘƪŜƧǑƛΦ ¦ƎƻǘƻǾƛǘŜǾ ƧŜ ǇƻƳŜƳōƴŀ ǇǊŜŘǾǎŜƳ Ȋ ǾƛŘƛƪŀ ŘƻǎǘƻǇŀ Řƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧΣ ƪƛ ǎƻ 

vezane na lokalno okolje, saj so le-ǘŜ ƴŀ ǘŜƭŜǾƛȊƛƧƛ ǇǊƛǎƻǘƴŜ Ǿ ƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛΦ 

±ǇŜǘƻǎǘ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō Ǿ ǎƻŎƛŀƭƴŜ ƳǊŜȌŜ ƧŜ ōƛƭŀ ƛŘŜƴǘƛŦƛŎƛǊŀƴŀ ƪƻǘ ǎǊŜŘƴƧŜ ƳƻőƴŀΦ Vpetost v 

ǎƻŎƛŀƭƴƻ ƳǊŜȌƻ ǇƻǎŀƳŜȊƴƛƪŀ je sicer z njegovim ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜƳ Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ ŀƪǘƛǾƴŜƎŀ ǎǘŀǊŀƴƧŀ 

ǇƻǾŜȊŀƴŀ Ǿ ƴŀƧƳŀƴƧǑƛ όƎƭŜŘŜ ƴŀ ƻǎǘŀƭŀ ǇǊƻǳőŜǾŀƴŀ ǇƻŘǊƻőƧŀ ς ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ƻƪƻƭƛǑőƛƴŜ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ 

oseb), a ne zanemarljivi meri. Ker sta ǾǇŜǘƻǎǘ Ǿ ǎƻŎƛŀƭƴƻ ƳǊŜȌo ƛƴ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜ Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ 

aktivnega staranja ƪƻƴŎŜǇǘǳŀƭƴƻ ƴŜƭƻőƭƧƛǾƻ ǇƻǾŜȊŀƴƛΣ ƧŜ ǳƎƻǘƻǾƛǘŜǾΣ Řŀ ǎƻ ȌŜƴǎƪŜΣ ƪƛ ǎƻ ǎŀƳǎƪŜ ƛƴ 

ƻǾŘƻǾŜƭŜ ƛƴ ȌƛǾƛƧƻ ǎŀƳŜ όǾǎŀƪŀ őŜǘǊǘŀ ǎǘŀǊŜƧǑŀ ƻǎŜōŀ ȌƛǾƛ ǎŀƳŀύΣ Ǿ ƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛ ǾǇŜǘŜ Ǿ ǎƻŎƛŀƭƴŜ 

ƳǊŜȌŜΣ ǇƻƳŜƳōƴŀΦ {ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǎŜ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ŘǊǳȌƛƧƻ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ ƻǘǊƻƪƛ ƛƴ ǾƴǳƪƛΣ ǇǊƛ őŜƳŜǊ ƧŜ 

potrebno poudariti, da vsaka druga oseba skrbi za svoje vnuke na vsaj tedenski ravni, ter sosedi, 

ƛȊ őŜǎŀǊ ǎƭŜŘƛΣ Řŀ ǎƻ ƳŜŘǎƻǎŜŘǎƪƛ ǎǘƛƪƛ ǇƻƭŜƎ ŘǊǳȌƛƴǎƪƛƘ Ŝƴ ƛȊƳŜŘ ƪƭƧǳőƴƛƘ ǎŜǎǘŀǾƴƛƘ ŘŜƭƻǾ ǎƻŎƛalne 

ƳǊŜȌŜ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō Ǿ tƻƳǳǊƧǳΣ őŜǇǊŀǾ ǎŜ ƪƻǘ ƳŀƴƧ ǇƻƳŜƳōƴƛ ƪŀȌŜƧƻ Ǿ ǇǊƛƳŜǊǳ ǇƻǘǊŜōŜ Ǉƻ 

ǇƻƳƻőƛ ȊŀǊŀŘƛ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƛƘ ǘŜȌŀǾΦ {ƪǊō Ȋŀ ǾƴǳƪŜ ǎŜ ǎƛŎŜǊ ƪŀȌŜ ƪƻǘ ǇƻƳŜƳōƴƻ ǇƻŘǊƻőƧŜ 

ǇŀǊǘƛŎƛǇŀŎƛƧŜ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ ǎŀƧ ǎǘŀ ƪŀǊ ŘǾŜ ƻŘ ǘǊŜƘ ƻǎŜō ƳƴŜƴƧŀΣ Řŀ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ ƛȊƪǳǑƴƧŀƳƛ ƛƴ ȊƴŀƴƧƛ 

Ǿ ŘǊǳȌƛƴƛ ǇǊƛǎǇŜǾŀǘŀ ȊŜƭƻ ǾŜƭƛƪƻ ŀƭƛ ǾŜƭƛƪƻΦ 5ŀ ƧŜ ǊŀȊƳŜǊƧŜ ƳŜŘ ǎǘŀǊŜƧǑƛƳƛ ƻǎŜōŀƳƛ ƛƴ ƴƧƛƘƻǾƛƳƛ 

ŘǊǳȌƛƴŀƳƛ ǾȊŀƧŜƳƴƻΣ ƪŀȌŜ ǳƎƻǘƻǾƛǘŜǾΣ Řŀ ǎƻǊƻŘƴƛƪƛ ǇǊŜŘǎǘŀǾƭƧŀƧƻ ƴŀƧƳƻőƴŜƧǑƻ ǇƻŘǇƻǊƻ ǎǘŀǊŜƧǑƛƳ 

ƻǎŜōŀƳ Ǿ ǇǊƛƳŜǊǳ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƛƘ ǘŜȌŀǾΦ 



 

 
 

:ÎÁéÉÌÎosti raziskave  
wŀȊƛǎƪŀǾŀ ǎŜ ƻǎǊŜŘƻǘƻőŀ ƴŀ ǊŀȊƭƻƎŜ Ȋŀ ǇǊŜƳŀƧƘƴƻ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜ ǎƻŎƛŀƭƴƻ ƛȊƪƭƧǳőŜƴƛƘ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ Ǿ 

tƻƳǳǊƧǳ Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ ŀƪǘƛǾƴŜƎŀ ǎǘŀǊŀƴƧŀΦ ±ȊǊƻƪŜ Ȋŀ ǇǊŜƳŀƧƘƴƻ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō ǊŀȊƛǑőŜ 

skozi prizmo ȊŘǊŀǾƧŀΣ ǎƻŎƛŀƭƴŜƎŀ ƛƴ ŦƛȊƛőƴŜƎŀ ƻƪƻƭƧŀΦ  

tƻ ǇƻŘŀǘƪƛƘ {ǘŀǘƛǎǘƛőƴŜƎŀ ǳǊŀŘŀ w{ ό{¦w{ нлмпύ tƻƳǳǊǎƪŀ ǊŜƎƛƧŀ ǇǊŜŘǎǘŀǾƭƧŀ Ŝƴƻ ƛȊƳŜŘ ǊŜƎƛƧ Ȋ 

ƴŀƧǾƛǑƧƛƳ ǘǾŜƎŀƴƧŜƳ ǊŜǾǑőƛƴŜ ƛƴ ǇƻǎƭŜŘƛőƴƻ Ǿƛǎƻƪƻ ƛȊǇƻǎǘŀǾƭƧŜƴƻǎǘƧƻ ǘǾŜƎŀƴƧǳ ǎƻŎƛŀƭƴŜ 

ƛȊƪƭƧǳőŜƴƻǎǘƛΦ aŜŘ ƻǎŜōŜΣ ǇǊƛ ƪŀǘŜrih je potencialna izpostavljenost tveganju ǊŜǾǑőƛƴe ƴŀƧǾƛǑƧa, se 

po podatkih SURS-ŀ ǳǾǊǑőŀƧƻ ȌƛǾŜőƛ Ǿ ŜƴƻőƭŀƴǎƪƛƘ ƎƻǎǇƻŘƛƴƧǎǘǾƛƘΣ ŘŜƭƻǾƴƻ ƴŜŀƪǘƛǾƴŜ ƻǎŜōŜΣ 

ȌŜƴǎƪŜΣ ǎǘŀǊŜƧǑƛ ƻŘ сп ƭŜǘΣ ƴŀƧŜƳƴƛƪƛ ǎǘŀƴƻǾŀƴƧ ƛƴ ƻǎŜōŜ Ȋ ƴŀƧǾŜő ƻǎƴƻǾƴƻǑƻƭǎƪƻ ƛȊƻōǊŀȊōƻΦ ¢ƛ 

parameǘǊƛ ǇǊŜŘǎǘŀǾƭƧŀƧƻ ǘŜƳŜƭƧƴŜ ƻƪƻƭƛǑőƛƴŜΣ ƴŀ ǇƻŘƭŀƎƛ ƪŀǘŜǊƛƘ ōƻ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜ Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ 

ŀƪǘƛǾƴŜƎŀ ǎǘŀǊŀƴƧŀ ǇǊƻǳőŜǾŀƴƻΦ  

/ÓÎÏÖÎÉ ÍÅÔÏÄÏÌÏĤËÉ ÐÁÒÁÍÅÔÒÉ ÒÁÚÉÓËÁÖÅ 

tƻŘŀǘƪƛΣ ǇǊŜŘǎǘŀǾƭƧŜƴƛ Ǿ ƴŀŘŀƭƧŜǾŀƴƧǳΣ ǎƻ ōƛƭƛ ȊōǊŀƴƛ Ȋ ŀƴƪŜǘƴƛƳ ǾǇǊŀǑŀƭƴƛƪƻƳΣ ƪƛ ƧŜ ǎŜǎǘŀǾƭƧŜƴ ƛȊ 

ǑǘƛǊƛƘ ǎƪƭƻǇƻǾ ǾǇǊŀǑŀƴƧΦ tǊǾƛ ǎƪƭƻǇ ǾǎŜōǳƧŜ п ǾǇǊŀǑŀƴƧŀΣ ƪƛ ǎŜ ƴŀƴŀǑŀƧƻ ƴŀ ƻǎƴƻǾƴŜ ǎƻŎƛƻ-

ŘŜƳƻƎǊŀŦǎƪŜ ǇƻŘŀǘƪŜ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘΦ 5ǊǳƎƛ ǎƪƭƻǇ ǾǇǊŀǑŀƴƧ ƻōǊŀǾƴŀǾŀ ōƛǾŀƴƧǎƪŜ ƛƴ ŘǊǳƎŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ 

ǇƻƎƻƧŜ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ƛƴ ǎŜǎǘƻƧƛ ƛȊ мо ǾǇǊŀǑŀƴƧΦ ¢ǊŜǘƧƛ ǎƪƭƻǇ ǾǇǊŀǑŀƴƧ ǎŜǎǘƻƧƛ ƛȊ но ǾǇǊŀǑŀƴƧΣ ƪƛ ǎŜ 

ƴŀƴŀǑŀƧƻ ƴŀ ƛȊǊŀōƻ őŀǎŀ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ ƴŀǘŀƴőƴŜƧŜ ƴƧƛƘƻǾƻ ŘǊǳȌŜƴƧŜΣ ǳŘŜƧǎǘǾƻǾŀƴƧŜ ƛƴ ŘƻǎǘƻǇ Řƻ 

ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧΦ 2ŜǘǊǘƛΣ ȊŀŘƴƧƛ ǾǎŜōƛƴǎƪƛ ǎƪƭƻǇ ǾǇǊŀǑŀƴƧ ƻōǊŀǾƴŀǾŀ ǎǳōƧŜƪǘƛǾƴƻ ȊŀȊƴŀǾƻ ǇƻőǳǘƧŀ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ 

ƻǎŜōΣ ƴƧƛƘƻǾŜƎŀ ȊŘǊŀǾƧŀ ƛƴ ƳƻȌƴƻǎǘƛ Ȋŀ ǇŀǊǘƛŎƛǇŀƧƻ ƴŀ ǊŀȊƭƛőƴƛƘ ǇƻŘǊƻőƧƛƘΣ ǘŜǊ ǎŜǎǘƻƧƛ ƛȊ нс ǾǇǊŀǑŀƴƧΦ 

±ǎƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ ƴƛǎƻ ƻŘƎƻǾŀǊƧŀƭƛ ƴŀ Ǿǎŀ ǾǇǊŀǑŀƴƧŀΣ ǎŀƧ ǎƻ ƴŜƪŀǘŜǊŀ ƛȊƳŜŘ ƴƧƛƘ ōƛƭŀ ǎŜƭŜƪŎƛƧǎƪŀΦ 

~ǘŜǾƛƭƻ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ όƴǳƳŜǊǳǎύΣ ƪƛ ǎƻ ƻŘƎƻǾŀǊƧŀƭƛ ƴŀ ǾǇǊŀǑŀƴƧŀΣ ƧŜ ƴŀǾŜŘŜƴ ǇǊƛ ǾǎŀƪŜƳ ƎǊŀŦƛőƴŜƳ 

ǇǊƛƪŀȊǳΣ ƪƛ ǎŜ ƴŀƴŀǑŀ ƴŀ ǊŜȊǳƭǘŀǘŜ ŦǊŜƪǾŜƴőƴŜ ŀƴŀƭƛȊŜ ǾǇǊŀǑŀƴƧΦ  

Cilji raziskave 

/ƛƭƧ ǇǊƛőǳƧƻőŜ ǊŀȊƛǎƪŀǾŜ ƧŜ όмύ ǳƎƻǘƻǾƛǘƛ ǎǘŀƴƧŜ ƴŀ ǇƻƳŜƳōƴƛƘ ǇƻŘǊƻőƧƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧŀ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƭƧǳŘƛ, t.j. 

ǾǇŜǘƻǎǘ Ǿ ǎƻŎƛŀƭƴŜ ƳǊŜȌŜΣ zdravstveno stanje ƛƴ ǇƻőǳǘƧŜ, materialni ƛƴ ŘǊǳƎƛ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛ ǇƻƎƻƧƛ ter 

(2) njihovo povezanost z ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧem Ǿ ǇǊƻƎǊŀƳŜ ŀƪǘƛǾƴŜƎŀ ǎǘŀǊŀƴƧŀ aŜŘ ŎƛƭƧƛ ǊŀȊƛǎƪŀǾŜ ǎƻ ǑŜ 

(3) ugotoviti socio-ŘŜƳƻƎǊŀŦǎƪƛ ǇǊƻŦƛƭ ǎƻŎƛŀƭƴƻ ƛȊƪƭƧǳőŜƴƛƘ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛƪƻǾ Ǿ tƻƳǳǊƧǳ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭΣ 

starost, maritalni status, tƛǇ ŘǊǳȌƛƴǎƪŜ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊƛ ȌƛǾƛ ǇƻǎŀƳŜȊƴƛƪΣ ƻŘŘŀƭƧŜƴƻǎǘ ƻŘ ǳǊōŀƴƛƘ 

centrov v Pomurju in glede na upravno enoto, v kateri posameznik prebiva.   



 

 
 

Opis vzorca ÉÎ ÐÒÏÕéÅÖÁÎe populacije  
± ǊŀȊƛǎƪŀǾƛ ƧŜ ǎƻŘŜƭƻǾŀƭƻ мΦнол ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō ƛȊ tƻƳǳǊƧa. V letu 2015 (SURS 2015) 

ƧŜ Ǿ tƻƳǳǊƧǳ ȌƛǾŜƭƻ ммсΦстл ǇǊŜōƛǾŀƭŎŜǾΣ ƻŘ ǘŜƎŀ рм҈ ƻǎŜō ȌŜƴǎƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀΦ tǊŜōƛǾŀƭŎŜǾΣ ǎǘŀǊƛƘ сл 

ƭŜǘ ƛƴ ǾŜőΣ ƧŜ Ǿ ƛǎǘŜƳ ƭŜǘǳ ōƛƭƻ омΦрснΣ ƪŀǊ ǇƻƳŜƴƛΣ Řŀ Ǿ ŎŜƭƻǘƴƛ ǇƻǇǳƭŀŎƛƧƛ predstavljajo ǾŜő ƪƻǘ 

őŜǘǊǘƛƴǎƪƛ ŘŜƭŜȌ όнт҈ύΣ ǇǊƛ őŜƳŜǊ ǎƻ ōƛƭŜ ƻǎŜōŜ ȌŜƴǎƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀ ȊŀǎǘƻǇŀƴŜ Ǿ рт҈ ŘŜƭŜȌǳΦ ½ ŘǊǳƎƛƳƛ 

besedami ς Ǿǎŀƪ őŜǘǊǘƛ ǇǊŜōƛǾŀƭŜŎ tƻƳǳǊƧŀ ƧŜ ǎǘŀǊ ǾǎŀƧ сл ƭŜǘΣ ƴŀ ǾǎŀƪƛƘ ǇŜǘ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ǇǊŜōƛǾŀƭŎŜǾ 

ǎƻ ǘǊƛ ƻǎŜōŜ ȌŜƴǎƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀ όǎƭƛƪŀ мύΦ {ƭƻǾŜƴǎƪƻ ǇƻǾǇǊŜőƧŜ ȊŀǎǘƻǇŀƴƻǎǘƛ ƎŜƴŜǊŀŎƛƧŜ слҌ όнр҈ύ je v 

ǇǊƛƳŜǊƧŀǾƛ ǎ tƻƳǳǊǎƪƻ ǊŜƎƛƧƻ ƴŜƪƻƭƛƪƻ ƴƛȌƧŜΦ V Pomurju je 53% prebivalcev, starih med 55 in 64 

let, upokojenih. 

 

Slika 1Υ tƻǇǳƭŀŎƛƧǎƪŀ ǎǘǊǳƪǘǳǊŀ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ǇǊŜōƛǾŀƭŎŜǾ tƻƳǳǊǎƪŜ ǊŜƎƛƧŜΣ ǎǘŀǊƛƘ сл ƭŜǘ ƛƴ ǾŜőΣ Ǉƻ ǎǇƻƭǳ ƛƴ starostnih kategorijah 
(SURS 2015) 

Struktura vzorca  

± ǾȊƻǊŜŎ ƧŜ ǾƪƭƧǳőŜƴŀ ǘǊŜǘƧƛƴŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ƪƛ 

so stari med 66 in 74 let, sledijo jim 

anketiranci iz naslednje starostne kategorije, 

stŀǊƛ ƳŜŘ тр ƛƴ уп ƭŜǘ όол҈ύΣ őŜǘǊǘƛƴŀ 

anektiranih pa je starih 65 let ali manj. 

{ǘŀǊŜƧǑƛ ƻŘ уп ƭŜǘ ǎƻ Ǿ ƳŀƴƧǑƛƴƛΣ ǎŀƧ ƧŜ ƭŜ мм 
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Slika 2: Starost anketirancev (n=1226) 



 

 
 

ƻŘǎǘƻǘƪƻǾ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ ǎǘŀǊƛƘ ƳŜŘ ур ƛƴ фп ƭŜǘΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ƧŜ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻŘ фп ƭŜǘ ƭŜ м ƻŘǎǘƻǘŜƪ όǎƭƛƪŀ 

2).  

{ǘǊǳƪǘǳǊŀ ǾȊƻǊŎŀ Ǉƻ ǎǇƻƭǳ όǎƭƛƪŀ оύ ƪŀȌŜΣ Řŀ ǎƻ 

ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƪŜ ȌŜƴǎƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀ ȊŀǎǘƻǇŀƴŜ Ǿ со ҈ 

ŘŜƭŜȌǳΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ǎƻ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ ƳƻǑƪŜƎŀ 

ǎǇƻƭŀ ȊŀǎǘƻǇŀƴƛ Ǿ от ҈ ŘŜƭŜȌǳΦ 

Glede na maritalni status (slika 4) ƧŜ ƴŀƧǾŜőƧƛ 

ŘŜƭŜȌ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ όǾŜő ƪƻǘ ǇƻƭƻǾƛŎŀ ƻȊƛǊƻƳŀ 

рп҈ύΣ ǾƪƭƧǳőŜƴƛƘ Ǿ ǊŀȊƛǎƪŀǾƻΣ ǇƻǊƻőŜƴƛƘ ŀƭƛ 

ȌƛǾŜőƛƘ Ǿ ƛȊǾŜƴȊŀƪƻƴǎƪƛ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛΣ ǎƭŜŘƛƧƻ ƧƛƳ 

ovdoveli (39%) in samski (7%). 

½ ǾƛǑŀƴƧŜƳ ǎǘƻǇŜƴƧ ƛȊƻōǊŀȊōŜ ǇŀŘŀ ŘŜƭŜȌ 

anketirancev, ki so dosegli 

posamezno stopnjo 

izobrazbe (slika 5). Tako ima 

ƴŀƧǾŜőΣ ƪŀǊ ǇƻƭƻǾƛŎŀ 

ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘΣ Řƻƪƻƴőŀƴƻ ŀƭƛ 

ƴŜŘƻƪƻƴőŀƴƻ 

ƻǎƴƻǾƴƻǑƻƭǎƪƻ ƛȊƻōǊŀȊōƻΦ 

Sledijo jim anketiranci s 

pridobljeno III. in IV. (24 %) ter V. stopnjo izobrazbe (13 %). Preostali anketiranci imajo VI. stopnjo 

ƛȊƻōǊŀȊōŜ ŀƭƛ ǾŜőΣ ǇǊƛ őŜƳŜǊ ǎƻ ǇǊƛ Ǿǎŀƪƛ ƻŘ ƴŀŘŀƭƧƴƧƛƘ ǎǘƻǇŜƴƧ ƛȊƻōǊŀȊōŜ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ ȊŀǎǘƻǇŀƴƛ Ǿ 

ƳŀƴƧ ƪƻǘ мл ҈ ŘŜƭŜȌǳΦ Izobrazbena struktura vzorca raziskave je torej podobna populacijski, saj 

ƧŜ Ǿ ƭŜǘǳ нлмр Ǿ tƻƳǳǊǎƪƛ ǊŜƎƛƧƛ ό{¦w{Σ нлмрύ ōƛƭƻ рн҈ ǇǊŜōƛǾŀƭŎŜǾΣ ǎǘŀǊƛƘ срҌΣ ƪƛ ƛƳŀƧƻ Řƻƪƻƴőŀƴƻ 

ƻǎƴƻǾƴƻǑƻƭǎƪƻ ƛȊƻōǊŀȌŜǾŀƴƧŜΣ т҈ Ǉŀ ƧŜ ōƛƭƻ ōǊŜȊ όǘǳŘƛ ƻǎƴƻǾƴƻǑƻƭǎƪŜύ ƛȊƻōǊŀȊōŜ ŀƭƛ Ȋ 

nedoƪƻƴőŀƴƻ ƻǎƴƻǾƴƻǑƻƭǎƪƻ ƛȊƻōǊŀȊōƻΦ .ƛǎǘǾŜƴƻ ƳŀƴƧ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻŘ ср ƭŜǘ όнл҈ύ ƧŜ ƛƳŜƭƻ 

ȊŀƪƭƧǳőŜƴƻ LLLΦ ŀƭƛ L±Φ ǎǘƻǇƴƧƻ ƛƴ ±Φ ǎǘƻǇƴƧƻ όмп҈ύ ƛȊƻōǊŀȊōŜΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ƧŜ ǘƛǎǘƛƘ ǎ ±LΦ ŀƭƛ ǾƛǑƧƻ 

stopnjo izobrazbe malo (7%).  
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Slika 3: Spol anketirancev (n=1230) 

Slika 5: Maritalni status (n=1176) 

Slika 4: Izobrazba anketirancev (n=1085) 



 

 
 

DƭŜŘŜ ƴŀ ǳǇǊŀǾƴƻ Ŝƴƻǘƻ ōƛǾŀƭƛǑőŀ 

όǎƭƛƪŀ сύ ƴŀƧǾŜőΣ ǎƪƻǊŀƧ ǇƻƭƻǾƛŎŀ 

anketirancev prebiva v upravni 

enoti Murska Sobota (48 %), sledijo 

jim anketiranci iz upravne enote 

[ƧǳǘƻƳŜǊ όнт ҈ύΦ ± ƴŀƧƳŀƴƧǑƛƘ 

ŘŜƭŜȌƛƘ ǎƻ ȊŀǎǘƻǇŀƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ ƛz 

upravnih enot Lendava (14 %) in 

Gornja Radgona (12 %). 

Rezultati raziskave  
V nadaljevanju so predstavljeni rezultati opisnih in segmentacijskih analiz po posameznih 

ǾǎŜōƛƴǎƪƛƘ ǎƪƭƻǇƛƘ ŀƴƪŜǘƴŜƎŀ ǾǇǊŀǑŀƭƴƛƪŀΦ aŀƴƧƪŀƧƻőƛ ǇƻŘŀǘƪƛ ǎƻ ōƛƭƛ ƪƻǊŜƪǘƴƻ ƻōǊŀǾƴŀǾŀƴƛ in 

ƛȊƪƭƧǳőŜƴƛ ƛȊ ŀƴŀƭƛȊΦ  

Opozoriti velja na rezultate segmentacijskih analiz glede na starost, kjer je v zadnji starostni 

kategoriji (94+) numerus anketirancev prenizek (n=10) za verodostojno sklepanje o populaciji. 

Rezultati kategorije so na nekaterih mestih sicer prikazani, vendar je pri interpretaciji teh 

rezultatov potrebna posebna previdnost.  

tǊƛ ƴŜƪŀǘŜǊƛƘ ǊŜȊǳƭǘŀǘƛƘ ŀƴŀƭƛȊŜ ǎƻ Ȋ ƴŀƳŜƴƻƳ ƭŀȌƧŜ ǇǊƛƳŜǊƧŀǾŜ ǇǊƛƪŀȊŀƴŜ ǇƻǾǇǊŜőƴŜ ǾǊŜŘƴƻǎǘƛ 

spremenljivk, ki imajo ordinalni merski nivo (npr. pogostost), pri őŜƳŜǊ ōƛ ǾŜƭƧŀƭƻ ƻǇƻȊƻǊƛǘƛ ƴŀ 

ƛƴǘŜǊǇǊŜǘŀōƛƭƴƻǎǘ ƛȊǊŀőǳƴŀƴƛƘ ǇƻǾǇǊŜőƴƛƘ ǾǊŜŘƴƻǎǘƛ ƛƴ ǎƛŎŜǊ ƴƧƛƘƻǾŀ ǾǎŜōƛƴǎƪŀ ƛƴǘŜǊǇǊŜǘŀŎƛƧŀ ƴƛ 

smiselna. 
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Slika 6: Upravna Ŝƴƻǘŀ ōƛǾŀƭƛǑőŀ όƴҐмнолύ 



 

 
 

Socialna ÍÒÅĿÁ 

YƭƧǳőƴŀ ǳƎƻǘƻǾƛǘŜǾΣ ƪƛ ǎƭŜŘƛ ƛȊ analize 

tipŀ ŘǊǳȌƛƴǎƪŜ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛ όǎƭƛƪŀ тύ je, 

Řŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ Ǿ ƎƭŀǾƴŜƳ ƴŜ ȌƛǾƛƧƻ 

ǎŀƳƛΦ { ǇŀǊǘƴŜǊƧŜƳ ƧƛƘ ǘŀƪƻ ȌƛǾƛ оф 

ƻŘǎǘƻǘƪƻǾΣ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛ ŘǊǳȌƛƴƛ ос 

odstotkov in z drugimi 2 odstotka. 

{ŀƳƛƘ ȌƛǾƛ но ƻŘǎǘƻǘƪƻǾ ǾǇǊŀǑŀƴƛƘ 

ƻȊƛǊƻƳŀ Ǿǎŀƪ őŜǘǊǘƛΦ 

Se pa anketiranci pri ǾƪƭƧǳőŜƴƻǎǘƛ Ǿ ǘƛǇ 

ŘǊǳȌƛƴǎƪŜ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛ όǎƭƛƪŀ уύ ōƛǎǘǾŜƴƻ 

ǊŀȊƭƛƪǳƧŜƧƻ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭΦ ±Ŝő ƪƻǘ 

ǇƻƭƻǾƛŎŀ όрп ҈ύ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ƳƻǑƪŜƎŀ 

ǎǇƻƭŀ ƴŀƳǊŜő ȌƛǾƛ ǎ ǇŀǊǘƴŜǊƧŜƳΣ 

medtem ƪƻ ƧŜ ǘŀƪƛƘ ƻǎŜō ȌŜƴǎƪŜƎŀ 

ǎǇƻƭŀ ƭŜ ǎƭŀōŀ ǘǊŜǘƧƛƴŀ όом ҈ύΦ ¿ŜƴǎƪŜ 

ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ƪƻǘ ƳƻǑƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛ 

ŘǊǳȌƛƴƛ ƛƴ ǎŀƳŜΣ ǎŀƧ ǾǎŀƧ Ǿǎŀƪŀ őŜǘǊǘŀ 

ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƪŀ όну ҈ύ ȌƛǾƛ ǎŀƳŀΦ 

5ŜƭŜȌ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ǎŀƳƛΣ Ȋ ǾƛǑŀƴƧŜƳ 

ǎǘŀǊƻǎǘƛ ƴŀǊŀǑőŀΣ ǳǇŀŘŀ Ǉŀ ŘŜƭŜȌ ǘƛǎǘƛƘΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ 

ǎ ǇŀǊǘƴŜǊƧŜƳ όǎƭƛƪŀ фύΦ 2Ŝ Ǿ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛ ƪŀǘŜƎƻǊƛƧƛ 

Řƻ ср ƭŜǘ ƳŀƴƧǑƛƴŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ όмр҈ύ ȌƛǾƛ ǎŀƳƛƘ 

in skoraj polovica (49 %) s partnerjem, je v 

starostni kategoriji 85 do 94 let slika obratna ς 

ŘƻōǊŀ ǘǊŜǘƧƛƴŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ ȌƛǾƛ ǎŀƳŀΣ ǎ 

ǇŀǊǘƴŜǊƧŜƳ Ǉŀ ƭŜ ǑŜ ƳŀƴƧǑƛƴŀ ƴƧƛƘ όмс҈ύΦ  
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Slika 7Υ ¢ƛǇ όŘǊǳȌƛƴǎƪŜύ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛ όƴҐмнннύ 

Slika 8: ¢ƛǇ όŘǊǳȌƛƴǎƪŜύ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 

Slika 9Υ ¢ƛǇ όŘǊǳȌƛƴǎƪŜύ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 



 

 
 

Anketiranci se po upravnih enotah 

Pomurja v ǘƛǇǳ ŘǊǳȌƛƴǎƪŜ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛΣ Ǿ 

ƪŀǘŜǊƻ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛΣ ƳŜŘ ǎŜōƻƧ 

bistveno ne razlikujejo (slika 10). V 

ǳǇǊŀǾƛ Ŝƴƻǘƛ DƻǊƴƧŀ wŀŘƎƻƴŀ ȌƛǾƛ ǾŜő 

samskih kot v preostalih enotah in 

ōƛǎǘǾŜƴƻ ƳŀƴƧ ǘƛǎǘƛƘΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ 

ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛ ŘǊǳȌƛƴƛΦ aŜŘǘŜƳ Ǉŀ Ǿ 

upravni enoti Lendava bistveno manj 

oseb ƪƻǘ Ǿ ǇǊŜƻǎǘŀƭƛƘ ŜƴƻǘŀƘ ȌƛǾƛ ǎ 

ǇŀǊǘƴŜǊƧŜƳ ƛƴ ōƛǎǘǾŜƴƻ ǾŜő Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛ 

ŘǊǳȌƛƴƛΦ  

$ÒÕĿÅÎÊÅ 

± ƴŀŘŀƭƧŜǾŀƴƧǳ ƧŜ ƻōǊŀǾƴŀǾŀƴŀ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘ ŘǊǳȌŜƴƧŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ Ȋ ǊŀȊƭƛőƴƛƳƛ ƻǎŜōŀƳƛ όz otroki in 

ǾƴǳƪƛΣ Ȋ ŘǊǳƎƛƳƛ ǎƻǊƻŘƴƛƪƛΣ ǎ ǎƻǎŜŘƛ ƛƴ ǎ ǇǊƛƧŀǘŜƭƧƛύ όǎƭƛƪŀ ммύΦ 2Ŝ ǎŜ ƴŀƧǇǊŜƧ ƻǎǊŜŘƻǘƻőƛƳƻ ƴŀ 

ŘǊǳȌŜƴƧŜ z otrokƛ ƛƴ ǾƴǳƪƛΣ ǊŀȊōŜǊŜƳƻΣ Řŀ ǎŜ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ ƻǘǊƻŎƛ ƛƴ Ǿƴǳƪƛ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ 

ŘǊǳȌƛƧƻ ƴŀ ŘƴŜǾƴƛ όст ҈ύΣ ǇƻƎƻǎǘƻ Ǉŀ ǘǳŘƛ ƴŀ ǘŜŘŜƴǎƪƛ ǊŀǾƴƛ όнм ҈ύΦ YŀǊ ȊŀŘŜǾŀ ŘǊǳȌŜƴƧŜ Ȋ ŘǊǳƎƛƳƛ 

ǎƻǊƻŘƴƛƪƛΣ ǾŜƭƧŀΣ Řŀ ǎŜ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ Ȋ ƴƧƛƳƛ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ŘǊǳȌƛƧƻ ƴŀ ǘŜŘŜƴǎƪƛ ǊŀǾƴƛ όпн ҈ύΦ bŀŘŀƭƧŜ 

ǾƛŘƛƳƻΣ Řŀ ǎŜ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ ǎ ǎƻǎŜŘƛ ŘǊǳȌƛƧƻ Ǿ ƴŀƧǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ŘƴŜǾƴƻ όсн ҈ύΣ ǇƻƎƻǎǘƻ Ǉŀ ǘǳŘƛ ƴŀ 

tedenski (26 %). S ǎǾƻƧƛƳƛ ǇǊƛƧŀǘŜƭƧƛ ǎŜ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ŘǊǳȌƛƧƻ ǇǊŜŘǾǎŜƳ ƴŀ ǘŜŘŜƴǎƪƛ ǊŀǾƴƛ όпн ҈ύΣ 

pogosto tudi dnevni ravni (24 %). 

LȊ ƛȊǊŀőǳƴŀƴƛƘ ǇƻǾǇǊŜőƴƛƘ ǾǊŜŘƴƻǎǘƛ ƧŜ ǊŀȊǾƛŘƴƻΣ Řŀ ǎŜ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ Ǿ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ 

ŘǊǳȌƛƧƻ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ ƻǘǊƻƪƛ ƛƴ ǾƴǳƪƛΣ Ǿ ǎƪƻǊŀƧ Ŝƴŀƪƛ ƳŜǊƛ Ǉŀ ǘǳŘƛ ǎ ǎƻǎŜŘƛΣ őŜǇǊŀǾ ǎŜ ǎ ǎƭŜŘƴƧƛƳƛ Ǿ ǾŜőƧƛ 

ƳŜǊƛ ŘǊǳȌƛƧƻ ƴŀ ǘŜŘŜƴǎƪƛ ǊŀǾƴƛΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ǎŜ ǎ ǇǊǾƛƳƛ Ǿ ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ŘǊǳȌƛƧƻ ƴŀ ŘƴŜǾƴƛ ǊŀǾƴƛΦ 

tƻƳŜƳōƴƻ ǊŜŘƪŜƧŜ ǎŜ ǎǘŀǊŜƧǑƛ ŘǊǳȌƛƧƻ Ȋ ŘǊǳƎƛƳƛ ǎƻǊƻŘƴƛƪƛ ƛƴ ǎ ǇǊƛƧŀǘŜƭƧƛΣ ƪƭƧǳō ǘŜƳǳΣ Řŀ ǎŜ ǇǊƛōƭƛȌƴƻ 

dve tretjƛƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ǘŀƪƻ Ȋ ŘǊǳƎƛƳƛ ǎƻǊƻŘƴƛƪƛ ƪƻǘ ǘǳŘƛ ǎ ǇǊƛƧŀǘŜƭƧƛ ŘǊǳȌƛta vsaj tedensko.  
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Slika 10: ¢ƛǇ όŘǊǳȌƛƴǎƪŜύ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǳǇǊŀǾƴƻ Ŝƴƻǘƻ ǇǊŜōƛǾŀƭƛǑőŀ 



 

 
 

 

Slika 11Υ tƻƎƻǎǘƻǎǘ ŘǊǳȌŜƴƧŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ z otroki in vnuki (n=1121), z drugimi sorodniki (n=1157), s sosedi (n=1164) in s 
prijatelji (n=1132) 

[Ŝ Ŝƴŀ ǎǘŀǊŜƧǑŀ ƻǎŜōŀ ƧŜ ƴŀǾŜŘƭŀΣ Řŀ ǎŜ ƴŜ ŘǊǳȌƛ Ȋ ƴƛƪƻƳŜǊΦ Yƻǘ ǾȊǊƻƪŜ Ȋŀ ǘƻ ǇŀΣ Řŀ ƛƳŀ ƻǘŜȌŜƴƻ 

ŘǊǳȌŜƴƧŜ ȊŀǊŀŘƛ ǎƭŜǇƻǘŜΣ Řŀ ƴƛƳŀ ƴƛƪƻƎŀǊ ǎ ƪƻƳŜǊ ōƛ ǎŜ ŘǊǳȌƛƭŀ ƛƴ Řŀ ƴƛƪƻƎŀǊ ƴƛ Ǿ ƴƧŜƴƛ ōƭƛȌƛƴƛΦ 

 

{ƭƛƪŀ мн ǇǊƛƪŀȊǳƧŜ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘ ŘǊǳȌŜƴƧŀ 

anketirancev glede na ǎǇƻƭΣ ƛȊ őŜǎŀǊ ǎƭŜŘƛΣ Řŀ 

ƳŜŘ ǎǇƻƭƻƳŀ ƴƛ ǊŀȊƭƛƪ Ǿ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘƛ ŘǊǳȌŜƴƧŀ Ȋ 

ǊŀȊƭƛőƴƛƳƛ ƻǎŜōŀƳƛΦ hōƻƧƛ ǎŜ ƴŀƳǊŜő 

ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ŘǊǳȌƛƧƻ z otroki in vnuki ter s 

sosedi.  

 

 

Gledano z vidika ǎǘŀǊƻǎǘƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ όǎƭƛƪŀ моύ ōƛ ǾŜƭƧŀƭƻ ƻƳŜƴƛǘƛΣ Řŀ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘ ŘǊǳȌŜƴƧŀ z otroki 

ƛƴ Ǿƴǳƪƛ ƴŀǊŀǑőŀ Ȋ ƭŜǘƛΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘ ŘǊǳȌŜƴƧŀ ǎ ǎƻǎŜŘƛ ƛƴ ǇǊƛƧŀǘŜƭƧƛ Ȋ ƭŜǘƛ ƴŀƎƭƻ ǳǇŀŘŀΦ ~Ŝ 

ƴŀƧōƻƭƧ ǎǘŀōƛƭŜƴ ǘǊŜƴŘ ƧŜ ƻǇŀȊŜƴ ǇǊƛ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘƛ ŘǊǳȌŜƴƧŀ Ȋ ŘǊǳƎƛƳƛ ǎƻǊƻŘƴƛƪƛΣ ƪƛ ƧŜ ǎƛŎŜǊ ƴŀƧǾƛǑƧŀ Ǿ 

starostnem obdobju do 65 let, nato nekoliko upade pri naslednjem starostnem obdobju, a za tem 

ǎǇŜǘ ȊŀőƴŜ ƴŀǊŀǑőŀǘƛΦ  
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Slika 12: tƻƎƻǎǘƻǎǘ ŘǊǳȌŜƴƧŀ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 



 

 
 

 

Slika 13Υ tƻƎƻǎǘƻǎǘ ŘǊǳȌŜƴƧŀ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

{ƭƛƪŀ мп ǇǊƛƪŀȊǳƧŜ ŘŜƭŜȌ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘ ŘǊǳȌŜƴƧŀ όƴŜƻŘǾƛǎƴƻ ƻŘ ǘŜƎŀ ǎ ƪƻƳ ǎŜ 

ŘǊǳȌƛύ Ǿ Ǿǎŀƪƛ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛ ƪŀǘŜƎƻǊƛƧƛΦ wŀȊǾƛŘƴƻ ƧŜΣ Řŀ ƛƳŀ ǎƪƻǊŀƧ ǇƻƭƻǾƛŎŀ όпу ҈ύ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ǎǘŀǊƛƘ 

Řƻ ср ƭŜǘΣ ŘƴŜǾƴŜ ǎǘƛƪŜ ǎ ǇƻǎŀƳŜȊƴƛƪƛ ƛȊ ǎǾƻƧŜƎŀ ǎƻŎƛŀƭƴŜƎŀ ƪǊƻƎŀΣ ǾŜő ƪƻǘ ǘǊŜǘƧƛƴŀ όос ҈ύ Ǉŀ 

tedenǎƪŜΦ aŜǎŜőƴŜ ƻȊƛǊƻƳŀ ǊŜŘƪŜƧǑŜ ǎǘƛƪŜ ƛƳŀ ƭŜ мт ҈ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ ƛȊ ǘŜ ǎǘŀǊƻǎǘƴŜ ƪŀǘŜƎƻǊƛƧŜΦ { 

ǎǘŀǊƻǎǘƧƻ Ǉŀ ǳǇŀŘŀ ŘŜƭŜȌ ǘƛǎǘƛƘΣ ƪƛ ƛƳŀƧƻ ŘƴŜǾƴŜ ǎǘƛƪŜ ǎ ǇƻƳŜƳōƴƛƳƛ ǇƻǎŀƳŜȊƴƛƪƛ ƛȊ ǎǾƻƧega 

socialnega kroga, medtem ko ŘŜƭŜȌ ǘƛǎǘƛƘΣ ƪƛ ƛƳŀƧƻ ǘŜŘŜƴǎƪŜ ǎǘƛƪŜΣ ƻǎǘŀƧŀ ōolj ali manj konstanten. 

{ ǎǘŀǊƻǎǘƧƻ ƴŀǊŀǑőŀƧƻ ƳŜǎŜőƴƛ ǎǘƛƪƛΣ Ǉŀ ǘǳŘƛ ǎǘƛƪƛ ƴŀ ƳŀƴƧ ƪƻǘ ƳŜǎŜőƴƛ ǊŀǾƴƛΦ  



 

 
 

 

Slika 14Υ 5ŜƭŜȌ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ Ǉƻ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘƛ ŘǊǳȌŜƴƧŀΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

 

Glede na maritalni status anketiranih (slika 15) 

ni opaznih razlik v pogostosti njihovega 

ŘǊǳȌŜƴƧŀΣ ǎŀƧ ǎŜ Ǿǎƛ ǇƻŘƻōƴƻ ǇƻƎƻǎǘƻ ŘǊǳȌƛƧƻ ǎ 

posameznimi osebami iz njihovega socialnega 

kroga.  

 

 

 

DƭŜŘŀƴƻ Ȋ ǾƛŘƛƪŀ ǘƛǇŀ ŘǊǳȌƛƴǎƪŜ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊƻ ǎƻ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ όǎƭƛƪŀ мсύΣ ǎŜ 

ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛ ŘǊǳȌƛƴƛ όǇǊƛőŀƪƻǾŀƴƻύ ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ŘǊǳȌƛƧƻ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ ƻǘǊƻƪƛ ƛƴ Ǿƴǳƪƛ 

kot preostali. Zanimiva pa je ugotovitev, da ǎŜ ǎŀƳǎƪŜ ƻǎŜōŜ ƴƛő ǊŜŘƪŜƧŜ ƪƻǘ ǇǊŜƻǎǘŀƭƛ ƴŜ ŘǊǳȌƛƧƻ 

ǎ ǎƻǎŜŘƛ ƛƴ ǇǊƛƧŀǘŜƭƧƛΣ ƛƳŀƧƻ Ǉŀ ƴŜƪƻƭƛƪƻ ǊŜŘƪŜƧǑŜ ǎǘƛƪŜ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ ƻǘǊƻƪƛ ƛƴ Ǿƴǳƪƛ ǘŜǊ ŘǊǳƎƛƳƛ 

sorodniki.  
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Slika 15: tƻƎƻǎǘƻǎǘ ŘǊǳȌŜƴƧŀ ƎƭŜŘŜ ƴŀ Ƴaritalni status 



 

 
 

 

Slika 16Υ tƻƎƻǎǘƻǎǘ ŘǊǳȌŜƴƧŀ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ όŘǊǳȌƛƴǎƪŜύ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛ 

Se pa ȊŀƻǎǘŀƴŜƪ Ǿ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘƛ ǎǘƛƪƻǾ ǎŀƳǎƪƛƘ ƻǎŜō Ȋŀ ƻǎǘŀƭƛƳƛ ǇƻƪŀȌŜ ǇǊƛ ŀƴŀƭƛȊƛ ŘŜƭŜȌŀ 

ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ Ǉƻ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘƛ ŘǊǳȌŜƴƧŀΣ ƴŜƻŘǾƛǎƴƻ ƻŘ ǘŜƎŀ ǎ ƪƻƳ ǎŜ ŘǊǳȌƛΣ όǎƭƛƪŀ мтύΣ ǎŀƧ ƛƳŀ ƭŜ оу҈ 

samskih oseb dnevne stike s posamezniki iz svojega socialnega kroga, medtem ko je takih oseb, 

ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛƘ ŘǊǳȌƛƴŀƘΣ ǎƪƻǊŀƧ ǇƻƭƻǾƛŎŀΦ ±ƛǑƧƛ ŘŜƭŜȌ ǎŀƳǎƪƛƘ ƻǎŜō όǾ ǇǊƛƳŜǊƧŀǾƛ Ȋ ƻǎǘŀƭƛƳŀ 

ǎƪǳǇƛƴŀƳŀύ ƛƳŀ ǘǳŘƛ ǊŜŘƪŜƧŜ ƪƻǘ ƳŜǎŜőƴŜ ǎǘƛƪŜ ǎ ǇƻǎŀƳŜȊƴƛƪƛ ƛȊ ǎǾƻƧŜƎŀ ǎƻŎƛŀƭƴŜƎŀ ƪǊƻƎŀΦ 

 

Slika 17Υ 5ŜƭŜȌ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ Ǉƻ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘƛ ŘǊǳȌŜƴƧŀΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ όŘǊǳȌƛƴǎƪŜύ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛ 
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DƭŜŘŀƴƻ Ȋ ǾƛŘƛƪŀ ǎǳōƧŜƪǘƛǾƴŜ ǇŜǊŎŜǇŎƛƧŜ ƭŀǎǘƴŜƎŀ ȊŘǊŀǾƧŀΣ ƳŜŘ ǎǘŀǊŜƧǑƛƳƛ ƴŜ ƻōǎǘŀƧŀƧƻ ǊŀȊƭƛƪŜ Ǿ 

ǇƻƎƻǎǘƻǎǘƛ ŘǊǳȌŜƴƧŀ Ȋ ƻǘǊƻƪƛ ƛƴ Ǿƴǳƪƛ (slika 18)Φ bŀƪŀȊǳƧŜ ǎŜ ǘǊŜƴŘ ǳǇŀŘŀƴƧŀ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘƛ ŘǊǳȌŜƴja z 

ŘǊǳƎƛƳƛ ǎƻǊƻŘƴƛƪƛ ƛƴ ǎƻǎŜŘƛ ǎ ǎƭŀōǑŀƴƧŜƳ ȊŀȊƴŀǾŜ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴŜƎŀ ǎǘŀƴƧŀΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ Ǉŀ ƧŜ 

ǇƻƎƻǎǘƻǎǘ ŘǊǳȌŜƴƧŀ ǎ ǇǊƛƧŀǘŜƭƧƛ ǎ ǎƭŀōǑŀƴƧŜƳ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴŜƎŀ ǎǘŀƴƧŀ Ǿ ƪƻƴǎǘŀƴǘƴŜƳ ǳǇŀŘǳΦ  

 

Slika 18: tƻƎƻǎǘƻǎǘ ŘǊǳȌŜƴƧŀ glede na lastno perceǇŎƛƧƻ ȊŘǊŀǾƧŀ όά!ƭƛ ǎŜ ǇƻőǳǘƛǘŜ ȊŘǊŀǾƛΚέύ 

Skrb za druge 

± ƴŀŘŀƭƧŜǾŀƴƧǳ ƧŜ ƻōǊŀǾƴŀǾŀƴŀ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘ ǎƪǊōƛ Ȋŀ ŘǊǳƎŜ ƻǎŜōŜΣ ƪƛ Ƨƻ ƴǳŘƛƧƻ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ. Kot je 

razvidno iz slike 19Σ ƪƛ ǇǊƛƪŀȊǳƧŜ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘ όŘƴŜǾƴƻΣ ǘŜŘŜƴǎƪƻΣ ƳŜǎŜőƴƻΣ ǊŜŘƪŜƧŜύ ǎƪǊōƛ Ȋŀ ǾƴǳƪŜ 

ƛƴ ŘǊǳƎŜ ƻǎŜōŜ ǎ ǎǘǊŀƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘΣ ǾŜő ƪƻǘ ǇƻƭƻǾƛŎŀ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō (53 %) dnevno skrbi za druge 

ƻǎŜōŜΣ ƴŜƪŀƧ ƳŀƴƧ όоф ҈ύ Ǉŀ Ŝƴŀƪƻ ǇƻƎƻǎǘƻ ǎƪǊōƛ Ȋŀ ǾƴǳƪŜΦ {ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǘŀƪƻ ƴŜƪoliko 

pogosteje skrbijo za druge kot za svoje vnukeΦ tǊƛōƭƛȌƴƻ ǘǊŜǘƧƛƴŀ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō ǎƪǊōƛ Ȋŀ ǾƴǳƪŜ 

ǊŜŘƪŜƧŜ ƪƻǘ ƳŜǎŜőƴƻΣ ƴŜƪƻƭƛƪƻ ƳŀƴƧ όол ҈ύ Ǉŀ Ǿ Ŝƴŀƪƛ ƳŜǊƛ Ȋŀ ŘǊǳƎŜ ƻǎŜōŜΦ hōǎǘŀƧŀ Ǉŀ ǑŜ ǎƪƻǊŀƧ 

petina (18 %) anketirancev, ki za svoje vnuke skrbijo na tedenski ravni.  
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Slika 19: Pogostost skrbi za vnuke (n=651) in druge (n=298) 

 

Anketiranci se glede na spol ne razlikujejo bistveno v 

pogostosti skrbi, ki jo namenijo vnukom in drugim osebam 

(slika 20). 

 

½ ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ ǳǇŀŘŀ ǘŀƪƻ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘ ǎƪǊō Ȋŀ ǾƴǳƪŜΣ 

kot tudi za druge (slika 21). 
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Slika 20: Pogostost skrbi za vnuke in druge, 
glede na spol 

Slika 21: Pogostost skrbi za vnuke in druge, glede na starost 



 

 
 

Samske osebe redkeje skrbijo tako za 

vnuke kot tudi za druge osebe; 

ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ Ǉŀ ƻǎŜōŜΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛ 

ŘǊǳȌƛƴƛΣ ǎƪǊōƛƧƻ ǘŀƪƻ Ȋŀ ǾƴǳƪŜ ƪƻǘ ǘǳŘƛ Ȋŀ 

ŘǊǳƎŜΣ őŜǇǊŀǾ ǎŜ ƎƭŜŘŜ ǎƭŜŘƴƧŜƎŀ ǎ ǘƛǎǘƛƳƛΣ 

ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ǎ ǇŀǊǘƴŜǊƧŜƳΣ ƴŜ ǊŀȊƭƛƪǳƧŜƧƻΦ  

 

 

0ÁÒÔÉÃÉÐÁÃÉÊÁ Ú ÌÁÓÔÎÉÍÉ ÉÚËÕĤÎÊÁÍÉ ÉÎ ÚÎÁÎÊÉ 

Na sliki 23 ƧŜ ǇǊƛƪŀȊŀƴŀ ŘƛǎǘǊƛōǳŎƛƧŀ ƻŘƎƻǾƻǊƻǾ Ǿ ȊǾŜȊƛ Ȋ ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘƧƻ ƛȊƪǳǑŜƴƧ ƛƴ ȊƴŀƴƧ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ 

ƻǎŜō ƴŀ ǊŀȊƭƛőƴƛƘ ǇƻŘǊƻőƧƛƘΦ ± ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ǎƻ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ƳƴŜƴƧŀΣ Řŀ ǎƻ ƴƧƛƘƻǾŀ ȊƴŀƴƧŀ 

ƛƴ ƛȊƪǳǑƴƧŜ ƴŀƧōƻƭƧ ȊŀȌŜƭŜƴŀ Ǿ ŘǊǳȌƛƴƛΣ ƴŀǘƻ Ǉŀ Ǿ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ŀƭƛ ŘǊǳǑǘǾǳΣ Ǿ ƪŀǘŜǊo ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛΦ 

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǎƻ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ƳƴŜƴƧŀΣ Řŀ ǎƻ ƴƧƛƘƻǾŀ ȊƴŀƴƧŀ ƛƴ ƛȊƪǳǑƴƧŜ Ǿ ƭƻƪŀƭƴƛ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛ 

ǎǊŜŘƴƧŜ Řƻ Ƴŀƭƻ ȊŀȌŜƭŜƴŀΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ǎƻ Ǿ Ǉƻƭƛǘƛƪƛ ƴŀƧƳŀƴƧ ȊŀȌŜƭŜƴŀΦ  

 

Slika 23Υ tŀǊǘƛŎƛǇŀŎƛƧŀ Ȋ ƛȊƪǳǑƴƧŀƳƛ ƛƴ ȊƴŀƴƧƛ Ǿ ŘǊǳȌƛƴƛ όƴҐмлфрύΣ Ǿ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛκŘǊǳǑǘǾǳ όƴҐупмύΣ Ǿ ƭƻƪŀƭƴƛ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛ όƴҐфмлύΣ Ǿ 
politiki (n=807) in izrŀȌŜƴƻǎǘ ȌŜƭƧŜΣ Řŀ ōƛ ōƛƭŜ ǎǇƻǎƻōƴƻǎǘƛ Ǿ ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ǳǇƻǑǘŜǾŀƴŜ όƴҐунлύ 
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Slika 22Υ tƻƎƻǎǘƻǎǘ ǎƪǊōƛ Ȋŀ ǾƴǳƪŜ ƛƴ ŘǊǳƎŜΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ όŘǊǳȌƛƴǎƪŜύ 
skupnosti 



 

 
 

± ŘǊǳȌƛƴƛ ƛƳŀ ƴŀƳǊŜő ƴŀƧǾŜő ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō ƻōőǳǘŜƪ ǾŜƭƛƪŜ ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘƛ ƴƧƛƘƻǾƛƘ ƛȊƪǳǑŜƴƧ ƛƴ ȊƴŀƴƧ 

όоу ҈ύΣ ǇƻƎƻǎǘ ƧŜ ǘǳŘƛ ƻōőǳǘŜƪ ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘƛ όол ҈ύΦ YŀǊ ȊŀŘŜǾŀ ƴƧƛƘƻǾŜ ƛȊƪǳǑƴƧŜ ƛƴ ȊƴŀƴƧŀ Ǿ 

ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ŀƭƛ ŘǊǳǑǘǾǳΣ ƪŀǘŜǊŜƎŀ őƭŀƴƛ ǎƻΣ ƧŜ ƻǇŀȊƴŀ ǊŜƭŀǘƛǾƴƻ ŜƴŀƪƻƳŜǊƴŀ ŘƻǎǘǊƛōǳŎƛƧŀ ǎǘƻǇŜƴƧ 

ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘƛ ƳŜŘ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ őŜǇǊŀǾ ƛƳŀ ƴŀƧǾŜő ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ όнт ҈ύ ƻōőǳǘŜƪ ǎǊŜŘƴƧŜ ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘƛΦ 

tǊƛ ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘƛ ȊƴŀƴƧ ƛƴ ƛȊƪǳǑŜƴƧ Ǿ ƭƻƪŀƭƴƛ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛ ƧŜ ƻǇŀȊƴŀ ǇƻŘƻōƴŀ ǎǘǊǳƪǘǳǊŀ ŘƛǎǘǊƛōǳŎƛƧŜ 

ǎǘƻǇŜƴƧ ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘƛΣ ǇǊƛ őŜƳŜǊ ƴŜƪƻƭƛƪƻ ǾŜő ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ƪƻǘ ǇǊŜŘƘƻŘƴƻ ȊŀȊƴŀǾŀ ǎǾƻƧŀ ȊƴŀƴƧŀ ƛƴ 

ƛȊƪǳǑƴƧŜ ƪƻǘ Ǿ ƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛ ȊŀȌŜƭŜƴŜΦ ± ƪƻƴƪǘŜǎǘǳ ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘƛ ƛȊƪǳǑŜƴƧ ƛƴ ȊƴŀƴƧ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ na 

ǇƻŘǊƻőƧǳ ǇƻƭƛǘƛƪŜ ƛƳŀƧƻ ǎǘŀǊŜƧǑƛ Ǿ ƴŀƧǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ƻōőǳǘŜƪ ȊŜƭƻ ƳŀƧƘƴŜ όрс ҈ύ ƛƴ Ǿ ǇŜǘƛƴƛ όмф ҈ύ 

ƳŀƧƘƴŜ ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘƛΦ 5ŀ ōƛ ōƛƭŜ ƴƧƛƘƻǾŜ ǎǇƻǎƻōƴƻǎǘƛ ōƻƭƧ ǳǇƻǑǘŜǾŀƴŜΣ ǎƛ ȌŜƭƛ ǾŜő ƪƻǘ őŜǘǊƛƴŀ 

ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ пл ҈ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ ƴŜ őǳǘƛ ȌŜƭƧŜ Ǉƻ ǘŜƳ(slika 23).  

aŜŘ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ ƴƛ ōƛǎǘǾŜƴƛƘ ǊŀȊƭƛƪ Ǿ ǎǘƻǇƴƧƛ ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘƛ ƴƧƛƘƻǾƛƘ ƛȊƪǳǑŜƴƧ ƛƴ ȊƴŀƴƧ 

ƴŀ ǇƻǎŀƳŜȊƴƛƘ ǇƻŘǊƻőƧƛƘ őƭƻǾŜƪƻǾŜƎŀ ǳŘŜƧǎǘǾƻǾŀƴƧŀΣ ƪƭƧǳō ǘŜƳǳΣ Řŀ ƳƻǑƪƛ ƴŀ ǎǇƭƻǑƴƻ Ǿ ƴŜƪƻƭƛƪƻ 

ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ƪƻǘ ȌŜƴǎƪŜ ȊŀȊƴŀǾŀƧƻ ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘ ǎǾƻƧƛƘ ȊƴŀƴƧ ƛƴ ƛȊƪǳǑŜƴƧΣ ǇǊŜŘǾǎŜƳ Ǿ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧŀƘ ƛƴ 

ŘǊǳǑǘǾƛƘΣ Ǿ ƭƻƪŀƭƴƛ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛ ƛƴ Ǿ ǇƻƭƛǘƛΦ tǊŀǾ ǘŀƪƻ ǎƛ ƳƻǑƪƛ ƛƴ ȌŜƴǎƪŜ Ǿ ǇǊƛōƭƛȌƴƻ Ŝƴŀƪƛ ƳŜǊƛ ȌŜƭƛƧƻΣ 

da bi bile njihove sposobnosti v ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ǳǇƻǑǘŜǾŀƴŜ (slika 24). 

 

Slika 24Υ tŀǊǘƛŎƛǇŀŎƛƧŀ Ȋ ƛȊƪǳǑƴƧŀƳƛ ƛƴ ȊƴŀƴƧƛ ǘŜǊ ƛȊǊŀȌŜƴƻǎǘ ȌŜƭƧŜΣ Řŀ ōƛ ōƛƭŜ ǎǇƻǎƻōƴƻǎǘƛ ōƻƭƧ ǳǇƻǑǘŜǾŀƴŜΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 



 

 
 

½ ǾƛǑŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ ǎŜ ƴƛȌŀ ȊŀȊƴŀǾŀ ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘƛ ƛȊƪǳǑŜƴƧ ƛƴ ȊƴŀƴƧΣ ƘƪǊŀǘƛ Ǉŀ ǎŜ ƳŀƴƧǑŀ ǘǳŘƛ ȌŜƭƧa, da 

bi bile sposobnosti ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō ōƻƭƧ ǳǇƻǑǘŜǾŀƴŜΦ ¢ŀ ǘǊŜƴŘ ǎŜ ƴŀƪŀȊǳƧŜ ƴŀ ǾǎŜƘ ǇƻŘǊƻőƧƛƘ όǎƭƛƪŀ 

25). 

 

Slika 25Υ tŀǊǘƛŎƛǇŀŎƛƧŀ Ȋ ƛȊƪǳǑƴƧŀƳƛ ƛƴ ȊƴŀƴƧƛ ǘŜǊ ƛȊǊŀȌŜƴƻǎǘ ȌŜƭƧŜΣ Řŀ ōƛ ōƛƭŜ ǎǇƻǎƻōƴƻǎǘƛ ōƻƭƧ ǳǇƻǑǘŜǾŀƴŜΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

Kot je razvidno iz slike 26 

pa ƧŜ ȊŀȊƴŀǾŀ ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘƛ 

ȊƴŀƴƧ ƛƴ ƛȊƪǳǑŜƴƧ ƳŜŘ 

ǎǘŀǊŜƧǑƛƳƛ ƻǎŜōŀƳƛ ƴŀ 

ǾǎŜƘ ƳŜǊƧŜƴƛƘ ǇƻŘǊƻőƧƛƘ 

őƭƻǾŜƪƻǾŜƎŀ ŘŜƭƻǾŀƴƧŀ 

ǾƛǑƧŀ Ǿ ǎƪǳǇƛƴƛ ǘƛǎǘƛƘ ƻǎŜōΣ 

ƪƛ ǎƻ ǇƻǊƻőŜƴŜ ŀƭƛ ƛƳŀƧƻ 

partnerja. Ovdovele in 

ǎŀƳǎƪŜ ƻǎŜōŜ ƴŀƳǊŜő 

zaznavajo svoja znanja in 

ƛȊƪǳǑƴƧŜ ƪƻǘ ƳŀƴƧ 

zaȌŜƭŜƴŀΣ ǇǊŜŘǾǎŜƳ Ǿ 

ŘǊǳȌƛƴƛΣ ƘƪǊŀǘƛ Ǉŀ ƧŜ ȌŜƭƧŀΣ 
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ǇƻǊƻőŜƴ κ ǇŀǊǘƴŜǊsamski / ovdoveli

Ǿ ŘǊǳȌƛƴƛ
Ǿ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛκŘǊǳǑǘǾǳ
v lokalni skupnosti
v politiki
ȌŜƭƧŀΣ Řŀ ōƛ ōƛƭŜ ǎǇƻǎƻōƴƻǎǘƛ ōƻƭƧ ǳǇƻǑǘŜǾŀƴŜ

Slika 26Υ tŀǊǘƛŎƛǇŀŎƛƧŀ Ȋ ƛȊƪǳǑƴƧŀƳƛ ƛƴ ȊƴŀƴƧƛ ǘŜǊ ƛȊǊŀȌŜƴƻǎǘ ȌŜƭƧŜΣ Řŀ ōƛ ōƛƭŜ ǎǇƻǎƻōƴƻǎǘƛ 
ōƻƭƧ ǳǇƻǑǘŜǾŀƴŜΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ƳŀǊƛǘŀƭƴƛ ǎǘŀǘǳǎ 



 

 
 

Řŀ ōƛ ōƛƭŜ ǎǇƻǎƻōƴƻǎǘƛ ǘŜƘ ƻǎŜō ōƻƭƧ ǳǇƻǑǘŜǾŀƴŜΣ ǇǊƛƳŜǊƭƧƛǾƻ Ǿƛǎƻƪŀ ƪƻǘ ǇǊƛ ǇƻǊƻőŜƴƛƘ ƻȊƛǊƻƳŀ 

tistih s partnerjem.  

tƻŘƻōƴƻ ƪƻǘ ƧŜ ōƛƭƻ ǇǊŜŘƘƻŘƴƻ ȌŜ ǳƎƻǘƻǾƭƧŜƴƻΣ ƧŜ ȊŀȊƴŀǾŀ ȊŀȌŜƭŜƴƻǎǘƛ ƭŀǎǘƴƛƘ ƛȊƪǳǑŜƴƧ ƛƴ Ȋƴŀnj 

med tistimi osebamiΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ǎŀƳŜΣ ƴƛȌƧŀ ƴŀ ǾǎŜƘ ƳŜǊƧŜƴƛƘ ǇƻŘǊƻőƧƛƘ őƭƻǾŜƪƻǾŜƎŀ ǳŘŜƧǎtvovanja 

(slika 27).  ± ƴŀƧǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ȊŀȌŜƭŜƴŀ Ǉŀ ǎƻ ȊƴŀƴƧŀ ƛƴ ƛȊƪǳǑƴƧŜ ǇǊƛ ƻǎŜōŀƘΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ǎ ǇŀǊǘƴŜǊƧŜƳ 

όȊŀƪƻƴǎƪƛ ŀƭƛ ƛȊǾŜƴȊŀƪƻƴǎƪƛ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛύΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ƧŜ ƛȊǊŀȌŜƴŀ ȌŜƭƧŀ Ǉƻ ǾŜőƧŜƳ ǳǇƻǑǘŜǾŀƴƧǳ 

njihovih sposobnosti enaka med vsemi primerjanimi skupinami.  

 

Slika 27: tŀǊǘƛŎƛǇŀŎƛƧŀ Ȋ ƛȊƪǳǑƴƧŀƳƛ ƛƴ ȊƴŀƴƧƛ ǘŜǊ ƛȊǊŀȌŜƴƻǎǘ ȌŜƭƧŜΣ Řŀ ōƛ ōƛƭŜ ǎǇƻǎƻōƴƻǎǘƛ ōƻƭƧ ǳǇƻǑǘŜǾŀƴŜΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ ŘǊǳȌƛƴǎƪŜ 
skupnosti 
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v lokalni skupnosti v politiki

ȌŜƭƧŀΣ Řŀ ōƛ ōƛƭŜ ǎǇƻǎƻōƴƻǎǘƛ ōƻƭƧ ǳǇƻǑǘŜǾŀƴŜ



 

 
 

5ÄÅÌÅĿÅÖÁÎÊÅ ÐÒÉÒÅÄÉÔÅÖ Ö ÓÖÏÊÅÍ ÏËÏÌÊÕ 

Skoraj vsi (99 %) anketiranci so odgovorili, 

Řŀ ǎƻ ŀƪǘƛǾƴƛ Ǿ ƪŀƪǑƴƛ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛ Ǿ ǎǾƻƧŜƳ 

okolju, prav tako pa se dve tretjini (67 %) 

ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō ǳŘŜƭŜȌǳƧŜǘŀ prireditev v 

svojem okolju (slika 28). 

 

Glede na spol ni bistvenih razlik v 

ǳŘŜƭŜȌŜvanju prireditev v svojem okolju 

(slika 2фύΣ ǾŜƴŘŀǊƭŜ Ǉŀ ǎŜ ƳƻǑƪƛ ƴŜƪƻƭƛƪƻ 

ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ƪƻǘ ȌŜƴǎƪŜ ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƧƻ ƭŜ-teh.  

 

Gledano z vidika starosti (slika 30) velja, da 

Ȋ ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ ǳǇŀŘŀ ŘŜƭŜȌ 

ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ƪƛ ǎŜ ǳŘŜƭŜȌǳjejo prireditev v 

svojem okolju ς őŜ ǎŜ Ǿ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛ ƪŀǘŜƎƻǊƛƧƛ 

Řƻ ср ƭŜǘ ǑŜ ǾŜőƛƴŀ όуп ҈ύ ǳŘŜƭŜȌǳƧŜ 

prireditev, so taki v starostni skupini 85 do 

фп ƭŜǘ ȌŜ Ǿ ƳŀƴƧǑƛƴƛ όол ҈ύΦ LȊƧŜƳŀ ǎƻ ƭŜ 

osebe, stare nad 94 let, ǾŜƴŘŀǊ ƧŜ ƪƻǘ ǊŜőŜƴƻ 

pri rezultatih za to skupino anketiranih 

zaradi majhnega numerusa potrebna 

posebna previdnost.  

 

{ŀƳǎƪƛ ƛƴ ƻǾŘƻǾŜƭƛ ǎŜ Ǿ ƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛ ƪƻǘ 

ǇƻǊƻőŜƴƛ ƛƴ ǘƛǎǘƛ ǎ Ǉŀrtnerjem ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƧƻ 

prireditev (slika 31).  
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ǇƻǊƻőŜƴ κ ǇŀǊǘƴŜǊ

da ne

Slika 28Υ ¦ŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ǎǾƻƧŜƳ ƻƪƻƭƧǳ όƴҐммрпύ 

Slika 29Υ ¦ŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ǎǾƻƧŜƳ ƻƪƻƭƧǳΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 

Slika 30Υ ¦ŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ǎǾƻƧŜƳ ƻƪƻƭƧǳΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ starost 

Slika 31: ¦ŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ǎǾƻƧŜƳ ƻƪƻƭƧǳΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ 
maritalni status 



 

 
 

 

Prav tako pa ǎŜ ǘƛǎǘƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ǎŀƳƛ, v 

ƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛ ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƧƻ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ 

ƪƻǘ ǘƛǎǘƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ǎ ǇŀǊǘƴŜǊƧŜƳΣ 

ǾŜƴŘŀǊ ǇǊƛōƭƛȌƴƻ Ŝƴŀƪƻ ǇƻƎƻǎǘƻ ƪƻǘ 

ǘƛǎǘƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛƘ ŘǊǳȌƛƴŀƘ 

(slika 32).  

 

 

Ker je ǳŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ ǇǊŜƧ ŀƭƛ 

slej povezano tudi s ponudbo 

ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ ƻȊƛǊƻƳŀ Ȋ ƳƻȌƴƻǎǘƳƛΣ ƪƛ ƧƛƘ 

ƻƪƻƭƧŜ ƴǳŘƛΣ ƧŜ ǎƳƛǎŜƭƴƻ ǳŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ 

prireditev primerjati po upravnih 

ŜƴƻǘŀƘΣ Ǿ ƪŀǘŜǊƛƘ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ 

prebivajo. Kot je razvidno iz slike 33, 

ǎŜ ǳŘŜƭŜȌŜvanje prireditev v okolju po 

upravnih enotah Pomurja ne razlikuje 

ōƛǎǘǾŜƴƻΣ ƪƭƧǳō ǘŜƳǳ ǎŜ ǎǘŀǊŜƧǑŜ 

osebe v upravni enoti Murska Sobota 

ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƧƻ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾΦ 

{ƭŜŘƛƧƻ ƧƛƳ ǎǘŀǊŜƧǑƛ ƛȊ ǳǇǊŀǾƴŜ ŜƴƻǘŜ 

Gornja Radgona, nato iz Ljutomera in 

Lendave.  
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Slika 32Υ ¦ŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ǎǾƻƧŜƳ ƻƪƻƭƧǳΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ όŘǊǳȌƛƴǎƪŜύ 
skupnosti 

Slika 33Υ ¦ŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ǎǾƻƧŜƳ ƻƪƻƭƧǳΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǳǇǊŀǾƴƻ Ŝƴƻǘƻ 
ǇǊŜōƛǾŀƭƛǑőŀ 



 

 
 

 

Gledano z vidika tipa naselja1, v katerem 

posameznik prebiva, obstaja v mestih 

ǾŜőƧƛ ŘŜƭŜȌ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ ƪƛ ǎŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ 

ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƧƻ ƪƻǘ ƴŀ Ǿŀǎƛ όǎƭƛƪŀ опύΦ 

±ƛǑƛƴŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ ŘƻƘƻŘƪŀ ǎŜ ƪŀȌŜ 

kot pomemben dejavnik, ki vpliva na 

udŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ƻƪƻƭƧǳ όǎƭƛƪŀ 

орύΦ bŀƳǊŜő ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ǎǾƻƧŜƳ ƻƪƻƭƧǳ 

ǎŜ ǳŘŜƭŜȌǳƧŜ ƪŀǊ ул ҈ ǘƛǎǘƛƘΣ ƪƛ ƛƳŀƧƻ 

ƳŜǎŜőƴƛ ǇǊƛƘƻŘŜƪ ǾƛǑƧƛ ƻŘ слл ϵΣ 

medtem ko je takih v skupini 

anketirancev Ȋ ŘƻƘƻŘƪƻƳΣ ƴƛȌƧƛƳ ƻŘ слл ϵΣ ƭŜ сл ҈Φ  

¢ƛǎǘƛΣ ƪƛ ǎŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ƻƪƻƭƧǳ ƴŜ ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƧƻΣ Ȋŀ ǘƻ ƴŀǾŀƧŀƧƻ ǊŀȊƭƛőƴŜ ǊŀȊƭƻƎŜ (slika 36ύΦ Yƻǘ ŘŀƭŜő 

ƴŀƧǇƻƳŜƳōƴŜƧǑƛ όср ҈ύ ǊŀȊƭƻƎ Ȋŀ ƴŜǳŘŜƭŜȌōƻ ƴŀ ǇǊƛǊŜŘƛǘǾŀƘ ǎŜ ƛȊƪŀȌŜ ōƻƭŜȊŜƴ ƻȊƛǊƻƳŀ 

ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƻ ǎǘŀƴƧŜΦ aŀƴƧǑƛ ŘŜƭŜȌ όмо ҈ύ ƧƛƘ ƴŜ ƳŀǊŀ ƛǘƛ ǎŀƳƛƘΦ hǎǘŀƭƛ ƴŀǾŀƧŀƧƻ ƴŀǎƭŜŘƴƧŜΣ ƳŀƴƧ 

ǇƻƎƻǎǘŜ ǊŀȊƭƻƎŜΥ ǳŘŜƭŜȌōŀ ƴŀ ǇǊƛǊŜŘƛǘǾŀƘ ƧƛƳ ǇǊŜŘǎǘŀǾƭƧŀ ǇǊŜǾƛǎƻƪ ǎǘǊƻǑŜƪ όс ҈ύΣ ƴƛƳŀƧƻ ǇǊŜǾƻȊŀ 

όр ҈ύΣ ƴƧƛƘƻǾ ǇŀǊǘƴŜǊ ƧŜ ōƻƭŀƴ όр ҈ύΣ ƴŜ ǇƻőǳǘƛƧƻ ǎŜ ŘƻōǊƻŘƻǑƭƛ όп ҈ύΣ ƴƛƳŀƧƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧ όн ҈ύ ƛƴκŀƭƛ 

nikogar ne poznajo (1 %).  

                                                                 

1 {ǇǊŜƳŜƴƭƧƛǾƪŀ ǘƛǇ ƴŀǎŜƭƧŀ ƧŜ ōƛƭŀ ǘǾƻǊƧŜƴŀ Ȋŀ ƴŀƳŜƴŜ ŀƴŀƭƛȊŜ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ƴŀǾŜŘŜƴƛ ƪǊŀƧ ǇǊŜōƛǾŀƭƛǑőŀΦ ± ŀƴŀƭƛȊƛ ǘŀƪƻ ƴƛǎƻ 
ǳǇƻǑǘŜǾŀƴƛ ƻŘƎƻǾƻǊƛ ƴŀ ǾǇǊŀǑŀƴƧŜ ƻ ǘƛǇǳ ƴŀǎŜƭƧŀΣ ǾǎŜōƻǾŀƴŜƳ Ǿ ŀƴƪŜǘƴŜƳ ǾǇǊŀǑŀƭƴƛƪǳΦ  
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Slika 35Υ ¦ŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ǎǾƻƧŜƳ ƻƪƻƭƧǳΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǾƛǑƛƴƻ ƴŜǘƻ 
ƳŜǎŜőƴŜƎŀ ŘƻƘƻŘƪŀ 

Slika 34Υ ¦ŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ǎǾƻƧŜƳ ƻƪƻƭƧǳΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ ƴŀǎŜƭƧŀ 



 

 
 

 

Slika 36Υ wŀȊƭƻƎƛ Ȋŀ ƴŜǳŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛ όƴҐнтрύ 

BoleȊŜƴǎƪƻ ǎǘŀƴƧŜ ƪƻǘ ǊŀȊƭƻƎ Ȋŀ ƴŜǳŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛ ƧŜ Ƴƻőƴƻ ǇƻǾŜȊŀƴo s starostjo 

anketirancev, povsem neodvisno pa je od drugih socio-demografskih dejavnikov.  

6ËÌÊÕéÅÎÏÓÔ Ö ÄÅÊÁÖÎÏÓÔÉ Ö ÓÖÏÊÉ ÏËÏÌÉÃÉ 

{ƪƻǊŀƧ Ǿǎƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ƻȊƛǊƻƳa aktivni v dejavnostih v svojem okolju, najsi bo to 

ƪǳƭǘǳǊƴŀΣ ŦƛȊƛőƴŀ ŀƭƛ ŘǊǳƎŀ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘΦ {ǘŀǊŜƧǑƛh ƻǎŜōΣ ƪƛ ǎŜ ƴŜ ǾƪƭƧǳőǳƧŜƧƻ Ǿ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛ Ǿ ǎǾƻƧŜƳ 

okolju, je le sedem.  

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǎŜ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ όфф ҈ύ ǾƪƭƧǳőǳƧŜƧƻ Ǿ ŘǊǳƎŜ όƎƭŜŘŀƴƧŜ ǘŜƭŜǾƛȊƛƧŜΣ ǇƻǎƭǳǑŀƴƧŜ ǊŀŘƛŀ ƛƴ 

ǇƻŘƻōƴƻύ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛΣ ŘƻƪŀƧ ǇƻƎƻǎǘƻ ǘǳŘƛ Ǿ ŦƛȊƛőƴŜ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛ όуф ҈ύΦ ± ƪǳƭǘǳǊƴŜ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛ ƧŜ 

ǾƪƭƧǳőŜƴƛƘ ƳŀƴƧ ƪƻǘ ǇƻƭƻǾƛŎŀ όпн ҈ύ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘΦ IƪǊŀǘƛ Ǉŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ ƴŀƧǾŜő őŀǎŀ ƴŀƳŜƴƛƧƻ 

ŘǊǳƎƛƳ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛƳ όǾ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ нн ǳǊ ǘŜŘŜƴǎƪƻύΣ ǇƻƭƻǾƛŎƻ ƳŀƴƧ ŦƛȊƛőƴƛƳ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛƳ όмм ƛƴ Ǉƻƭ 

ǳǊ ƴŀ ǘŜŘŜƴύΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ƪǳƭǘǳǊƴƛƳ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛƳ Ǿ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ƴŀƳŜƴƛƧƻ ƴŀƧƳŀƴƧ őŀǎŀΣ ƴŜƪŀƧ ƳŀƴƧ 

kot 6 ur tedensko.  

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǎƻ ǎƛ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 

dokaj podobne v ukvarjanju z 

ǊŀȊƭƛőƴƛƳƛ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƳƛ όǎƭƛƪŀ отύΣ 

ǇǊŜŘǾǎŜƳ ŦƛȊƛőƴƛƳƛ ƛƴ ŘǊǳƎƛƳƛ 

dejavnostmi, medtem ko so v kulturne 

ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƧǳ Ǿ ǾŜőji meri kot 

ȌŜƴǎƪŜ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ƳƻǑƪƛΦ  
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Slika 37Υ ±ƪƭƧǳőŜƴƻǎǘ Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ƻƪƻƭƧǳΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 



 

 
 

 

{ ǎǘŀǊƻǎǘƧƻ Ǿ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ 

upada ukvarjanje z 

ǊŀȊƭƛőƴƛƳƛ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƳƛ 

(slika 38)Σ Ǿ ƴŀƧǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ 

ukvarjanje s kulturnimi in 

ŦƛȊƛőƴƛƳƛ dejavnostmi, 

medtem ko ukvarjanje z 

drugimi dejavnostmi ne 

upada bistveno.  

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ se v ukvarjanju z drugimi 

dejavnostmi v okolju ne razlikujejo glede 

ƴŀ ǾƛǑƛƴƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ ŘƻƘƻŘƪŀ (slika 39), 

ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ǎƻ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜΣ ƪƛ ƛƳŀƧƻ 

ǾƛǑƧŜ ƳŜǎŜőƴŜ ǇǊƛƘƻŘƪŜΣ Ǿ ƴŜƪƻƭƛƪƻ ǾŜőƧƛ 

ƳŜǊƛ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ Ǿ ƪǳƭǘǳǊƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ Ǉŀ 

ǘǳŘƛ ŦƛȊƛőƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ƪƻǘ ǘƛǎǘƛ Ȋ ƴƛȌƧƛƳƛ 

ƳŜǎŜőƴƛƳƛ ǇǊƛƘƻŘƪƛΦ  
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Slika 38Υ ±ƪƭƧǳőŜƴƻǎǘ Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ƻƪƻƭƧǳΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

Slika 39Υ ±ƪƭƧǳőŜƴƻǎǘ Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ƻƪƻƭƧǳΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǾƛǑƛƴƻ ƴŜǘƻ 
ƳŜǎŜőƴŜƎŀ ŘƻƘƻŘƪŀ 



 

 
 

Lastna percepcija 

zdravstvenega stanja 

pomembno vpliva na 

ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜ Ǿ ǊŀȊƭƛőƴŜ 

aktivnosti v okolju, saj so 

ǘƛǎǘƛΣ ƪƛ ǎŜ ǇƻőǳǘƛƧƻ zdrave 

ali vsaj zadovoljivo 

όƻŘƎƻǾƻǊ ηǑŜ ƪŀǊζύ ȊŘǊŀǾŜ Ǿ 

ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ƪƻǘ ǇǊŜƻǎǘŀƭƛ 

ǾƪƭƧǳőŜƴƛ Ǿ ŦƛȊƛőƴŜ 

dejavnosti, tisti, ki pa se 

ǇƻőǳǘƛƧƻ ȊŘǊŀǾŜΣ Ǉŀ ǎƻ ōƛǎǘǾŜƴƻ ōƻƭƧ ƪƻǘ ǇǊŜƻǎǘŀƭƛ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ Ǿ ǊŀȊƭƛőƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƧǳΣ ƪƛ ǎƻ 

povezane s kulturo (slika 40).  

Kulturne dejavnosti 

V okviru kulturnih dejavnosti (slika 41) se anketiranci 

najpogosteje ukvarjajo z Ǌƻőƴimi deli (24 % tistih, ki 

se ukvarjajo s katero izmed kulturnih dejavnosti), 

pogosto pa tudi s petjem όнл ҈ύΦ ± ƴŜƪƻƭƛƪƻ ƳŀƴƧǑƛ 

meri se ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ukvarjajo s plesom (12 %) in 

drugimi kulturnimi dejavnostmi (11 %). Med drugimi 

ƪǳƭǘǳǊƴƛƳƛ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƳƛ ƴŀǾŀƧŀƧƻ ǑŜΥ ά!¢¿ YŀǇŜƭŀέΣ 

άōƭŀƎŀƧƴƛƪ Ǿ ½.έΣ άőƭŀƴ ƻŘōƻǊŀ 5¦έΣ άŦƭƻǊƛǎǘƪŀέΣ 

άƪǳƘŀƴƧŜΣ ǇŜőŜƴƧŜέΣ άǇƭŀƴƛƴǎƪƻ ŘǊǳǑǘǾƻέΣ άǇƭŜǘŜƴƧŜέΣ 

άǇƭŜǘŜƴƧŜ ǾŜƴŎŜǾέΣ άǇǊƻǎǘƻǾƻƭƧǎǘǾƻέΣ άǊŜƪǊŜŀǘƛǾƴŜ 

ŘŜƭŀǾƴƛŎŜέΣ άwŘŜőƛ ƪǊƛȌέΣ άȊōƛǊŀǘŜƭƧǎǘǾƻέ ƛƴ άȊǾŜȊŀ 

ōƻǊŎŜǾέΦ ± ƳŀƴƧ ƪƻǘ мл ҈ ǎƻ ȊŀǎǘƻǇŀƴŜ ƴŀǎlednje 

aktivnosti: dramska dejavnost, folklore, igranje 

instrumenta, literarno ustvarjanje, fotografija in 

ƭƛƪƻǾƴŀ ǳǎǘǾŀǊƧŀƭƴƻǎǘΦ tǊƛ ǘŜƳ ǾǇǊŀǑŀƴƧǳ ƧŜ ōƛƭƻ 

ƳƻȌƴƛƘ ǾŜő ƻŘƎƻǾƻǊƻǾΦ 

  

58%
44%

25%

98% 93%

73%

100% 100% 97%

0%

50%

100%

da ǑŜ ƪŀǊ ne

kulturne aktivnosti ŦƛȊƛőƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛdruge aktivnosti

2%

3%

4%

4%

6%

8%

11%

12%

20%

24%

0% 10% 20% 30%

likovna ustvarjalnost

fotografija

literarno ustvarjanje

igranje instrumenta

folklora

dramska dejavnost

drugo

ples

petje

Ǌƻőƴŀ ŘŜƭŀ

Slika 40Υ ±ƪƭƧǳőŜƴƻǎǘ Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ƻƪƻƭƧǳΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ƭŀǎǘƴƻ ǇŜǊŎŜǇŎƛƧƻ ȊŘǊŀǾƧŀ όά!ƭƛ ǎŜ 
ǇƻőǳǘƛǘŜ ȊŘǊŀǾƛΚέύ 

Slika 41Υ YǳƭǘǳǊƴŜ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ 
anketiranci (n=522) 



 

 
 

Kot je razvidno iz tabele 1 se ƴŀƧǾŜő 

ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ȌŜƴǎƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀ 

uŘŜƧǎǘǾǳƧŜ Ǿ ǊƻőƴƛƘ ŘŜƭƛƘ όон ҈ύ ƛƴ 

ǎƛŎŜǊ ǇǊŜŎŜƧ ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ƪƻǘ ƳƻǑƪƛ 

(13%), ki se najpogosteje ukvarjajo 

ǎ ǇŜǘƧŜƳ όнл ҈ύΦ aƻǑƪƛ ǇǊŀǾ ǘŀƪƻ 

ǇǊŜŎŜƧ ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ƪƻǘ ȌŜƴǎƪŜ ƛƎǊŀƧƻ 

glasbeni instrument.  

Iz tabele 2 je razvidno, da se 

ƴŀƧǎǘŀǊŜƧǑƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ (od 85 do 94 

let) bistveno pogosteje kot 

preostali ukvarjajo s petjem. 

Udejstvovanje v pǊŜƻǎǘŀƭƛƘ ƪǳƭǘǳǊƴƛƘ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛƘ Ǉŀ ǎ ǎǘŀǊƻǎǘƧƻ Ǿ ƎƭŀǾƴŜƳ ǳǇŀŘŀΣ ǇǊƛ őŜƳŜǊ ōƛ 

ǾŜƭƧŀƭƻ ƻǇƻȊƻǊƛǘƛ ƴŀ ǇƻƧŀǾ ƴŀǊŀǑőŀƴƧŀ ƻōǎŜƎŀ ǾƪƭƧǳőŜƴƻǎǘƛ Ǿ ǇƻǎŀƳŜȊƴŜ ƪǳƭǘǳǊƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ 

starostni kategoriji 66 do 74 let, ki je pri nekaterih dejavnostih (petje, ples in folkƭƻǊŀύ ǾŜőƧƛ ƪƻǘ Ǿ 

starostni kategoriji do 65 let.  

Tabela 2Υ YǳƭǘǳǊƴŜ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

 

DƭŜŘŀƴƻ Ȋ ǾƛŘƛƪŀ ƳŀǊƛǘŀƭƴŜƎŀ ǎǘŀǘǳǎŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ όǘŀōŜƭŀ оύ ǎƻ ǎƛŎŜǊ ǇƻǊƻőŜƴƛ ƛƴ ǘƛǎǘƛΣ ƪƛ ƛƳŀjo 

ǇŀǊǘƴŜǊƧŀΣ Ǿ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ƴŜƪƻƭƛƪƻ ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ Ǿ ƪǳƭǘǳǊƴŜ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛΣ ǇǊŜŘǾǎŜƳ ǎŜ ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ 

do 65 66-74 75-84 85-94

petje 18% 20% 19% 26%

likovna ustvarjalnost 3% 2% 2% 0%

igranje instrumenta 6% 3% 2% 0%

ples 11% 15% 11% 0%

Ǌƻőƴŀ ŘŜƭŀ 27% 19% 27% 26%

folklora 6% 10% 2% 0%

fotografija 3% 4% 2% 0%

literarno ustvarjanje 6% 4% 1% 0%

dramska dejavnost 9% 9% 5% 4%

drugo 15% 10% 9% 7%

ƳƻǑƪƛ ȌŜƴǎƪŜ

petje 20% 19%

likovna ustvarjalnost 3% 2%

igranje instrumenta 7% 2%

ples 11% 12%

Ǌƻőƴŀ ŘŜƭŀ 13% 32%

folklora 6% 6%

fotografija 4% 2%

literarno ustvarjanje 3% 4%

dramska dejavnost 9% 7%

drugo 13% 11%

Tabela 1: Kulturne dejavnosti, v katere so vkljǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 



 

 
 

ukvarjajo s petjem, plesom in drugimi dejavnostmi, medtem ko se samski in ovdoveli bistveno 

ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ǳƪǾŀǊƧŀƧƻ Ȋ ǊƻőƴƛƳƛ ŘŜƭƛΦ  

Tabela 3Υ YǳƭǘǳǊƴŜ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ƳŀǊƛǘŀƭƴƛ ǎǘŀǘǳǎ 

 

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǎŜ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ ŘǊǳȌƛƴǎƪŜ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊƛ ȌƛǾƛƧƻΣ ǇƻŘƻōƴƻ ǇƻƎƻǎǘƻ ǾƪƭƧǳőǳƧŜƧƻ Ǿ 

kulturne dejavnosti, a imajo vendarle nekolikƻ ǊŀȊƭƛőƴŜ ƛƴǘŜǊŜǎŜ όǘŀōŜƭŀ пύΦ {ŀƳǎƪŜ ƻǎŜōŜ ǎŜ 

pogosteje kot preostali ukvarjajo z dramsko dejavnostjo, vendar redkeje s petjem in drugimi 

ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƳƛΦ ¿ƛǾŜőƛ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛƘ ŘǊǳȌƛƴŀƘ ǎŜ ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ƪƻǘ ǇǊŜƻǎǘŀƭƛ ǳƪǾŀǊƧŀƧƻ ǎ ǇŜǘƧŜƳ ƛƴ ŘǊǳƎƛƳƛ 

dejavnostmi, vendar redkeje s plesom in dramsko dejavnostjo.  

ǇƻǊƻőŜƴ κ 

partner

samski / 

ovdoveli

petje 21% 16%

likovna ustvarjalnost 3% 5%

igranje instrumenta 5% 3%

ples 13% 9%

Ǌƻőƴŀ ŘŜƭŀ 20% 29%

folklora 6% 6%

fotografija 4% 2%

literarno ustvarjanje 3% 4%

dramska dejavnost 9% 7%

drugo 13% 9%



 

 
 

Tabela 4Υ YǳƭǘǳǊƴŜ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ όŘǊǳȌƛƴǎƪŜύ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛ 

 

tƻŘƻōƴƻ ƪƻǘ ǇǊƛ ǳŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧǳ ǇǊƛǊŜŘƛǘŜǾΣ ƧŜ ǘǳŘƛ ǾƪƭƧǳőŜƴƻǎǘ Ǿ ǊŀȊƭƛőƴŜ ƪǳƭǘǳǊƴŜ ƛƴ ŘǊǳƎŜ 

aktivnosti do neke mere odvisna od ponudbe aktivnosti v okolju. Le-ta pa je lahko odvisna od 

tradicije, interesov posameznikov in podobno.  

Glede na upravno enoto preōƛǾŀƭƛǑőŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ƻōǎǘŀƧŀƧƻ ƴŜƪŀǘŜǊŜ ǊŀȊƭƛƪŜ Ǿ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧǳ Ǿ 

ƪǳƭǘǳǊƴŜ ŘŜƧŀǾƻǎǘƛ ƳŜŘ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ όǘŀōŜƭŀ рύΦ ¦ƪǾŀǊƧŀƴƧŜ Ȋ ǊƻőƴƛƳƛ ŘŜƭƛ ƛƴ ǇŜǘƧŜƳ ƧŜ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧǑŜ 

Ǿ ǳǇǊŀǾƴƛ Ŝƴƻǘƛ [ŜƴŘŀǾŀΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ƧŜ ǳƪǾŀǊƧŀƴƧŜ ǎ ǇƭŜǎƻƳ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧǑŜ Ǿ ǳǇǊŀǾƴƛ Ŝƴƻǘƛ 

Ljutomer, prav tako ukvarjanje s folkloro, ki je enako pogosto v upravni enoti Gornja Radgona. 

¦ƪǾŀǊƧŀƴƧŜ Ȋ ŘǊŀƳǎƪƻ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƧƻ ƛƴ ŘǊǳƎƛƳƛ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƳƛ ƧŜ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧǑŜ Ǿ ǳǇǊŀǾƴƛ Ŝƴƻǘƛ 

Murska Sobota.  

sam s partnerjem
Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛ 

ŘǊǳȌƛƴƛ

petje 12% 20% 24%

likovna ustvarjalnost 1% 3% 3%

igranje instrumenta 3% 4% 4%

ples 10% 16% 6%

Ǌƻőƴŀ ŘŜƭŀ 27% 21% 26%

folklora 7% 6% 4%

fotografija 2% 4% 3%

literarno ustvarjanje 4% 3% 4%

dramska dejavnost 12% 9% 4%

drugo 8% 11% 13%



 

 
 

Tabela 5: Kulturne dejavnosti, v ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǳǇǊŀǾƴƻ Ŝƴƻǘƻ ǇǊŜōƛǾŀƭƛǑőŀ 

 

tǊŀǾ ǘŀƪƻ ƻōǎǘŀƧŀƧƻ ƴŜƪŀǘŜǊŜ ǊŀȊƭƛƪŜ Ǿ ǾƪƭƧǳőŜƴƻǎǘƛ Ǿ ƪǳƭǘǳǊƴŜ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ ƴŀǎŜƭƧŀ 

όǘŀōŜƭŀ сύΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜƳ ȌƛǾƛƧƻ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ ƛƴ ǎƛŎŜǊ ǎŜ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ƴŀ ǾŀǎƛΣ Ǿ ǇƻƳŜƳōƴƻ ǾŜőƧƛ 

ƳŜǊƛ ǳƪǾŀǊƧŀƧƻ ǎ ǇŜǘƧŜƳΣ ŦƻƭƪƭƻǊƻ ƛƴ ǘǳŘƛ ǇƭŜǎƻƳ ƴŀ ǎǇƭƻǑƴƻΦ bŀ ŘǊǳƎƛ ǎǘǊŀƴƛ Ǉŀ ǎŜ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƪƛ 

ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ƳŜǎǘƛƘΣ Ǿ ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ǳƪǾŀǊƧŀƧƻ ǎ ŦƻǘƻƎǊŀŦƛƧƻΣ ŘǊŀƳǎƪƻ ƛƴ ŘǊǳƎƛƳƛ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƳƛΦ  

Tabela 6: Kulturne dejavnosti, Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ ƴŀǎŜƭƧŀ 

 

  

Murska 

Sobota
Lendava

Gornja 

Radgona
Ljutomer

petje 20% 31% 19% 15%

likovna ustvarjalnost 2% 3% 2% 2%

igranje instrumenta 4% 5% 5% 3%

ples 9% 9% 8% 17%

Ǌƻőƴŀ ŘŜƭŀ 23% 34% 21% 23%

folklora 4% 11% 18% 18%

fotografija 3% 3% 5% 2%

literarno ustvarjanje 3% 6% 4% 4%

dramska dejavnost 9% 6% 7% 7%

drugo 15% 9% 13% 8%

mesto vas

petje 12% 21%

likovna ustvarjalnost 5% 2%

igranje instrumenta 4% 4%

ples 9% 12%

Ǌƻőƴŀ ŘŜƭŀ 23% 24%

folklora 1% 7%

fotografija 9% 2%

literarno ustvarjanje 5% 3%

dramska dejavnost 14% 7%

drugo 22% 10%



 

 
 

!ƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƪƛ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ Ǿ ƪǳƭǘǳǊƴŜ 

dejavnosti v svojem okolju, le-tem v 

ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ǇƻǎǾŜǘƛƧƻ рΣу ur na teden, 

polovica teh anketirancev pa tri ure 

(mediana) ali manj tedensko. Na 

tedenski ravni (slika 42ύ ǎŜ ƴŀƧǾŜőƧƛ ŘŜƭŜȌ 

όнс ҈ύ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō Ǿ ƪǳƭǘǳǊƴŜ 

ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛ ǾƪƭƧǳőǳƧŜ ŘǾŜ ǳǊƛ. 

 

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ƳƻǑƪŜƎŀ 

ǎǇƻƭŀ ǎƻ Ǿ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ Ǿ 

kulturne aktivnosti 

ǾƪƭƧǳőŜƴŜ ǾŜő ǳǊ όс ǳǊύ Ǿ 

primerjavi z osebami 

ȌŜƴǎƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀ (5,6 ur 

tedensko). Kar 55 

ƻŘǎǘƻǘƪƻǾ ƳƻǑƪƛƘ ƧŜ Ǿ 

ƪǳƭǘǳǊƴŜ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛ ǾƪƭƧǳőŜƴƛƘ Řo 3 ure tedenskoΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ƧŜ ŘŜƭŜȌ ȌŜƴǎƪΣ ƪƛ ǎƻ Ǿ ƭŜ-te 

ǾƪƭƧǳőŜƴŜ Řƻ о ǳǊŜ ǘŜŘŜƴǎƪƻΣ ƳŀƴƧǑƛ όǎƭƛƪŀ поύΦ 

Yƻǘ ƧŜ ǊŀȊǾƛŘƴƻ ƛȊ ǎƭƛƪŜ пп Ǿ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ƴŀƧǾŜő őŀǎŀ ƪǳƭǘǳǊƴƛƳ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛƳ ƴŀƳŜƴƛƧƻ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ 

stari do 65 let in stari med 

75 in 84 leti in sicer nekaj 

ǾŜő ƪƻǘ ǑŜǎǘ ǳǊ ǘŜŘŜƴǎƪƻΦ 

Sledijo jim anketiranci, 

stari med 66 in 74 let. 

Bistveno manj pa 

kulturnim dejavnostim 

posvetijo anketiranci, 

stari med 85 in 94 let in 

sicer le 3,8 ur tedensko.  
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Slika 42Υ ~ǘŜǾƛƭƻ ǳǊ ǾƪƭƧǳőŜƴƻǎǘƛ Ǿ ƪǳƭǘǳǊƴŜ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛ ƴŀ ǘŜŘŜƴ όƴҐотмύ 

Slika 43Υ ~ǘŜǾƛƭƻ ǳǊ ǾƪƭƧǳőŜƴƻǎǘƛ v kulturne dejavnosti na teden, glede na spol 

Slika 44Υ ~ǘŜǾƛƭƻ ǳǊ ǾƪƭƧǳőŜƴƻǎǘƛ Ǿ ƪǳƭǘǳǊƴŜ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛ ƴŀ ǘŜŘŜƴΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 



 

 
 

&ÉÚÉéÎÅ ÁËÔÉÖÎÏÓÔÉ 

Pri ŦƛȊƛőƴƛƘ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛh (slika 45), v 

katere ǎƻ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǾƪƭƧǳőŜƴŜ, 

izstopa vrtnarjenje, s katerim se ukvarja 

ǾŜő ƪƻǘ ǘǊƛőŜǘǊǘine anketirancev (76 %), 

ƪƛ ǎƻ ƴŀǾŜŘƭƛΣ Řŀ ǎŜ ǳƪǾŀǊƧŀƧƻ ǎ ŦƛȊƛőƴƛƳƛ 

aktivnostmiΦ bŜƪƻƭƛƪƻ ƳŀƴƧǑƛ ŘŜƭŜȌ ƧƛƘ 

kolesari (39 %), hodi (31 %) in telovadi 

(21 %). Ostale navedene aktivnosti so 

ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ƴŀǾŀƧŀƭŜ ǊŜŘƪŜƧŜΣ ǎŀƧ ǎƻ 

zastopane v manj kot 10 odstotkih 

(gasilstvo, organizirana telovadba, 

ǇƭŀǾŀƴƧŜΣ ŘǊǳƎŜ ŦƛȊƛőƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ 

ribarjenje, igranje pikada, kegljanje, 

balinanje, planinarjenje, streljanje, lov, 

igranje nogƻƳŜǘŀ ƛƴ ǎƳǳőŀƴƧŜύΦ tƻŘ 

kategorijo drugo so anketiranci navedli: 

ηőŜōŜƭŀǊǎǘǾƻζΣ ηŘƻƳŀőŀ ǇƻǇǊŀǾƛƭŀζΣ 

η5¦ζΣ ηŦƛȊƛƻǘŜǊŀǇƛƧŀζΣ ηƎƻōŀǊƧŜƴƧŜζΣ 

ηƎƻǎǇƻŘƛƴƧǎǘǾƻζΣ ηƛƎǊŀ Ȋ ǾƴǳƪƛζΣ 

ηƪƳŜǘƛƧǎǘǾƻζΣ ηƻŘōƻƧƪŀΣ ǘŜƴƛǎΣ 

ōŀŘōƛƴǘƻƴΣ ƴŀƳƛȊƴƛ ǘŜƴƛǎζΣ ηƻƭŘǘƛƳŜǊζΣ 

ηǾƛƴƻƎǊŀŘƴƛǑǘǾƻζΣ ηǾƻȌƴƧŀ ǎ őƻƭƴƻƳζ ŀƭƛ 

ηǾƻȌƴƧŀ Ȋ ŀǾǘƻƳƻōƛƭƻƳζΦ Pri tem 

ǾǇǊŀǑŀƴƧǳ ƧŜ ōƛƭƻ ƳƻȌƴƛƘ ǾŜő ƻŘƎƻǾƻǊƻǾΦ 

Kot sledi iz tabele 7 ǎŜ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ ƳƻǑƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀ Ǿ ǇǊƛƳŜǊƧŀǾƛ Ȋ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƪŀƳƛ ȌŜƴǎƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀ Ǿ 

ǾŜőƧŜƳ ŘŜƭŜȌǳ ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƧƻ ƎŀǎƛƭǎƪƛƘ dejavnosti, na drugi strani Ǉŀ ȌŜƴǎƪŜ Ǿ ǾŜőƧŜƳ ŘŜƭŜȌǳ kot 

ƳƻǑƪƛ ǾǊǘƴŀǊƛƧƻ ƛƴ ǘŜƭƻǾŀŘƛƧƻΦ  
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Tabela 7Υ CƛȊƛőƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 

 

½ ǾƛǑŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ ƴŀ ǎǇƭƻǑƴƻ ǳǇŀŘŀ ǳƪǾŀǊƧŀƴƧŜ ǎ fiziőƴƛƳƛ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƳƛΣ ǇǊŜŘǾǎŜƳ vrtnarjenjem, 

kolesarjenjem, telovadbo, hojo oziroma pohodi, kegljanjem, plavanjem, igranjem pikada, 

planinarjenjem in gasilstvomΦ aŜŘǘŜƳ ƪƻ Ǉŀ Ȋ ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ ƴŀǊŀǑőŀ ukvarjanje z drugimi 

ŦƛȊƛőƴƛmi aktivnostmi (tabela 8). 

ƳƻǑƪƛ ȌŜƴǎƪŜ

vrtnarim 62% 84%

kolesarim 41% 38%

telovadim sam 19% 23%

telovadim organizirano 3% 8%

hoja/pohodi 31% 31%

ribarim 7% 0%

lovim 2% 0%

kegljam 3% 2%

balinam 3% 1%

streljam 2% 1%

plavam 8% 5%

igram nogomet 2% 0%

igram pikado 4% 2%

ǎƳǳőŀƳ 1% 1%

planinarim 2% 1%

gasilstvo 18% 3%

drugo 7% 5%



 

 
 

Tabela 8Υ CƛȊƛőƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

 

do 65 66-74 75-84 85-94

vrtnarim 82% 80% 74% 50%

kolesarim 56% 45% 26% 10%

telovadim sam 32% 21% 16% 10%

telovadim organizirano 13% 7% 3% 0%

hoja/pohodi 44% 36% 20% 11%

ribarim 3% 4% 2% 1%

lovim 0% 2% 1% 0%

kegljam 6% 2% 1% 0%

balinam 3% 3% 1% 0%

streljam 1% 1% 1% 1%

plavam 11% 7% 2% 2%

igram nogomet 2% 0% 1% 0%

igram pikado 6% 2% 1% 0%

ǎƳǳőŀƳ 2% 0% 0% 0%

planinarim 4% 2% 1% 0%

gasilstvo 12% 9% 6% 4%

drugo 0% 3% 8% 28%



 

 
 

Anketiranci se glede na svoj 

maritalni status razlikujejo pri 

ǳƪǾŀǊƧŀƴƧǳ ǎ ŦƛȊƛőƴƛƳƛ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ 

όǘŀōŜƭŀ фύ ƛƴ ǎƛŎŜǊ ǇƻǊƻőŜƴƛ 

oziroma tisti, ki imajo partnerja, v 

ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ǇǊŜŘǾǎŜƳ ƪƻƭŜǎŀǊƛƧƻΣ 

telovadijo (sami ali organizirano), 

hodijo in se ukvarjajo z gasilstvom 

ǘŜǊ ǎƻ ƴŀ ǎǇƭƻǑƴƻ ōƻƭƧ ŦƛȊƛőƴƻ 

aktivni kot samske in ovdovele 

osebe.  

 

  

ǇƻǊƻőŜƴ κ 

partner

samski / 

ovdoveli

vrtnarim 76% 76%

kolesarim 43% 34%

telovadim sam 24% 19%

telovadim organizirano 8% 4%

hoja/pohodi 35% 24%

ribarim 4% 1%

lovim 2% 0%

kegljam 3% 2%

balinam 3% 1%

streljam 2% 1%

plavam 7% 5%

igram nogomet 1% 0%

igram pikado 4% 1%

ǎƳǳőŀƳ 1% 2%

planinarim 2% 2%

gasilstvo 12% 4%

drugo 5% 8%

Tabela 9Υ CƛȊƛőƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ 
maritalni status 



 

 
 

Gledano z vidika tipa 

ŘǊǳȌƛƴǎƪŜ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛΣ Ǿ 

katerƛ ȌƛǾƛ ǎǘŀǊŜƧǑŀ 

oseba (tabela 10),  se v 

ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ȌƛǾŜőƛ ǎ 

partnerjem ukvarjajo z 

najveő ŦƛȊƛőƴƛƳƛ 

aktivnostmi, 

predvsem pogosteje 

kolesarijo in hodijo, 

medtem ko so samski 

ƛƴ ȌƛǾŜőƛ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛƘ 

ŘǊǳȌƛƴŀƘ ƳŀƴƧ ŦƛȊƛőƴƻ 

aktivni.  

 

 

 

 

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǎŜ ǳƪǾŀǊƧŀƧƻ ǎ ŦƛȊƛőƴƛƳƛ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƳƛ ǊŀȊƭƛőƴƻΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƻ Ǿ ƪŀǘŜǊƛ ǳǇǊŀǾƴƛ Ŝƴƻǘƛ 

ȌƛǾƛƧƻ (tabela 11)Φ ¢ŀƪƻ ǎŜ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ǳǇǊŀǾƴƛ Ŝƴƻǘƛ aǳǊǎƪŀ {ƻōƻǘŀΣ Ǿ ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ƪƻǘ 

preostali ukvarjajo z vrtnarjenjem, a v ƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛ ƪƻǘ ǇǊŜƻǎǘŀƭƛ Ȋ ƎŀǎƛƭǎǘǾƻƳ ƛƴ ŘǊǳƎƛƳƛ ŦƛȊƛőƴƛƳƛ 

ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƳƛΦ {ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ƛȊ upravne enote Lendava redkeje kot preostali organizirano 

ǘŜƭƻǾŀŘƛƧƻΣ ƘƻŘƛƧƻ ƛƴ ǎŜ ǳƪǾŀǊƧŀƧƻ Ȋ ƎŀǎƛƭǎǘǾƻƳΦ { ǎƭŜŘƴƧƛƳ ǎŜ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ǳƪǾŀǊƧŀƧƻ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ 

iz upravne enote [ƧǳǘƻƳŜǊΣ ƪƛ Ǉŀ ƘƪǊŀǘƛ Ǿ ƴŀƧƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛ ǾǊǘƴŀǊƛƧƻΣ ƪƻƭŜǎŀǊƛƧƻ ƛƴ ǎŀƳƛ ǘŜƭƻǾŀŘƛƧƻΦ 

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ƛȊ upravne enote Gornja Radgona pogosteje kot preostali telovadijo sami in 

ƻǊƎŀƴƛȊƛǊŀƴƻΣ ƘƻŘƛƧƻΣ ǊƛōŀǊƛƧƻ ƛƴ ǎƳǳőŀƧƻΦ  

sam s partnerjem
Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛ 

ŘǊǳȌƛƴƛ

vrtnarim 77% 75% 77%

kolesarim 36% 48% 30%

telovadim sam 23% 23% 18%

telovadim organizirano 8% 10% 2%

hoja/pohodi 30% 37% 25%

ribarim 2% 5% 1%

lovim 0% 2% 1%

kegljam 2% 3% 3%

balinam 1% 2% 3%

streljam 1% 2% 1%

plavam 6% 8% 4%

igram nogomet 2% 1% 0%

igram pikado 0% 4% 2%

ǎƳǳőŀƳ 2% 1% 2%

planinarim 2% 3% 1%

gasilstvo 3% 11% 9%

drugo 6% 5% 8%

Tabela 10: CƛȊƛőƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ όŘǊǳȌƛƴǎƪŜύ 
skupnosti 



 

 
 

Tabela 11Υ CƛȊƛőƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǳǇǊŀǾƴƻ Ŝƴƻǘƻ ǇǊŜōƛǾŀƭƛǑőŀ 

 

Murska 

Sobota
Lendava

Gornja 

Radgona
Ljutomer

vrtnarim 79% 74% 75% 72%

kolesarim 42% 40% 41% 32%

telovadim sam 22% 25% 31% 13%

telovadim organizirano 7% 2% 12% 6%

hoja/pohodi 36% 18% 45% 21%

ribarim 2% 3% 6% 3%

lovim 1% 1% 1% 1%

kegljam 2% 5% 5% 1%

balinam 3% 1% 1% 1%

streljam 1% 2% 1% 2%

plavam 7% 5% 7% 7%

igram nogomet 1% 1% 3% 3%

igram pikado 2% 2% 4% 4%

ǎƳǳőŀƳ 1% 3% 7% 0%

planinarim 2% 1% 1% 3%

gasilstvo 4% 1% 12% 18%

drugo 4% 8% 4% 9%



 

 
 

¿ƛǾŜőƛ ƴŀ Ǿŀǎƛ ǎƻ Ǿ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ŦƛȊƛőƴƻ ƳŀƴƧ 

aktivni od ȌƛǾŜőƛƘ Ǿ ƳŜǎǘƛƘ όǘŀōŜƭŀ мнύΣ 

ǇǊŜŘǾǎŜƳ ƪŀǊ ǎŜ ǘƛőŜ ƻǊƎŀƴƛȊƛǊŀƴƛƘ 

ƻȊƛǊƻƳŀ ƴŀƳŜƴǎƪƛƘ ŦƛȊƛőƴƛƘ ŀƪǘƛvnosti 

(kolesarjenje, telovadba, hoja/pohodi, 

lov, balinanje, streljanje in plavanje), 

ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ǎƻ ȌƛǾŜőƛ ƴŀ Ǿŀǎƛ ōƻƭƧ ŦƛȊƛőƴƻ 

ŀƪǘƛǾƴƛ ƪƻǘ ǘƛǎǘƛ Ǿ ƳŜǎǘǳ ƪŀǊ ǎŜ ǘƛőŜ 

vrtnarjenja in ukvarjanja z gasilstvom.  

 

  

mesto vas

vrtnarim 65% 78%

kolesarim 45% 38%

telovadim sam 38% 18%

telovadim organizirano 14% 5%

hoja/pohodi 49% 28%

ribarim 2% 3%

lovim 7% 1%

kegljam 1% 3%

balinam 13% 2%

streljam 9% 2%

plavam 13% 5%

igram nogomet 1% 1%

igram pikado 4% 2%

ǎƳǳőŀƳ 2% 1%

planinarim 2% 2%

gasilstvo 2% 10%

drugo 4% 6%

Tabela 12Υ CƛȊƛőƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ 
naselja 



 

 
 

!ƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƪƛ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ Ǿ ŦƛȊƛőƴŜ 

dejavnosti v svojem okolju, le-tem v 

ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ǇƻǎǾŜǘƛƧƻ ммΣр ur na teden, 

polovica teh anketirancev pa devet ur 

(mediana) ali manj tedensko. Omeniti 

ǾŜƭƧŀ ǑŜΣ Řŀ obstaja 10% anketirancev, ki 

ǎŜ ǳƪǾŀǊƧŀƧƻ ǎ ŦƛȊƛőƴƛƳƛ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƳƛ ǾŜő 

kot 20 ur tedensko.  

 

 

V nadaljevanju je prikazano 

ǇƻǾǇǊŜőƧŜ ǑǘŜǾƛƭŀ ǳǊ ǾƪƭƧǳőenosti 

Ǿ ŦƛȊƛőƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ƴŀ ǘŜŘŜƴ 

glede na spol. Iz slike 47 je 

razvidnoΣ Řŀ ǎŜ ǘŀƪƻ ƳƻǑƪƛ ƪƻǘ 

tudi ȌŜƴǎƪŜ Ǿ ŦƛȊƛőƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ 

ǾƪƭƧǳőǳƧŜjo Ǿ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ǾŜő ƪƻǘ 

11 ur. Bistvenih razlik med 

spoloma ni. 

 

Iz slike 48 je razvidno, 

Řŀ Ȋ ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ 

starosti (predvsem v 

zadnjih dveh starostnih 

kategorijah) v 

ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ōƛǎǘǾŜƴo 

upada ǑǘŜǾƛƭo ur 

ǾƪƭƧǳőŜƴƻǎǘƛ Ǿ ŦƛȊƛőƴŜ 

aktivnosti na teden. 2Ŝ 
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so osebe, ǎǘŀǊŜ Řƻ тп ƭŜǘΣ Ǿ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ŀƪǘƛǾƴŜ ǑŜ ǇǊƛōƭƛȌƴƻ мн ǳǊ ƴŀ ǘŜŘŜƴΣ ǎƻ ƻǎŜōŜΣ ǎǘŀǊŜ ƻŘ ур 

ƻŘ фп ƭŜǘ Ǿ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ŦƛȊƛőƴƻ ŀƪǘƛǾƴŜ ǑŜ ηǎŀƳƻζ т ǳǊ ǘŜŘŜƴǎƪƻΦ  

Druge aktivnosti 

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴŜ predvsem 

v ǑǘŜǾƛƭƴŜ ŘǊǳƎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΦ YŀǊ фо 

odstotkov jih gleda televizijo, nekoliko 

ƳŀƴƧ όуо ҈ύ ƧƛƘ ǇƻǎƭǳǑŀ ǊŀŘƛƻΣ dve 

tretjini bereta (66 %). Skoraj tretjina 

ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ǊŜǑǳƧŜ ƪǊƛȌŀƴƪŜ όом ҈ύΦ 

Sledi brskanje po spletu (19%), 

obiskovanje predavanj in kartanje (obe 

ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ȊŀǎǘƻǇŀƴƛ Ǿ мо ҈ύΦ ± ƳŀƴƧǑƛ 

ƳŜǊƛ ǎŜ ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƧƻ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ 

ǎǇŜŎƛŀƭƛȊƛǊŀƴƛƘ ŘǊǳǑǘŜǾ όмл ҈ύΣ ǑŀƘƛǊŀƧƻ 

(3 %) in/ali drugo (1 %). V kategoriji 

drugo so anketiranci napisali 

ηƻōƛǎƪƻǾŀƴƧŜ ƳŀǑŜζΣ ηƛȊƭŜǘƛζΣ 

ηǇǊƻǎǘƻǾƻƭƧǎǘǾƻζΣ ηǊƛǎŀƴƧŜζ ƛƴ 

ηǎƭƛƪŀƴƧŜζΣ ηǎǇǊŜƘƻŘŜ Ǉƻ ƎƻȊŘǳζΦ  

tǊƛ ǘŜƳ ǾǇǊŀǑŀƴƧǳ ƧŜ ōƛƭƻ ƳƻȌƴƛƘ ǾŜő 

odgovorov. 
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Slika 49Υ 5ǊǳƎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎi (n=1213) 



 

 
 

Pri vƪƭƧǳőŜƴƻǎǘi v druge aktivnosti, 

ǎƻ ǎŜ ƴŀƧǾŜőƧŜ ǊŀȊƭƛƪŜ Ǉƻ ǎǇƻlu 

(tabela 13) pokazale pri kartanju, saj 

ƪŀǊǘŀ нм ƻŘǎǘƻǘƪƻǾ ƳƻǑƪƛƘ ƛƴ 9 

odstotkov ȌŜƴǎƪΣ ǊŀȊƭƛƪŜ Ǉŀ ǎƻ ǾƛŘƴŜ 

tudi pri pregledovanju interneta in 

sicer je le-to v ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ Ȋƴŀőƛƭƴƻ Ȋŀ 

ƳƻǑƪe (24 %) v primerjavi z ȌŜƴǎƪami 

(16 %). Pri ostalih aktivnostih je 

zastopanost po spolu dokaj 

enakomerna.  

½ ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ ǳǇŀŘŀ ǘǳŘƛ ǳƪǾŀǊƧŀƴƧŜ Ȋ ŘǊǳƎƛƳƛ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƳƛΣ ōƛǎǘǾŜƴ ǳǇŀŘ ƧŜ ǾƛŘŜƴ όǘŀōŜƭŀ 

мпύ ǇǊƛ ǊŜǑŜǾŀƴƧǳ ƪǊƛȌŀƴƪ ƛƴ ǇǊŜƎƭŜŘƻǾŀƴƧǳ ƛƴǘŜǊƴŜǘŀΦ tǊŜŎŜƧ ǳǇŀŘŀ ǘǳŘƛ ƻōƛǎƪƻǾŀƴƧŜ ǇǊŜŘŀǾŀƴƧΣ 

ƪŀǊǘŀƴƧŜ ƛƴ ǳŘŜƭŜȌŜǾŀƴƧŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ǎǇŜŎƛŀƭƛȊƛǊŀƴƛƘ ŘǊǳǑǘŜǾΦ ± ǇǊƛƳŜǊƧŀǾƛ Ȋ ƻǎǘŀƭƛƳƛ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛƳƛ 

ƻōŘƻōƧƛ Ǿ ƻōŘƻōƧǳ ур Řƻ фп ƭŜǘ ƴŜƪƻƭƛƪƻ ǳǇŀŘŜ ǑŜ ōǊŀƴƧŜΣ ƎƭŜŘŀƴƧŜ ǘŜƭŜǾƛȊƛƧŜ ƛƴ ǇƻǎƭǳǑŀƴƧŜ ǊŀŘƛƧŀΦ 

Tabela 14Υ 5ǊǳƎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

 

 

do 65 66-74 75-84 85-94

berem 65% 72% 65% 53%

ǊŜǑǳƧŜƳ ƪǊƛȌŀƴƪŜ 49% 41% 16% 8%

hodim na predavanja 20% 18% 8% 2%

gledam TV 93% 95% 95% 87%

ǇƻǎƭǳǑŀƳ ǊŀŘƛƻ 75% 87% 86% 79%

ǑŀƘƛǊŀƳ 5% 3% 2% 0%

kartam 20% 16% 9% 4%

pregledujem internet 40% 20% 5% 2%

ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƳ ǎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ǎǇŜŎƛŀƭƛȊƛǊŀƴƛƘ ŘǊǳǑǘŜǾ13% 14% 8% 2%

drugo 0% 1% 1% 7%

ƳƻǑƪƛ ȌŜƴǎƪŜ

berem 61% 68%

ǊŜǑǳƧŜƳ ƪǊƛȌŀƴƪŜ 30% 32%

hodim na predavanja 14% 13%

gledam TV 92% 94%

ǇƻǎƭǳǑŀƳ ǊŀŘƛƻ 80% 84%

ǑŀƘƛǊŀƳ 5% 2%

kartam 21% 9%

pregledujem internet 24% 16%

ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƳ ǎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ǎǇŜŎƛŀƭƛȊƛǊŀƴƛƘ ŘǊǳǑǘŜǾ12% 10%

drugo 0% 1%

Tabela 13Υ 5ǊǳƎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ ŀnketiranci, glede na spol 



 

 
 

 

tƻǊƻőŜƴƛ in tisti, ki imajo partnerja, 

se pogosteje kot samski in ovdoveli 

ukvarjajo tudi z drugimi dejavnostmi, 

predvsem so razlike vidne pri 

ǊŜǑŜǾŀƴƧǳ ƪǊƛȌŀƴƪΣ ƪŀǊǘŀƴƧǳ ƛƴ 

pregledovanju interneta. Medtem ko 

na drugi strani samski in ovdoveli 

pogosteje kot preostali ǇƻǎƭǳǑŀƧƻ 

radio (tabela 15). 

 

¿ƛǾŜőƛ ǎ ǇŀǊǘƴŜǊƧŜƳ 

pogosteje kot tisti, ki 

ȌƛǾƛƧƻ ǎŀƳƛ ŀƭƛ Ǿ 

ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛ ŘǊǳȌƛƴƛΣ 

ǊŜǑǳƧŜƧƻ ƪǊƛȌŀƴƪŜ, 

kartajo, pregledujejo 

internet in se 

ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƧƻ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ 

specializiranih 

ŘǊǳǑǘŜǾΦ ¢ƛǎǘƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ 

sami, pa se v 

ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ 

ƪƻǘ ȌƛǾŜőƛ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛƘ 

ŘǊǳȌƛƴŀƘΣ ǳƪǾŀǊƧŀƧƻ Ȋ 

drugimi dejavnostmi 

(tabela 16). 

Med anketiranci tudi pri ukvarjanju z drugimi aktivnostmi prihaja do nekaterih razlik glede na 

upravno enoto prŜōƛǾŀƭƛǑőŀ όǘŀōŜƭŀ мтύΣ ƪƛ ǎƛŎŜǊ ƴƛǎƻ ƛȊǊŀȊƛǘŜΦ ¢ŀƪƻ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ 

ǳǇǊŀǾƴƛƘ ŜƴƻǘŀƘ DƻǊƴƧŀ wŀŘƎƻƴŀ ƛƴ [ƧǳǘƻƳŜǊΣ ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ƪƻǘ ǇǊŜƻǎǘŀƭƛ ōŜǊŜƧƻΣ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ƛȊ 

ǇƻǊƻőŜƴ κ 

partner

samski / 

ovdoveli

berem 68% 64%

ǊŜǑǳƧŜƳ ƪǊƛȌŀƴƪŜ 40% 23%

hodim na predavanja 15% 11%

gledam TV 94% 93%

ǇƻǎƭǳǑŀƳ ǊŀŘƛƻ 79% 86%

ǑŀƘƛǊŀƳ 3% 2%

kartam 17% 7%

pregledujem internet 26% 10%

ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƳ ǎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ǎǇŜŎƛŀƭƛȊƛǊŀƴƛƘ ŘǊǳǑǘŜǾ12% 8%

drugo 1% 1%

sam s partnerjem
Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛ 

ŘǊǳȌƛƴƛ

berem 67% 68% 62%

ǊŜǑǳƧŜƳ ƪǊƛȌŀƴƪŜ 24% 41% 27%

hodim na predavanja 14% 16% 10%

gledam TV 94% 94% 93%

ǇƻǎƭǳǑŀƳ ǊŀŘƛƻ 89% 81% 79%

ǑŀƘƛǊŀƳ 3% 3% 2%

kartam 10% 19% 9%

pregledujem internet 9% 27% 16%

ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƳ ǎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ǎǇŜŎƛŀƭƛȊƛǊŀƴƛƘ ŘǊǳǑǘŜǾ9% 13% 8%

drugo 0% 1% 1%

Tabela 15: Druge dejavnosti, s katerimi se ukvarjajo anketiranci, glede na 
maritalni status 

Tabela 16Υ 5ǊǳƎŜ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛΣ ǎ ƪŀǘŜǊƛƳƛ ǎŜ ǳƪǾŀǊƧŀƧƻ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ όŘǊǳȌƛƴǎƪŜύ 
skupnosti 



 

 
 

ǳǇǊŀǾƴŜ ŜƴƻǘŜ DƻǊƴƧŀ wŀŘƎƻƴŀ Ǉŀ ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ƪƻǘ ǇǊŜƻǎǘŀƭƛ ǊŜǑǳƧŜƧƻ ƪǊƛȌŀƴƪŜ ƛƴ ǎŜ ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƧƻ 

ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ǎǇŜŎƛŀƭƛȊƛǊŀƴƛƘ ŘǊǳǑǘŜǾΣ ǎ őƛƳŜǊ ǎŜ ǎƛŎŜǊ Ǿ ƴŀƧƳŀƴƧǑŜƳ ƻōǎŜƎǳ ǳƪǾŀǊƧŀƧƻ ŀƴŜƪǘƛǊŀƴŎƛ ƛȊ 

[ŜƴŘŀǾŜΣ ƪƛ ǇƻƭŜƎ ǘŜƎŀ Ǿ ƴŀƧƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛ ǑŜ ƪŀǊǘŀƧƻ ƛƴ ǇǊŜƎƭŜŘǳƧŜƧƻ internet.  

Tabela 17Υ 5ǊǳƎŜ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛΣ ǎ ƪŀǘŜǊƛƳƛ ǎŜ ǳƪǾŀǊƧŀƧƻ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǳǇǊŀǾƴƻ Ŝƴƻǘƻ ǇǊŜōƛǾŀƭƛǑőŀ 

 

Murska 

Sobota
Lendava

Gornja 

Radgona
Ljutomer

berem 62% 63% 70% 71%

ǊŜǑǳƧŜƳ ƪǊƛȌŀƴƪŜ 34% 29% 41% 24%

hodim na predavanja 14% 14% 17% 10%

gledam TV 94% 90% 92% 95%

ǇƻǎƭǳǑŀƳ ǊŀŘƛƻ 82% 85% 82% 83%

ǑŀƘƛǊŀƳ 3% 5% 4% 0%

kartam 15% 9% 11% 14%

pregledujem internet 20% 12% 21% 18%

ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƳ ǎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ǎǇŜŎƛŀƭƛȊƛǊŀƴƛƘ ŘǊǳǑǘŜǾ10% 9% 18% 10%

drugo 1% 2% 1% 0%



 

 
 

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ƴŀ ǾŀǎƛΣ 

ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ƪƻǘ ǘƛǎǘƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ƳŜǎǘǳΣ 

ƎƭŜŘŀƧƻ ¢± ƛƴ ǇƻǎƭǳǑŀƧƻ ǊŀŘƛƻΣ 

medtem ko ȌƛǾŜőƛ Ǿ ƳŜǎǘǳ ōƛǎǘǾŜƴƻ 

ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ƪƻǘ ȌƛǾŜőƛ ƴŀ Ǿŀǎƛ ōŜǊŜƧƻΣ 

ǊŜǑǳƧŜƧƻ ƪǊƛȌŀƴƪŜΣ ƘƻŘƛƧƻ ƴŀ 

predavanja, kartajo, pregledujejo 

internet in se ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƧƻ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ 

ǎǇŜŎƛŀƭƛȊƛǊŀƴƛƘ ŘǊǳǑǘŜǾ όǘŀōŜƭŀ муύΦ  

 

 

!ƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƪƛ ǎƻ ǾƪƭƧǳőŜƴƛ Ǿ ŘǊǳƎŜ 

dejavnosti v svojem okolju, le-tem v 

ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ǇƻǎǾŜǘƛƧƻ 22,3 ur na teden, 

polovica teh anketirancev pa devetnajst 

ur (mediana) ali manj tedensko. Kar 16 

% anketirancev, ki se ukvarjajo drugimi 

dejavnostmi, le-ǘŜƳ ƴŀƳŜƴƛ ǾŜő ƪƻǘ  пл 

ur tedensko (slika 50).  

 

tƻǾǇǊŜőƴƻ ǑǘŜǾƛƭƻ ǳǊ ǘŜŘŜƴǎƪŜ 

ǾƪƭƧǳőŜƴƻǎǘƛ Ǿ ŘǊǳƎŜ ŀktivnosti je glede 

na spol podobno, tako anketiranci 

ƳƻǑƪŜƎŀΣ ƪƻǘ ǘǳŘƛ ȌŜƴǎƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀ ǎƻ 

ǾƪƭƧǳőŜƴƛ Ǿ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ƴŜƪŀƧ ǾŜő ƪƻǘ нн 

ur na teden (slika 51).  

 

  

mesto vas

berem 77% 64%

ǊŜǑǳƧŜƳ ƪǊƛȌŀƴƪŜ 65% 26%

hodim na predavanja 27% 11%

gledam TV 90% 94%

ǇƻǎƭǳǑŀƳ ǊŀŘƛƻ 76% 84%

ǑŀƘƛǊŀƳ 3% 3%

kartam 19% 12%

pregledujem internet 38% 15%

ǳŘŜƭŜȌǳƧŜƳ ǎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ǎǇŜŎƛŀƭƛȊƛǊŀƴƛƘ ŘǊǳǑǘŜǾ18% 9%

drugo 1% 1%
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Tabela 18: Druge dejavnosti, s katerimi se ukvarjajo anketiranci, glede na 
tip naselja 

Slika 50Υ ~ǘŜǾƛƭƻ ǳǊ ǾƪƭƧǳőŜƴƻǎǘƛ Ǿ ŘǊǳƎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ƴŀ ǘŜŘŜƴ όƴҐммнтύ 

Slika 51Υ ~ǘŜǾƛƭƻ ǳǊ ǾƪƭƧǳőŜƴƻǎǘƛ Ǿ ŘǊǳƎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ƴŀ ǘŜŘŜƴΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ spol 



 

 
 

2Ŝ ƧŜ ōƛƭƻ ǇǊƛ ǳƪǾŀǊƧŀƴƧǳ 

ǎ ƪǳƭǘǳǊƴƛƳƛ ƛƴ ŦƛȊƛőƴƛƳƛ 

ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƳƛ Ƴƻő 

opaziti negativen trend 

ǘŜŘŜƴǎƪŜƎŀ ǇƻǾǇǊŜőƧŀ 

ur, je pri ukvarjanju z 

drugimi dejavnostmi 

trend pozitiven ς z 

ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ 

ƴŀǊŀǑőŀ ǇƻǾǇǊŜőƴƻ 

ǑǘŜǾƛƭƻ ǳǊΣ ƪƛ ƧƛƘ ǎǘŀǊŜƧǑŜ 

osebe nameniƧƻ ŘǊǳƎƛƳ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛƳ ƛƴ ǎƛŎŜǊ ǎŜ Ȋ ŘǊǳƎƛƳƛ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƳƛ Ǿ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ Ǿ ƴŀƧǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ 

ukvarjajo stari od 75 ς уп ƭŜǘΣ ƴŀǘƻ Ǉŀ Ǿ ƴŀǎƭŜŘƴƧƛ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛ ƪŀǘŜƎƻǊƛƧƛ ǘŜŘŜƴǎƪƻ ǇƻǾǇǊŜőƧŜ ǳǊ ǳǇŀŘŜ 

ƴŀ ƴŀƧƴƛȌƧƛ ƴƛǾƻΦ  

-ÏĿÎÏÓÔÉ ÚÁ ÖËÌÊÕéÅÖÁÎÊÅ Ö ÁËÔÉÖÎÏÓÔÉ Ö ÏËÏÌÉÃÉ 

±Ŝőƛƴŀ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō 

ƻŎŜƴƧǳƧŜΣ Řŀ ǎƻ ƳƻȌƴƻǎǘƛ 

Ȋŀ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜ v 

aktivnosti v okolici (slika 

53) zanje ustrezne (63 %). 

bŜƪŀƧ ƳŀƴƧ ƪƻǘ őŜǘǊǘƛƴŀ 

(20 %) jih meni, da te 

aktivnosti sicer so, ampak 

niso primerne zanje. 

aŀƴƧǑƛ ŘŜƭŜȌ όмн ҈ύ 

ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō ƳƻȌƴƻǎǘƛ Ȋŀ ǾƪƭƧǳőŜǾŀƴƧŜ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛ ƴŜ ǇƻȊƴŀΦ [Ŝ ǇŜǘ ƻŘǎǘƻǘƪƻǾ ƧƛƘ ǘǊŘƛΣ Řŀ ǘŜƘ 

aktivnosti ni. 

Med anketiranci glede na spol ni vidnih bistvenih razlik v njihovi ocenƛ ǳǎǘǊŜȊƴƻǎǘƛ ƻōǎǘƻƧŜőƛƘ 

ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛ Ȋŀ ǎǘŀǊŜƧǑŜ όǎƭƛƪŀ рпύΦ ¿ŜƴǎƪŜ ǎƛŎŜǊ Ǿ ƴŜƪƻƭƛƪƻ ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ƪƻǘ ƳƻǑƪƛ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ 

ƻƪƻƭƛŎƛ ȊŀȊƴŀǾŀƧƻ ƪƻǘ ƴŜǇǊƛƳŜǊƴŜ ƻȊƛǊƻƳŀ Ǿ ƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛ ƳŜƴƛƧƻΣ Řŀ ǎƻ ȊŀƴƧŜ ǳǎǘǊŜȊƴŜΦ 

12%

63%

5%
20%

0%

40%

80%

jih ne poznam zame so dobre teh aktivnosti nite aktivnosti so, a
neprimerne

zame

Slika 52Υ ~ǘŜǾƛƭƻ ǳǊ ǾƪƭƧǳőŜƴƻǎǘƛ Ǿ ŘǊǳƎŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

Slika 53: Ustreznost ƻōǎǘƻƧŜőƛƘ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛ Ȋŀ ǎǘŀǊŜƧǑŜ όƴҐфтрύ 



 

 
 

 

Slika 54: Ustreznost ƻōǎǘƻƧŜőƛƘ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛ Ȋŀ ǎǘŀǊŜƧǑŜΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 

½ ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ upada ŘŜƭŜȌ ǘƛǎǘƛƘΣ ƪƛ (1) aktivnosti v okolju ne poznajo (kar pomeni, da 

ǘŜƳ ǎǘŀǊŜƧǑƛ ƪƻǘ ǎƻ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ Ǿ ǘŜƳ ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ǎƻ ǎŜȊƴŀƴƧŜƴƛ Ȋ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƳƛ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛύ ƛƴ tistih, ki 

όнύ ȊŀȊƴŀǾŀƧƻ ƻōǎǘƻƧŜőŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ƪƻǘ ǳǎǘǊŜȊƴŜΦ bŀ ŘǊǳƎƛ ǎǘǊŀƴƛ Ǉŀ ǎ ǎǘŀǊƻǎǘƧƻ ƴŀǊŀǑőŀ ŘŜƭŜȌ ǘƛǎǘƛƘΣ 

ƪƛ ǎƻ ƳƴŜƴƧŀΣ Řŀ ƻōǎǘƻƧŜőŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ƴƛǎƻ ǇǊƛƳŜǊƴŜ ȊŀƴƧŜ όǎƭƛƪŀ рр). 

 

Slika 55: Ustreznost ƻōǎǘƻƧŜőƛƘ aktivnosti v okƻƭƛŎƛ Ȋŀ ǎǘŀǊŜƧǑŜΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

DƭŜŘŀƴƻ Ȋ ǾƛŘƛƪŀ ǳǇǊŀǾƴƛƘ Ŝƴƻǘ ōƛǾŀƭƛǑőŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ (slika 56), obstaja v upravni enoti Gornja 

wŀŘƎƻƴŀ ƴŀƧǾƛǑƧƛ ŘŜƭŜȌ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ƪƛ ƴŜ ǇƻȊƴŀƧƻ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƧǳΣ ƘƪǊŀǘƛ Ǉŀ ƧŜ Ǿ ǘŜƧ upravni 

enoti ƴŀƧǾƛǑƧƛ ŘŜƭŜȌ ǘƛǎǘƛƘ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ƪƛ ƴŀǾŀƧŀƧƻΣ Řŀ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ  Ǿ ƻƪƻƭƧǳ ƴŜ ƻōǎǘŀƧŀƧƻΦ bŀƧǾƛǑƧŀ 

ǎŜȊƴŀƴƧŜƴƻǎǘ Ȋ ƻōǎǘƻƧŜőƛƳƛ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƳƛ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛ ƧŜ ƳŜŘ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ ƛȊ upravne enote Lendava, 

ƪƧŜǊ ƻōǎǘŀƧŀ ǘǳŘƛ ƴŀƧǾƛǑƧƛ ŘŜƭŜȌ ǘŀƪƛƘ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ƪƛ ƻōǎǘƻƧŜőŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ƻŎŜƴƧǳƧejo kot 

neprimerne.  



 

 
 

 

Slika 56: Ustreznost ƻōǎǘƻƧŜőƛƘ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛ Ȋŀ ǎǘŀǊŜƧǑŜΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǳǇǊŀǾƴƻ Ŝƴƻǘƻ ǇǊŜōƛǾŀƭƛǑőŀ 

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ƳŜǎǘǳΣ ǎƻ ǎƛŎŜǊ Ǿ ƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛ ƪƻǘ ǘƛǎǘƛ ƴŀ ǾŀǎƛΣ ǎŜȊƴŀƴƧŜƴŜ όǇƻȊƴŀƧƻύ Ȋ 

ƻōǎǘƻƧŜőƛƳƛ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƳƛ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛΣ ŀ ƧƛƘ ƘƪǊŀǘƛ Ǿ ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ƻŎŜƴƧǳƧŜƧƻ ƪƻǘ ǳǎǘǊŜȊƴŜ όŘƻōǊŜύ όǎƭƛƪŀ 

57).  

 

Slika 57: ¦ǎǘǊŜȊƴƻǎǘ ƻōǎǘƻƧŜőƛƘ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛ Ȋŀ ǎǘŀǊŜƧǑŜΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ ƴŀǎŜƭƧŀ 

Obstaja relativno visok deƭŜȌ όтф ҈ύ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ 

ƻǎŜōΣ ƪƛ ǎŜ ƴŜ ȌŜƭƛƧƻ ǾƪƭƧǳőƛǘƛ Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ svoji 

okolici (slika 58), vendar je pri interpretaciji tega 

ǊŜȊǳƭǘŀǘŀ ǇƻǘǊŜōƴƻ ǇƻǳŘŀǊƛǘƛΣ Řŀ ƧŜ ǾŜƭƛƪŀ ǾŜőƛƴŀ 

όǾŜő ƪƻǘ фф ҈ύ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ȌŜ ǾƪƭƧǳőŜƴƛƘ ŀƭƛ ǎŜ 

ukvarja z vsaj eno od predhodno obravnavanih 

aktivnosti, zato je rezultat potrebno 
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Slika 58Υ ¿ŜƭƧŀ Ǉƻ ǾƪƭƧǳőƛǘǾƛ Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛ όƴҐфмтύ 



 

 
 

ƻōǊŀǾƴŀǾŀǘƛ ƪƻǘ ȌŜƭƧƻ Ǉƻ ŘƻŘŀǘƴƛ ǾƪƭƧǳőƛǘǾƛ Ǿ ǊŀȊƭƛőƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ ς Ǿ ǘŜƳ ǇǊƛƳŜǊǳ ƭŀƘƪƻ ǊŜőŜƳƻΣ Řŀ 

ōƛ ǎŜ ǇŜǘƛƴŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ ȌŜƭŜƭŀ ǾƪƭƧǳőƛǘƛ Ǿ ǑŜ ŘǊǳƎŜ ƛȊƳŜŘ ƻōǊŀǾƴŀǾŀƴƛƘ ŘŜƧŀǾƴƻǎǘƛΦ 

 

bŜƪƻƭƛƪƻ ǾŜőƧƻ ȌŜƭƧƻ Ǉƻ ǾƪƭƧǳőƛǘǾƛ Ǿ ŘƻŘŀǘƴŜ 

ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛ ƛƳŀƧƻ ƳƻǑƪƛ (slika 59). 

 

 

¿ŜƭƧŀ Ǉƻ ǾƪƭƧǳőƛǘǾƛ Ǿ ŘƻŘŀǘƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ 

ƻƪƻƭƛŎƛ ǳǇŀŘŀ Ȋ ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ 

όǎƭƛƪŀ слύΦ 2Ŝ Ǿ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛ ǎƪǳǇƛƴƛ Řƻ ср 

let obstaja skoraj polovica takih, ki se 

ȌŜƭƛƧƻ ǾƪƭƧǳőƛǘƛ Ǿ ŘƻŘŀǘƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛΣ ƧŜ 

ǘŜƘ Ǿ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛ ǎƪǳǇƛƴƛ уп Řƻ фп ƭŜǘ ǑŜ ƭŜ 

4 %.  

 

 

V upravni enoti Gornja Radgona 

ƻōǎǘŀƧŀ ǾŜő ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ ƪƛ ǎƻ ȌŜƭƧƴŜ 

ǾƪƭƧǳőƛǘǾŜ Ǿ ŘƻŘŀǘƴŜ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ (slika 

61). Ugotovitev je potrebno 

obravnavati v kontekstu s 

predhodnimi ugotovitvami (slika 56) 

in sicer, da v tej upravni enoti obstaja 

ōƛǎǘǾŜƴƻ ǾŜő ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ƪƻǘ Ǿ 

preostalih upravnih enotah, ki 

25%

30%

17%

17%

75%

70%

83%

83%

0% 50% 100%

Ljutomer

Gornja Radgona

Lendava

Murska Sobota

da ne

Slika 59Υ ¿ŜƭƧŀ Ǉƻ ǾƪƭƧǳőƛǘǾƛ Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ 
spol 

Slika 60Υ ¿ŜƭƧŀ Ǉƻ ǾƪƭƧǳőƛǘǾƛ Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

Slika 61Υ ¿ŜƭƧŀ Ǉƻ ǾƪƭƧǳőƛǘǾƛ Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ okolici, glede na upravno enoto 
ǇǊŜōƛǾŀƭƛǑőŀ 



 

 
 

aktivnosti v okolici ne poznajo oziroma navajajo, da teh aktivnosti v okolici ni.  

 

bŜƪƻƭƛƪƻ ǾŜő ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ƳŜǎǘǳΣ ǎƛ 

ȌŜƭƛ ǾƪƭƧǳőƛǘǾŜ Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎti v okolici v primerjavi z 

ȌƛǾŜőƛƳƛ ƴŀ Ǿŀǎƛ όǎƭƛƪŀ сн). 

 

 

 

.ǊŜȊ Ȍelje po dodatnem 

usposabljanju je 62 odstotkov 

anketirancev (slika 63), preostali 

ōƛ ǎŜ ȌŜƭŜƭƛ ŘƻŘŀǘƴƻ ǳǎǇƻǎŀōƭƧŀǘƛΣ 

ǇǊƛ őŜƳŜǊ но҈ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ 

navaja, da tega ne zmorejo, in 3 %, 

Řŀ ƴƛƳŀƧƻ ƳƻȌƴƻǎǘƛ Ȋŀ 

usposabljanja.  

 

¿ŜƴǎƪŜ ǎƻ Ǿ ƴŜƪƻƭƛƪƻ ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ƪƻǘ ƳƻǑƪƛ naklonjene dodatnemu usposabljanju (slika 64), pri 

őŜƳŜǊ ƧŜ ƪŀǊ őŜǘǊǘƛƴŀ ǘŀƪƛƘΣ ƪƛ Ƴǳ ƛȊǊŀȌŀƧƻ ƴŀőŜƭƴƻ ƴŀƪƭƻƴƧŜƴƻǎǘΣ ǾŜƴŘŀǊ ǎŜ ƴŜ őǳǘƛƧƻ ȊƳƻȌƴŜ 

dodatno usposabljati.  
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Slika 62Υ ¿ŜƭƧŀ Ǉƻ ǾƪƭƧǳőƛǘǾƛ Ǿ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ Ǿ ƻƪƻƭƛŎƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ 
naselja 

Slika 63Υ ¿ŜƭƧŀ Ǉƻ ŘƻŘŀǘƴŜƳ ǳǎǇƻǎŀōƭƧŀƴƧǳ όƴҐмлспύ 



 

 
 

 

Slika 64Υ ¿ŜƭƧŀ Ǉƻ ŘƻŘŀǘƴŜƳ ǳǎǇƻǎŀōƭƧŀƴƧǳΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 

¿ŜƭƧŀ Ǉƻ ŘƻŘŀǘƴŜƳ ǳǎǇƻǎŀōƭƧŀƴƧǳ ƧŜ ƴŀƧǾƛǑƧŀ ǇǊƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛƘ Ǿ ǎǘŀǊƻǎǘƛ Řƻ ср ƭŜǘ όslika 65), v tem 

starostnem obdobju so tudi Ǿ ƴŀƧƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛ ȊŀȊƴŀƴŜ ƻǾƛǊŜ Ȋŀ ŘƻŘŀǘƴŀ ǳǎǇƻǎŀōƭƧŀƴƧŀΦ Z 

ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ ƧŜ ǾŜŘƴƻ ǾŜő ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ ƪƛ ǎŜ ȌŜƭƛƧƻ ŘƻŘŀǘƴƻ ǳǎǇƻsabljati, ampak tega 

ne zmorejo.  

 

Slika 65Υ ¿ŜƭƧŀ Ǉƻ ŘƻŘŀǘƴŜƳ ǳǎǇƻǎŀōƭƧŀƴƧǳΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

3ÏÃÉÁÌÎÁ ÍÒÅĿÁ ÐÏÍÏéÉ ÐÒÉ ÚÄÒÁÖÓÔÖÅÎÉÈ ÔÅĿÁÖÁÈ 

Slika 66 ǇǊƛƪŀȊǳƧŜ ŘŜƭŜȌŜ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō Ǉƻ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘƛ ǇǊŜƧŜƳŀƴƧŀ ǇƻƳƻőƛ ǎ ǎǘǊŀƴƛ ǇƻƳŜƳōƴih 

ƻǎŜō ƛȊ ƴƧƛƘƻǾŜƎŀ ǎƻŎƛŀƭƴŜƎŀ ƪǊƻƎŀΦ LȊ ǇǊƛƪŀȊŀ ƧŜ ǊŀȊǾƛŘƴŀ ǎǘǊǳƪǘǳǊŀ ǘƛǎǘŜƎŀ ŘŜƭŀ ǎƻŎƛŀƭƴŜ ƳǊŜȌŜΣ ǎ 

ǎǘǊŀƴƛ ƪŀǘŜǊŜ ǎƻ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ŘŜƭŜȌƴŜ ǇƻƳƻőƛ Ǿ ǇǊƛƳŜǊǳ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƛƘ ǘŜȌŀǾΦ ½ŀ ƭŀȌƧƻ ǇǊƛƳŜǊƧŀǾƻ 

ǎƻ ǇǊƛƪŀȊŀƴƛ ǘǳŘƛ ƛȊǊŀőǳƴƛ ǇƻǾǇǊŜőƴƛƘ ǾǊŜŘƴƻǎǘƛΣ ǾŜƴŘŀǊ le-teh ni smiselno vsebinsko interpretirati.  

¦ƎƻǘƻǾƭƧŜƴƻ ƧŜ ōƛƭƻΣ Řŀ ƧŜ ƪŀǊ нф҈ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō ŘŜƭŜȌƴƛƘ ǇƻƳƻőƛ ǎ ǎǘǊŀƴƛ ǎƻǊƻŘƴƛƪƻǾ ƴŀ ŘƴŜǾƴƛ 

ǊŀǾƴƛΣ ƴŀŘŀƭƧƴƧƛƘ ф҈ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ Ǉŀ ǇǊŜƧŜƳŀ ǇƻƳƻő ǎ ǎǘǊŀƴƛ ǎƻǊƻŘƴƛƪƻǾ ƴŀ ǘŜŘŜƴǎƪƛ ǊŀǾƴƛΦ bŀ 
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tedenski ravni so starejǑŜ ƻǎŜōŜ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ǎƛŎŜǊ ŘŜƭŜȌƴŜ ǇƻƳƻőƛ ǎ ǎǘǊŀƴƛ ȊŘǊŀǾƴƛƪŀ όол ҈ύΣ ǾŜő 

ƪƻǘ ǇƻƭƻǾƛŎŀ Ǉŀ ǘƻǾǊǎǘƴƻ ǇƻƳƻő ǇǊŜƧŜƳŀ ƳŜǎŜőƴƻΦ  

Yƻǘ ƴŀƧǇƻƳŜƳōƴŜƧǑƛ ǾƛǊ ǇƻƳƻőƛ Ȋŀ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǎŜ ǘŀƪƻ ƛȊƪŀȌŜƧƻ ǎƻǊƻŘƴƛƪƛ ƛƴ ȊŘǊŀǾƴƛƪΣ ƳŜŘǘŜƳ 

ko so sosedje manj pomemben, a ne zaneƳŀǊƭƧƛǾ ǾƛǊ ǇƻƳƻőƛΦ Yƻǘ ǊŜƭŀǘƛǾƴƻ ǇƻƳŜƳōŜƴ ǾƛǊ ǇƻƳƻőƛ 

ǇǊƛ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƛƘ ǘŜȌŀǾŀƘ ǎƻ ǘǳŘƛ ŘǳƘƻǾƴƛƪƛΣ ƪƻǘ ƴŀƧƳŀƴƧ ǇƻƳŜƳōƴƛ ǾƛǊƛ ǇƻƳƻőƛ Ǉŀ ǎŜ ƪŀȌŜƧƻ őƭŀƴƛ 

5¦Σ ǇŀǘǊƻƴŀȌƴŀ ǎƭǳȌōŀΣ ǎƻŎƛŀƭƴŀ ǎƭǳȌōŀ ǘŜǊ ƘǳƳŀƴƛǘŀǊƴŜ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧŜΣ ǎŀƧ ǾŜő ƪƻǘ ǘǊƛ őŜǘǊǘƛƴŜ 

ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō Ȋ ƴƧƛƘƻǾŜ ǎǘǊŀƴƛ ƴŜ ǇǊŜƧŜƳŀ ƴƻōŜƴŜ ǇƻƳƻőƛΦ  

 
Slika 66: ±ƛǊƛ ǇƻƳƻőƛ ǇǊƛ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƛƘ ǘŜȌŀǾŀƘ όǎƻǊƻŘƴƛƪƛΣ ƴҐуссΤ ǎƻǎŜŘƧŜΣ ƴҐмннфΤ őƭŀƴƛ 5¦Σ ƴҐстфΤ ǇŀǘǊƻƴŀȌŀΣ ƴҐтлрΤ 

socialna delavka, n=696; zdravnik, n=889; RK/Karitas/EHO podpornik, n=665; duhovnik, n=677) 
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Kot je razvidno iz slike 67 se 

anketiranci glede na spol ne 

razlikujejo bistveno po virih 

ǇƻƳƻőƛ Ǿ ǇǊƛƳŜǊǳ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƛƘ 

ǘŜȌŀǾΣ ǎŜ Ǉŀ ǎƛŎŜǊ ǇǊƛ ȌŜƴǎƪŀƘ ƪŀȌŜ 

ǘŜƴŘŜƴŎŀ ǇƻƎƻǎǘŜƧǑŜ ǇƻǘǊŜōŜ Ǉƻ 

ǇƻƳƻőƛ ǇǊƛ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƛƘ ǘŜȌŀǾŀƘΦ  

 

 

 

 

Z ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ Ǿ ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ƴŀǊŀǑőŀ ǇǊŜŘǾǎŜƳ ǇƻƎƻǎǘƻǎǘ potrebe po ǇƻƳƻőƛ ǇǊƛ 

ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƛƘ ǘŜȌŀǾŀƘ s strani sorodnikovΣ őŜǇǊŀǾ ǎŜ ǎ ǎǘŀǊƻǎǘƧƻ ǾŜőŀƧƻ ǘǳŘƛ ǇƻǘǊŜōŜ Ǉƻ ŘǊǳƎƛƘ ǾƛǊƛƘ 

ǇƻƳƻőƛ - ǎ ǎǘǊŀƴƛ ȊŘǊŀǾƴƛƪŀΣ ǎƻǎŜŘƻǾΣ ŘǳƘƻǾƴƛƪŀ ƛƴ őƭŀƴƻǾ 5¦, v starostnem obdobju od 85 do 94 

let Ǉŀ ǎŜ ǇƻƧŀǾƛ ǇƻǘǊŜōŀ Ǉƻ ǇƻƳƻőƛ ǎ ǎǘǊŀƴƛ ƘǳƳŀƴƛǘŀǊƴƛƘ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧ ƛƴ ǎƻŎƛŀƭƴŜ ǎƭǳȌōŜ όǎƭƛƪŀ су). 

 

Slika 68Υ aǊŜȌŀ ǇƻƳŜƳōƴƛƘ ŘǊǳƎƛƘΣ ƪƛ ƴǳŘƛƧƻ ǇƻƳƻő ǇǊƛ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƛƘ ǘŜȌŀǾŀƘΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

Slika 67Υ ±ƛǊƛ ǇƻƳƻőƛ ǇǊƛ ȊŘǊŀǾǎǘǾŜƴƛƘ ǘŜȌŀǾŀƘΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 



 

 
 

IÌÁÎÓÔÖÏ Ö ÄÒÕĤÔÖÉÈ 

Vsaj dva od treh anketirancev (68 %) sta 

őƭŀƴŀ ŘǊǳǑǘǾŀ ǳǇƻƪƻƧŜƴŎŜǾ όǎƭƛƪŀ сф). 

± ŘǊǳǑǘǾƻ ǳǇƻƪƻƧŜƴŎŜǾ ƧŜ ǾőƭŀƴƧŜƴƛƘ ǾŜő 

ȌŜƴǎƪ όтм ҈ύ ƪƻǘ ƳƻǑƪƛƘ όсн ҈ύ. 

 

½ ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ ƴŀǊŀǑőŀ ǘǳdi 

ƻŘǎǘƻǘŜƪ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ƪƛ ǎƻ őƭŀƴƛ 

ŘǊǳǑǘǾŀ ǳǇƻƪƻƧŜƴŎŜǾ όǎƭƛƪŀ тлύΣ őŜǇǊŀǾ 

se v starostnem obdobju 85 do 94 let 

ȊƎƻŘƛ ƳŀƴƧǑƛ ǳǇŀŘ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ƪƛ ǎƻ 

őƭŀƴƛ ŘǊǳǑǘǾŀ ǳǇƻƪƻƧŜƴŎŜǾΦ  

 

 

 

Med tistimi, ƪƛ ƴƛǎƻ őƭŀƴƛ dǊǳǑǘǾŀ ǳǇƻƪƻƧŜƴŎŜǾΣ 

ƻōǎǘŀƧŀ ǎƭŀōŀ ǇŜǘƛƴŀ όму ҈ύΣ ƪƛ ōƛ ǎŜ ȌŜƭŜƭƛ 

ǾƪƭƧǳőƛǘƛ (slika 71).  

 

±Ŝő ƪƻǘ ǇƻƭƻǾƛŎŀ όру ҈ύ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ƴƛ őƭŀƴƻǾ 

drugih ŘǊǳǑǘŜǾ ŀƭƛ ŀǎƻŎƛŀŎƛƧ όǎƭƛƪŀ тн). 

68% 32%

0% 50% 100%

da ne

18% 83%

0% 50% 100%

da ne

42% 58%

0% 50% 100%

da ne

Slika 69Υ 2ƭŀƴǎǘǾƻ Ǿ 5¦ όƴҐммумύ 

Slika 70Υ 2ƭŀƴǎǘǾƻ Ǿ 5¦Σ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

Slika 71Υ ¿ŜƭƧŀ Ǉƻ ǾƪƭƧǳőƛǘǾƛ Ǿ 5¦ όƴҐнулύ 

Slika 72Υ 2ƭŀƴǎǘǾƻ Ǿ ŘǊǳƎƛƘ ŘǊǳǑǘǾƛƘ κ asociacijah (n=1028) 



 

 
 

± ŘǊǳƎŀ ŘǊǳǑǘǾŀ ƻȊƛǊƻƳŀ asociacije so 

ǾőƭŀƴƧŜƴƛ ǇǊŜŘǾǎŜƳ ƳƻǑƪƛΣ ǎŀƧ ƧŜ ǘŀƪƛƘ 

ǾŜő ƪƻǘ ǇƻƭƻǾƛŎŀ ǾǎŜƘ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ 

ƳƻǑƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ƧŜ Ǿ ŘǊǳƎŀ 

ŘǊǳǑǘǾŀ ŀƭƛ ŀǎƻŎƛŀŎƛƧŜ ǾőƭŀƴƧŜƴŀ ƭŜ ǎƭŀōŀ 

ǘǊŜǘƧƛƴŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƪ ȌŜƴǎƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀ όǎƭƛƪŀ 

73). 

 

2ƭŀƴǎǘǾƻ Ǿ ŘǊǳƎƛƘ ŘǊǳǑǘǾƛƘ κ ŀǎƻŎƛŀŎƛƧŀƘ 

ǳǇŀŘŀ Ȋ ǾƛǑanjem starosti (slika 74). 2Ŝ 

ƧŜ Ǿ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛ ǎƪǳǇƛƴƛ Řƻ ср ƭŜǘ ǑŜ ǾŜő 

ƪƻǘ ǇƻƭƻǾƛŎŀ ǾƪƭƧǳőŜƴƛƘ Ǿ ƴŜƪƻ ŘǊǳǑǘǾƻΣ 

je takih v starostnem obdobju 85 do 94 

ƭŜǘ ƭŜ ǑŜ őŜǘǊǘƛƴŀΦ  

 

 

 

Bivanjske razmere in pogoji bivanja 

± ƴŀŘŀƭƧŜǾŀƴƧǳ ǎƻ ƻōǊŀǾƴŀǾŀƴŜ ōƛǾŀƴƧǎƪŜ Ȋƴŀőƛƭƴƻǎǘƛ ƛƴ ǇƻƎƻƧƛ ōƛǾŀƴƧŀ ǇǊƛ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛƪƛƘ Ǿ tƻƳǳǊƧǳΦ  

"ÉÖÁÎÊÓËÅ ÚÎÁéÉÌÎÏÓÔÉ 

 

±Ŝőƛƴŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ όус %) biva na vasi, 

ǎŀƧ ƧŜ ŘŜƭŜȌ ǘƛǎǘƛƘΣ ƪƛ ōƛǾŀƧƻ Ǿ ƳŜǎǘǳ (14 %) 

relativno nizek (slika 75).  

 

 

14% 86%
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mesto vas

Slika 73Υ 2ƭŀƴǎǘǾƻ Ǿ ŘǊǳƎƛƘ ŘǊǳǑǘǾƛƘ κ ŀǎƻŎƛŀŎƛƧŀƘΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 

Slika 74Υ 2ƭŀƴǎǘǾƻ Ǿ ŘǊǳƎƛƘ ŘǊǳǑǘǾƛƘ κ ŀǎƻŎƛŀŎƛƧŀƘΣ ƎƭŜŘŜ na starost 

Slika 75: Tip naselja bivanja (n=1230) 



 

 
 

±Ŝő ƪƻǘ ǘǊƛ őŜǘǊǘƛƴŜ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ όтс ҈ύ 

ōƛǾŀ Ǿ ƘƛǑƛΤ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ ōƛǾŀƭƛǑőŀ όǎƭƛƪŀ 

76) jim ǎƭŜŘƛƧƻ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ƴŀ 

ƪƳŜǘƛƧƛ όмт ҈ύΣ Ǿ ƴŀƧƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛ Ǉŀ ƧŜ 

zastopano bivanje v stanovanju (6 %) 

(slika 76). 

 

IƛǑŀ ǎŜ ƪƻǘ ǇǊŜǾƭŀŘǳƧƻőƛ ǘƛǇ ōƛǾŀƭƛǑőŀ ǇƻƧŀǾƭƧŀ ǘŀƪƻ Ǿ ƳŜǎǘƛƘ όтл ҈ ǾǎŜƘ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ ȌƛǾƛ Ǿ ƘƛǑŀƘύΣ 

kot tudi na vasi (77 %). V urbaniƘ ƻƪƻƭƧƛƘ όƳŜǎǘƻύ ǎƻ ȌƛǾŜőƛ ƴŀ ƪƳŜǘƛƧƛ Ǿ ƳŀƴƧǑƛƴƛ όм҈ύΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ 

ǎƻ Ǿ ǊǳǊŀƭƴŜƳ ƻƪƻƭƧǳ Ǿ ƳŀƴƧǑƛƴƛ ȌƛǾŜőƛ Ǿ ǎǘŀƴƻǾŀƴƧǳ όн ҈ύΣ ƪŀǊ Ǉŀ ƧŜ ŘǊǳƎŀ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧǑŀ ƻōƭƛƪŀ ǘƛǇŀ 

ōƛǾŀƭƛǑőŀ Ǿ ǳǊōŀƴŜƳ ƻƪƻƭƧǳ όол ҈ύΦ tŜǘƛƴŀ όнм ҈ύ ȌƛǾŜőƛƘ ƴŀ Ǿŀǎƛ ȌƛǾƛ ƴŀ ƪƳŜǘƛƧŀƘΦ  

 

Slika 77Υ 5ƛǎǘǊƛōǳŎƛƧŀ ǘƛǇƻǾ ōƛǾŀƭƛǑőŀ Ǉƻ ǘƛǇƛƘ ƴŀǎŜƭƛƧ όƴҐмнолύ 

DƭŜŘŜ ƴŀ ƭŀǎǘƴƛǑǘǾƻ ōƛǾŀƭƛǑőŀ όǎƭƛƪŀ 78), 

ƧƛƘ ǾŜőƛƴŀ biva v lastnem ōƛǾŀƭƛǑőu (68 

%), 31 odstotkov ima ƴŀŘ ōƛǾŀƭƛǑőŜƳ 

ǎƻƭŀǎǘƴƛǑƪe pravice, medtem ko je 

ƳŀƴƧǑƛ ŘŜƭŜȌ όн ҈ύ v najemnem 

razmerju. 
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Slika 76Υ ¢ƛǇ ōƛǾŀƭƛǑőŀ όƴҐмнолύ 

Slika 78Υ [ŀǎǘƴƛǑǘǾƻ ōƛǾŀƭƛǑőŀ όƴҐмнлнύ 



 

 
 

Pogoji bivanja 

Dostop do vodovoda imajo skoraj vsi anketiranci (99,7 %). 

tǊŀǾ ǘŀƪƻ ƛƳŀ ǾŜőƛƴŀ όуо ҈ύ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ 

ogrevanje s centralno kurjavo, preostali 

(17 %) pa imajo ogrevanje urejeno na 

ŘǊǳƎŀőŜƴ ƴŀőƛƴ όǎƭƛƪŀ тф). 

Praviloma vsem anketirancem (98%) njihovo 

ōƛǾŀƭƛǑőŜ ƻƳƻƎƻőŀ ƴŜƻƳŜƧŜƴƻ ƎƛōŀƴƧŜΤ ōǊŜȊ 

ǘŜ ƳƻȌƴosti sta le 2 odstotka (slika 80). 

 

V ǾŜőƛƴƛ ǇǊƛƳŜǊƻǾ όсо ҈ύ ǊŀȊƭƻƎ Ȋŀ 

ƻƳŜƧŜƴƻ ƎƛōŀƴƧŜ ǇǊŜŘǎǘŀǾƭƧŀ ǇǊŜǾŜő 

stopnic, mnogi za to navajajo tudi 

druge razloge (25 %). Relativno 

ƴƛȊƪŜƳǳ ŘŜƭŜȌǳ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō όмо ҈ύ 

oviro predstavlja odsotnost dvigala 

(slika 81). 
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Slika 79Υ bŀőƛƴ ƻƎǊŜǾŀƴƧŀ όƴҐмннсύ 

Slika 80Υ hƳƻƎƻőŜƴƻǎǘ ƎƛōŀƴƧŀ Ǿ ōƛǾŀƭƛǑőǳ όƴҐмнннύ 

Slika 81: Razlogi za omejeno gibanje (n=16) 



 

 
 

Med vzroke za omejeno gibanje v 

ƴŀƧǾŜőƧŜƳ ŘŜƭŜȌǳ ƴŀǾŀƧŀƧƻ όсо ҈ύ 

ergonomijo bivalnega okolja (kot je 

majhno stanovanje, ozki hodniki, 

odsotnost dvigala oziroma oprijemal, 

predvsem pa ǇǊŜǾŜƭƛƪƻ ǑǘŜǾƛƭƻ ǎǘƻǇƴƛŎύΣ 

ǎƭŜŘƛ ƻǘŜȌŜƴƻ ƎƛōŀƴƧŜ όнф ҈ύ ƪƻǘ 

posledica bolezni, kapi, nepokretnosti 

ŀƭƛ ǘŜȌƪŜ ƘƻƧŜΦ bŀƧmanj pogost (8 %) 

vzrok za omejeno gibanje je uporaba 

ǇǊƛǇƻƳƻőƪƻǾ Ȋŀ ƎƛōŀƴƧŜ όƛƴǾŀƭƛŘǎƪƛ 

ǾƻȊƛőŜƪ ŀƭƛ ƘƻƧƛŎŀύ (tabela 19). 

 

 

Materialni pogoji 

±Ŝő ƪƻǘ ǇƻƭƻǾƛŎŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ όрн ҈ύ ǎ 

svojimi prihodki vedno v celoti pokrije 

ƻǎƴƻǾƴŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜΦ {ƛŎŜǊ ƧŜ ŘŜƭŜȌ 

tistih, ki jim uspe delno pokriti osnovne 

ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜ ǑŜ ȊƳŜǊŀƧ ǊŜƭŀǘƛǾƴƻ 

visok (41 % anketiranih), kljub temu pa 

obstaja 7 % takih, ki jim nikoli ne uspe 

ǇƻƪǊƛǘƛ ƻǎƴƻǾƴƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ ǎǘǊƻǑƪƻǾ (slika 

82). 

f %

ƻǘŜȌŜƴƻ ƎƛōŀƴƧŜ 14 29%

bolezen 8 17%

kap 2 4%

nepokretnost 2 4%

ǘŜȌƪŀ ƘƻƧŀ 2 4%

ǳǇƻǊŀōŀ ǇǊƛǇƻƳƻőƪƻǾ Ȋŀ ƎƛōŀƴƧŜ4 8%

ƛƴǾŀƭƛŘǎƪƛ ǾƻȊƛőŜƪ3 6%

hojica 1 2%

ergonomija bivalnega okolja 30 63%

stopnice 16 33%

ni dvigala 9 19%

ni oprijemal 3 6%

majhno stanovanje 1 2%

ozki hodniki 1 2%

SKUPAJ 48 100%
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Slika 82Υ ½ƳƻȌƴƻǎǘ ǇƻƪǊƛǘƧŀ ƻǎƴƻǾƴƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ ǎǘǊƻǑƪƻǾ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ 

dohodki (n=1167) 

Tabela 19: Drugi vzroki omejenega gibanja (n=48 



 

 
 

 

!ƴƪŜǘƛǊŀƴƪŜ ȌŜƴǎƪŜƎŀ ǎǇƻƭŀ Ǿ ǾŜőƧŜƳ 

ŘŜƭŜȌǳ όǾ ǇǊƛƳŜǊƧŀǾƛ Ȋ ƳƻǑƪƛƳƛύ ƴŜ 

zmorejo ali le deloma zmorejo pokriti 

osnovnŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜ όǎƭƛƪŀ уо). 

 

 

 

½ ǾƛǑŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ ōƛǎǘǾŜƴƻ ƴŀǊŀǑőŀ 

odstotek anketirancev, ki osnovne 

ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜ ǇƻƪǊƛƧŜƧƻ ƭŜ ŘŜƭƻƳŀΣ 

ǇƻƳŜƳōƴƻ Ǉŀ ǳǇŀŘŀ ŘŜƭŜȌ ǘƛǎǘƛƘΣ ƪƛ jim 

to uspe v celoti (slika 84), medtem ko 

ǎŜ Ȋ ǾƛǑŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ ƴŀƪŀȊǳƧŜ ǘǳŘƛ 

ǘǊŜƴŘ Ǌŀǎǘƛ ŘŜƭŜȌŀ ǘƛǎǘƛƘΣ ƪƛ ƴƛƪƻƭƛ ƴŜ 

pokrijejo ǎǾƻƧƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ ǎǘǊƻǑƪƻǾΣ 

őŜǇǊŀǾ Ǌŀǎǘ ƴƛ ŘǊŀǎǘƛőƴŀΦ  

 

 

 

tƻǊƻőŜƴƛ ƛƴ ǘƛǎǘƛΣ ƪƛ ƛƳŀƧƻ ǇŀǊǘƴŜǊƧŀ όсл 

%), pogosteje kot samski in ovdoveli 

(42 %) zmorejo vedno v celoti pokriti 

ǎǾƻƧŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ 

polovica samskih in ovdovelih s 

svojimi prihodki le delno zmore 

ǇƻƪǊƛǘƛ ƻǎƴƻǾƴŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜΦ 
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Slika 83Υ ½ƳƻȌƴƻǎǘ ǇƻƪǊƛǘƧŀ ƻǎƴƻǾƴƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ ǎǘǊƻǑƪƻǾ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ 
dohodki, glede na spol 

Slika 84: ½ƳƻȌƴƻǎǘ ǇƻƪǊƛǘƧŀ ƻǎƴƻǾƴƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ ǎǘǊƻǑƪƻǾ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ 
dohodki, glede na starost 

Slika 85Υ ½ƳƻȌƴƻǎǘ ǇƻƪǊƛǘƧŀ ƻǎƴƻǾƴƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ ǎǘǊƻǑƪƻǾ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ 
dohodki, glede na maritalni status 



 

 
 

TƛǎǘƛΣ ƪƛ ƴƛƪƻƭƛ ƴŜ ȊƳƻǊŜƧƻ ǇƻƪǊƛǘƛ ǎǾƻƧƛƘ ƻǎƴƻǾƴƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ ǎǘǊƻǑƪƻǾΣ ǎŜ ƎƭŜde na maritalni status 

(slika 85ύ ƴŜ ǊŀȊƭƛƪǳƧŜƧƻ ōƛǎǘǾŜƴƻΣ őŜǇǊŀǾ ƧŜ ǘŀƪƛƘ ƳŜŘ ǎŀƳǎƪƛƳƛ ƛƴ ƻǾŘƻǾŜƭƛƳƛ ƴŜƪƻƭƛƪƻ ǾŜőΦ  

Prav tako se tisti, ki nikoli ne zmorejo 

ǇƻƪǊƛǘƛ ǎǾƻƧƛƘ ƻǎƴƻǾƴƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ 

ǎǘǊƻǑƪƻǾ ǎ ǎǾƻƧƛƳ ǇǊƛƘƻŘƪƻƳΣ ƴŜ 

razlikujejo bistveno glede na tip 

ŘǊǳȌƛƴǎƪŜ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛΣ Ǿ ƪŀǘŜǊƛ ȌƛǾƛƧƻ 

(slika 86)Σ őŜǇǊŀǾ ƧŜ ǘŀƪƛƘ ƴŀƧƳŀƴƧ 

ƳŜŘ ǘƛǎǘƛƳƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ǎ ǇŀǊǘƴŜǊƧŜƳΦ 

tǊƛőŀƪƻǾŀƴƻ ǎƭŜŘƴƧƛ Ǿ ǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ όсм 

҈ύ ȊƳƻǊŜƧƻ ǇƻƪǊƛǘƛ ǎǾƻƧŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ 

ǎǘǊƻǑƪŜ ǾŜŘƴƻ Ǿ ŎŜƭƻǘƛΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ 

ǘƛǎǘƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛ ŘǊǳȌƛƴƛΣ ǘƻ 

ȊƳƻǊŜƧƻ Ǿ ƴŀƧƳŀƴƧǑƛ ƳŜǊƛ ό42 %).  

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǎƻ Ǿ ǾǎŜƘ ǳǇǊŀǾƴƛƘ 

ŜƴƻǘŀƘΣ Ǿ ƪŀǘŜǊƛƘ ōƛǾŀƧƻΣ Ǿ ǇǊƛōƭƛȌƴƻ 

Ŝƴŀƪƛ ƳŜǊƛ ȊƳƻȌƴƛ ǇƻƪǊƛǘƧŀ osnovnih 

ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ ǎǘǊƻǑƪƻǾ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ ǇǊƛƘƻŘƪƛ 

(slika 87)Σ ǇǊƛ őŜƳŜǊ ƛȊǎǘƻǇŀ ƭŜ 

upravna enota [ŜƴŘŀǾŀΣ ƪƧŜǊ ƧŜ ŘŜƭŜȌ 

tistih, ki nikoli ali delno zmorejo 

ǇƻƪǊƛǘƛ ǎǾƻƧŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜΣ 

ōƛǎǘǾŜƴƻ ǾƛǑƧƛ ƪƻǘ  Ǿ ǇǊŜƻǎǘŀƭƛƘ 

upravnih enotah.  
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Slika 86Υ ½ƳƻȌƴƻǎǘ ǇƻƪǊƛǘƧŀ ƻǎƴƻǾƴƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ ǎǘǊƻǑƪƻǾ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ 
ŘƻƘƻŘƪƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ όŘǊǳȌƛƴǎƪŜύ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛ 

Slika 87Υ ½ƳƻȌƴƻǎǘ ǇƻƪǊƛǘƧŀ ƻǎƴƻǾƴƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ ǎǘǊƻǑƪƻǾ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ 
ŘƻƘƻŘƪƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǳǇǊŀǾƴƻ Ŝƴƻǘƻ ǇǊŜōƛǾŀƭƛǑőŀ 



 

 
 

 

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ƳŜǎǘƛƘΣ Ǿ 

ǎƪƻǊŀƧ ǘǊƛ őŜǘǊǘƛƴǎƪŜƳ ŘŜƭŜȌǳ ȊƳƻǊŜƧƻ 

ǇƻƪǊƛǘƛ ƻǎƴƻǾƴŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜ ǎ 

svojimi dohodki, medtem ko je takih na 

vasi le slaba polovica (slika 88).  

 

± ǎǾƻƧƛ ȊƳƻȌƴƻǎǘƛ ǇƻƪǊƛǘƛ ƻǎƴƻǾƴŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ ŘƻƘƻŘƪƛ (slika 89) ǎŜ ƪŀȌŜƧƻ ƪƻǘ 

ƴŀƧƳŀƴƧ ȊƳƻȌƴŜ ƻǎŜōŜΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ƴŀ ƪƳŜǘƛƧƛ ƴŀ Ǿŀǎƛ όƭŜ ǎƭŀōŀ ǘǊŜǘƧƛƴŀ ƧƛƘ ǳǎǇŜ ǾŜŘƴƻ Ǿ ŎŜƭƻǘƛ ǇƻƪǊƛǘƛ 

ǎǾƻƧŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜύΦ ±ŜƭƛƪŜ ǊŀȊƭƛƪŜ Ǉŀ ƻōǎǘŀƧŀƧƻ ƳŜŘ ȌƛǾŜőƛƳƛ Ǿ ƘƛǑŀƘ Ǿ ƳŜǎǘǳ ƛƴ ƴŀ Ǿŀǎƛ (74 

҈ ȌƛǾŜőƛƘ Ǿ ƘƛǑƛ Ǿ ƳŜǎǘǳ ǾŜŘƴƻ Ǿ ŎŜƭƻǘƛ ǇƻƪǊƛƧŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ƧŜ ǘŀƪƛƘ ƴŀ Ǿŀǎƛ ƭŜ 

53 %) ǘŜǊ ȌƛǾŜőƛƳƛ Ǿ ǎǘŀƴƻǾŀƴƧƛƘ Ǿ ƳŜǎǘǳ ƛƴ ƴŀ Ǿŀǎƛ όтл ҈ ȌƛǾŜőƛƘ v stanovanju v mestu vedno v 

ŎŜƭƻǘƛ ǇƻƪǊƛƧŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ƧŜ ǘŀƪƛƘ ƴŀ Ǿŀǎƛ ƭŜ пр ҈ύ. 
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Slika 88Υ ½ƳƻȌƴƻǎǘ ǇƻƪǊƛǘƧŀ ƻǎƴƻǾƴƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ ǎǘǊƻǑƪƻǾ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ 
dohodki, glede na tip naselja 



 

 
 

 

Slika 89:  ½ƳƻȌƴƻǎǘ ǇƻƪǊƛǘƧŀ ƻǎƴƻǾƴƛƘ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪƛƘ ǎǘǊƻǑƪƻǾ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ ŘƻƘƻŘƪƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ ƴŀǎŜƭƧŀ ƛƴ ǘƛǇ ōƛǾŀƭƛǑőŀ 

Kot je razvidno iz slike 90Σ ƪƛ ǇǊƛƪŀȊǳƧŜ ŘŜƭŜȌŜ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ Ǿ ǇƻǎŀƳŜȊƴƛƘ ƪŀǘŜƎƻǊƛƧŀƘ ƎƭŜŘŜ ƴŀ 

ǾƛǑƛƴƻ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ ŘƻƘƻŘƪŀΣ ǎŜ ǾŜő ƪƻǘ Řve tretjini (69%) anketirancev nahajata pod pragom 

ǊŜǾǑőƛƴŜΣ ŘƻƭƻőŜƴƛƳ Ȋ ȊƴŜǎƪƻƳ рфс ϵ Ȋŀ Ŝƴƻőƭŀƴǎƪƻ ƎƻǎǇƻŘƛƴƧǎǘǾƻ Ǿ ƭŜǘǳ нлмп ό{¦w{ нлмпύΦ 

bŀƧǾŜő ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ όон҈ύ ǇǊŜƧƳŜ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴƛ ŘƻƘƻŘŜƪ Ǿ ǾƛǑƛƴƛ ƻŘ плл Řƻ слл ϵΣ ǎƭŜŘƛƧƻ ƧƛƳ 

ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛ Ȋ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴƛƳ ŘƻƘƻŘƪƻƳ ƳŜŘ нлл ƛƴ плл ϵ όну ҈ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘύΣ ƻǇƻȊƻǊƛǘƛ Ǉŀ ǾŜƭƧŀ 

ǘǳŘƛ ƴŀ ǊŜƭŀǘƛǾƴƻ Ǿƛǎƻƪ ŘŜƭŜȌ ǘƛǎǘƛƘΣ ƪƛ ǇǊŜƧƳŜƧƻ ƭŜ Řƻ нлл ϵ ƳŜǎŜőƴƻΦ tǊŜƻǎǘŀƭŀ ǘǊŜǘƧƛƴŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ 

ǇǊŜƧƳŜ ǾŜő ƪƻǘ слл ϵ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ ŘƻƘƻŘƪŀΣ ƴŀƧǇƻƎƻǎǘŜƧŜ ƻŘ слл Řƻ улл ϵ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴega 

dohodka (19 % vseh ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾύΦ aŜŘǘŜƳ Ǉŀ ǎƻ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎƛΣ ƪƛ ǇǊŜƧŜƳŀƧƻ ƳŜŘ улл ƛƴ мллл ϵ 

ǘŜǊ ǾŜő ƪƻǘ мллл ϵ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŀ ŘƻƘƻŘƪŀ ȊŀǎǘƻǇŀƴƛ Ǿ т ҈ ƻȊƛǊƻƳŀ с҈Σ ƳŀƴƧǑƛƴǎƪŜƳ ŘŜƭŜȌǳΦ 

YƭƧǳőƴŀ ǳƎƻǘƻǾƛǘŜǾΣ ƪƛ ǎƭŜŘƛ ƛȊ ŀƴŀƭƛȊŜ ƧŜΣ Řŀ ǾŜőƛƴŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ Ǿ ŎŜƭƻti ali vsaj delno uspeva 

ǇƻƪǊƛǘƛ ƻǎƴƻǾƴŜ ȌƛǾƭƧŜƴƧǎƪŜ ǎǘǊƻǑƪŜΣ ƪƭƧǳō ǘŜƳǳΣ Řŀ ǾǎŀƧ н ƻŘ о ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō ǇǊŜƧŜƳŀ 

ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴƛ ŘƻƘƻŘŜƪΣ ƴƛȌƧƛ ƻŘ слл ϵΦ  
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Slika 90Υ ±ƛǑƛƴŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ dohodka (n=1020) 

Iz slike 91 ƧŜ ǊŀȊǾƛŘƴƻΣ Řŀ ƧŜ ŘƛǎǘǊƛōǳŎƛƧŀ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ ŘƻƘƻŘƪŀ ǇǊƛ ƳƻǑƪƛƘ ŘƻƪŀƧ ƴƻǊƳŀƭƴŀΣ ƳŜŘǘŜƳ 

ƪƻ ǎŜ ŘŜƭŜȌƛ ȌŜƴǎƪ ōƛǎǘǾŜƴƻ ōƻƭƧ ȊƎƻǑőŀƧƻ ǇǊƛ ƴƛȌƧƛƘ ƴŜǘƻ ŘƻƘƻŘƪƻǾƴƛƘ ǊŀȊǊŜŘƛƘΦ bŜƪŀƧ ƳŀƴƧ ƪƻǘ 

сл҈ ƳƻǑƪƛƘ ǇǊŜƧŜƳŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴƛ ŘƻƘƻŘŜƪΣ ƴƛȌƧƛ ƻŘ слл ϵΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ƧŜ ǘŀƪƛƘ Ȍensk 74 %.  

 

Slika 91Υ ±ƛǑƛƴŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ dohodka, glede na spol 

½ ǾƛǑŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ ǇƻƳŜƳōƴƻ ƴŀǊŀǑőŀ ŘŜƭŜȌ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō Ȋ ƴƛȌƧƛƳƛ ƳŜǎŜőƴƛƳƛ ŘƻƘƻŘƪƛ όǎƭƛƪŀ 

фнύΦ ± ǇǊǾƛƘ ŘǾŜƘ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛƘ ƪŀǘŜƎƻǊƛƧŀƘ ƴŀƧǾŜő ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ǇǊŜƧŜƳŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴƛ ŘƻƘƻŘŜƪ ƳŜŘ 

плл ƛƴ слл ϵΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ǎǘŀǊŜƧǑƛ ƻŘ тр ƭŜǘ Ǿ ƴŀƧǾŜőƧƛ ƳŜǊƛ ǇǊŜƧŜƳŀƧƻ ƻŘ нлл Řƻ плл ϵ ƳŜǎŜőƴƻΦ  
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Slika 92Υ ±ƛǑƛƴŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ dohodka, glede na starost 

±ƛǎƻƪƛƘ ул ҈ ǎŀƳǎƪƛƘ ƛƴ ƻǾŘƻǾŜƭƛƘ ǇǊŜƧŜƳŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴƛ ŘƻƘƻŘŜƪΣ ƴƛȌƧƛ ƻŘ слл ϵΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ƧŜ 

ƳŜŘ ǇƻǊƻőŜƴƛƳƛ ƛƴ ǘƛǎǘƛƳƛΣ ƪƛ ƛƳŀƧƻ ǇŀǊǘƴŜǊƧŀΣ ǘŀƪƛƘ сл ҈Φ aŜŘ ǎƭŜŘƴƧƛƳƛ ƻōǎǘŀƧŀ ǎƪƻǊŀƧ ǇŜǘƛƴŀ 

ǘŀƪƛƘΣ ƪƛ ƛƳŀƧƻ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴƛ ŘƻƘƻŘŜƪ ǾƛǑƧƛ ƻŘ улл ϵ  όǎƭƛƪŀ фоύΦ 

 

Slika 93: ±ƛǑƛƴŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ dohodka, glede na maritalni status 

± ǇƻǾǇǊŜőƧǳ ƛƳŀƧƻ ƴŀƧƴƛȌƧŜ ƳŜǎŜőƴŜ ŘƻƘƻŘƪŜ ǘƛǎǘƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛƘ ŘǊǳȌƛƴŀƘΣ ǎƭŜŘƛƧƻ ƧƛƳ ǘƛǎǘƛΣ 

ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ǎŀƳƛ  (slika 94). aŜŘ ǎƭŜŘƴƧƛƳƛ ƪŀǊ ǘǊƛ őŜǘǊǘƛƴŜ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō ǇǊŜƧŜƳŀ Řƻ слл ϵ ƳŜǎŜőƴƻΦ  
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Slika 94: ±ƛǑƛƴŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ ŘƻƘƻŘƪŀΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ όŘǊǳȌƛƴǎƪŜύ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛ 

Kot sledi iz slike 95Σ ƧŜ ƴŀƧǾŜő ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ ƪƛ ǇǊŜƧŜƳŀƧƻ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴƛ ŘƻƘƻŘŜƪΣ ƴƛȌƧƛ ƻŘ слл ϵΣ 

ƳŜŘ ȌŜƴǎƪŀƳƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛƘ ŘǊǳȌƛƴŀƘ, sledijo ƧƛƳ ǎŀƳǎƪŜ ȌŜƴǎƪŜ ƛƴ ǎŀƳǎƪƛ ƳƻǑƪƛΣ ƴŀǘƻ Ǉŀ 

ǑŜ ƳƻǑƪƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ ǊŀȊǑƛǊƧŜƴƛƘ ŘǊǳȌƛƴŀƘΦ bŀƧƳŀƴƧΣ ŀ ǑŜ ǾŜŘƴƻ ǾŜő ƪƻǘ ǇƻƭƻǾƛŎŀΣ Ǉŀ ƧŜ ƻǎŜōΣ ƪƛ 

ǇǊŜƧŜƳŀƧƻ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴƛ ŘƻƘƻŘŜƪΣ ƴƛȌƧƛ ƻŘ слл ϵΣ ƳŜŘ ǘƛǎǘƛƳƛΣ ƪƛ ȌƛǾƛƧƻ ǎ ǇŀǊǘƴŜǊƧŜƳ ƻȊƛǊƻƳŀ 

partnerko. 

 

Slika 95: ±ƛǑƛƴŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ ŘƻƘƻŘƪŀΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ ƛƴ ǘƛǇ ŘǊǳȌƛƴǎƪŜ ǎƪǳǇƴƻǎǘƛ 
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¢ǳŘƛ ǾƛǑƛƴŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ ŘƻƘƻŘƪŀ ƧŜ ǇǊƛōƭƛȌƴƻ Ŝƴŀƪŀ Ǿ ǾǎŜƘ ǳǇǊŀǾƴƛƘ ŜƴƻǘŀƘ (slika 96), z izjemo 

upravne enote DƻǊƴƧŀ wŀŘƎƻƴŀΣ ƪƧŜǊ ƴŀƧǾŜőƧƛ ŘŜƭŜȌ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō ǇǊŜƧŜƳŀ ƳŜǎŜőƴƛ ŘƻƘƻŘŜƪΣ ƴƛȌƧƛ 

ƻŘ слл ϵΦ bŀƧǾƛǑƧŜ ƳŜǎŜőƴŜ ǇǊƛƘƻŘƪŜ ƛƳŀƧƻ ǎƛŎŜǊ ǎǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ Ǿ upravni enoti Murska Sobota.  

 

Slika 96Υ ±ƛǑƛƴŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ ŘƻƘƻŘƪŀΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǳǇǊŀǾƴƻ Ŝƴƻǘƻ ǇǊŜōƛǾŀƭƛǑőŀ 

{ǘŀǊŜƧǑŜ ƻǎŜōŜ ǎŜ Ǿ ǾƛǑƛƴƛ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ ŘƻƘƻŘƪŀ ǇƻƳŜƳōƴƻ ǊŀȊƭƛƪǳƧŜƧƻ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƻ ŀƭƛ ȌƛǾƛƧƻ Ǿ 

mestu ali na vasi (slika 97)Φ aŜŘ ȌƛǾŜőƛƳƛ Ǿ ƳŜǎǘǳ ƧƛƘ ƴŀƳǊŜő ру ҈ ǇǊŜƧŜƳŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜ 

ŘƻƘƻŘƪŜΣ ǾƛǑƧŜ ƻŘ слл ϵΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ǎƻ ǘŀƪƛ ƴŀ Ǿŀǎƛ Ǿ ƳŀƴƧǑƛƴƛΣ ǎŀƧ ƧŜ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ ƪƛ ȌƛǾijo na 

Ǿŀǎƛ ƛƴ ǇǊŜƧŜƳŀƧƻ ƳŀƴƧ ƪƻǘ слл ϵ ƳŜǎŜőƴƻ ǎƭŀōƛƘ то ҈Φ  

 

Slika 97Υ ±ƛǑƛƴŀ ƴŜǘƻ ƳŜǎŜőƴŜƎŀ ŘƻƘƻŘƪŀΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǘƛǇ ƴŀǎŜƭƧŀ 
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$ÒÕÇÉ ĿÉÖÌÊÅÎÊÓËÉ ÐÏÇÏÊÉ 

$ÏÓÔÏÐÎÏÓÔ ËÌÊÕéÎÉÈ ÓÔÏÒÉÔÅÖ 

Z vidika dostopnƻǎǘƛ ƪƭƧǳőƴƛƘ 

storitev (slika 98) ima 91 

odstotkov anketirancev dostop 

do trgovine in nekoliko manj (80 

%) dostop do banke. 

 

 

PǊƛőŀƪƻǾŀƴƻ ƧŜ ǘŀƪƻ ŘƻǎǘƻǇƴƻǎǘ ōŀƴƪŜ kot 

tudi ǘǊƎƻǾƛƴŜ Ǿ ƳŜǎǘǳ ōƻƭƧǑŀ ƪƻǘ ƴŀ Ǿŀǎƛ (slika 

99).  

 

 

±Ŝőƛƴŀ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴƛƘ Ȋ 

denarjem upravlja sama, saj 

so anketiranci, z denarjem 

katerih opravljajo drugi, 

ȊŀǎǘƻǇŀƴƛ Ǿ у ҈ ŘŜƭŜȌǳΦ ½ 

denarjem sicer anketirani 

upravljajo predvsem na banki 

ŀƭƛ ǇƻǑǘƛ όрс ҈ύΣ Ǿ ƴŜƪƻƭƛƪƻ 

mŀƴƧǑŜƳ ŘŜƭŜȌǳ όор ҈ύ ǇǊŜƪƻ ōŀƴƪƻƳŀǘŀΦ [Ŝ мр ƻŘǎǘƻǘƪƻǾ ǎŜ ƧƛƘ ǇƻǎƭǳȌǳƧŜ Ŝ-ōŀƴőƴƛǑǘǾŀ όǎƭƛƪŀ 

мллύΦ tǊƛ ǘŜƳ ǾǇǊŀǑŀƴƧǳ ƧŜ ōƛƭƻ ƳƻȌƴƛƘ ǾŜő ƻŘƎƻǾƻǊƻǾ. 
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Slika 98: Dostopnost banke (n=1158) in trgovine (n=1173) 

Slika 99: Dostopnost banke in trgovine glede na tip naselja 

Slika 100Υ bŀőƛƴ ǳǇǊŀǾƭƧŀƴƧŀ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ ŘƻƘƻŘƪƛ όƴҐммртύ 



 

 
 

Bistvenih razlik glede na 

spol (slika 101ύ ǇǊƛ ƴŀőƛƴǳ 

upravljanja s svojimi 

ŘƻƘƻŘƪƛ ƴƛΦ bŜƪƻƭƛƪƻ ǾŜő 

ƳƻǑƪƛƘΣ Ǿ ǇǊƛƳŜǊƧŀǾƛ Ȋ 

ȌŜƴǎƪŀƳƛΣ ǎƛŎŜǊ s svojim 

denarjem upravlja na banki 

ali pƻǑǘƛ ƛƴ ǎ ǇƻƳƻőƧƻ Ŝ-

ōŀƴőƴƛǑǘǾŀΣ ƳŜŘǘŜƳ ƪƻ ǇǊƛ 

ȌŜƴǎƪŀƘ ǇƻƎƻǎǘŜƧŜ Ȋ 

njihovim denarjem 

upravljajo drugi.  

Tudi pri poslǳȌŜǾŀƴƧǳ ǊŀȊƭƛőƴƛƘ ƴŀőƛƴƻǾ ǳǇǊŀǾƭƧŀƴƧŀ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ ŘƻƘƻŘƪƛ glede na starost se nakazuje 

ŘƻƭƻőŜƴ ǘǊŜƴŘ όǎƭƛƪŀ 102). { ǎǘŀǊƻǎǘƧƻ ƴŀƳǊŜő ōƛǎǘǾŜƴƻ ǳǇŀŘŀ ŘŜƭŜȌ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ƪƛ ǳǇƻǊŀōƭƧŀƧƻ 

bankomat, pa tudi e-ōŀƴőƴƛǑǘǾƻΦ tƻ ŘǊǳƎƛ ǎǘǊŀƴƛ Ǉŀ ǇƻƳŜƳōƴƻ ǊŀǎǘŜ ŘŜƭŜȌ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ z 

ŘƻƘƻŘƪƛ ƪŀǘŜǊƛƘ ǳǇǊŀǾƭƧŀƧƻ ŘǊǳƎƛΣ ǇǊŀǾ ǘŀƪƻ Ǉŀ ǎ ǎǘŀǊƻǎǘƧƻ ƴŀǊŀǑőŀ ǳǇǊŀǾƭƧŀƴƧŜ Ȋ ŘŜƴŀǊƧŜƳ ƴŀ ōŀƴƪƛ 

ŀƭƛ ǇƻǑǘƛΣ ƪƛ ŘƻǎŜȌŜ ǎǾƻƧ ǾǊƘ Ǿ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛ ǎƪǳǇƛƴƛ тр Řƻ уп ƭŜǘΣ ƴŀǘƻ Ǉŀ ƴŜƪƻƭƛƪƻ ǳǇŀŘŜΦ  

 

Slika 102Υ bŀőƛƴ ǳǇǊŀǾƭƧŀƴja s svojimi dohodki, glede na starost 
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Slika 101Υ bŀőƛƴ ǳǇǊŀǾƭƧŀƴƧŀ ǎ ǎǾƻƧƛƳƛ ŘƻƘƻŘƪƛΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 



 

 
 

Mobilnost 

Na sliki 103 ǎƻ ǇǊŜŘǎǘŀǾƭƧŜƴƛ ƴŀőƛƴƛΣ ƪƛ ǎǘŀǊŜƧǑƛƳ ƻǎŜōŀƳ ƻƳƻƎƻőŀƧƻ Ƴƻōƛlnost v okolju. Gre torej 

za to ƪŀƪǑƴŀ prevozna ǎǊŜŘǎǘǾŀ ǳǇƻǊŀōƭƧŀƧƻ ƻȊƛǊƻƳŀ ƪŘƻ ƧƛƳ ƻƳƻƎƻőŀ ƳƻōƛƭƴƻǎǘΦ bŜƪŀƧ ǾŜő ƪƻǘ 

ǇƻƭƻǾƛŎŀ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜō όрп ҈ύ ǇŜǑŀőƛΣ ŀǾǘƻ ǳǇƻǊŀōƭƧŀ пт ƻŘǎǘƻǘƪƻǾ ƻǎŜōΣ ƴŜƪŀƧ ƳŀƴƧ όпр ҈ύ ƧƛƘ Ǿ 

namene mobilnosti uporablja kolo. Sledijo anketiranci, ki jim pomagajo svojci, teh je 29 

ƻŘǎǘƻǘƪƻǾΦ hǎǘŀƭƛ ƴŀőƛƴƛ Ƴƻōƛƭƴƻǎǘƛ ǎƻ ȊŀǎǘƻǇŀƴƛ Ǿ ƳŀƴƧǑŜƳ ŘŜƭŜȌǳ όƧŀǾƴƛ ǇǊŜǾƻȊΣ ǇƻƳƻő ǎ ǎǘǊŀƴƛ 

ŘǊǳƎƛƘΣ ƳƻǘƻǊƴƻ ƪƻƭƻΣ ǘŀƪǎƛύΦ bƛȊŜƪ ŘŜƭŜȌ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ ǎƛ ǇǊŜǾƻȊŀ ƴŜ ƳƻǊŜ ǇǊƛǾƻǑőƛǘƛ όм ҈ύΦ  

tǊƛ ǘŜƳ ǾǇǊŀǑŀƴƧǳ ƧŜ ōƛƭƻ ƳƻȌƴƛƘ ǾŜő ƻŘƎƻǾƻǊƻǾΦ 

 

Slika 103Υ bŀőƛƴƛ Ƴƻōƛƭƴƻǎǘƛ anketirancev (n=1230) 
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Za namene mobilnosti (tabela 20) 

ōƛǎǘǾŜƴƻ ǾŜőƧƛ ƻŘǎǘƻǘŜƪ ƳƻǑƪƛƘ (v 

ǇǊƛƳŜǊƧŀǾƛ Ȋ ȌŜƴǎƪŀƳƛύ uporablja 

avto, medtem ko pomembno 

ǾŜőƧŜƳǳ ƻŘǎǘƻǘƪǳ ȌŜƴǎƪ ǇǊƛ ǘŜƳ 

pomagajo svojci. Pri drugih ƴŀőƛƴƛƘ 

mobilnosti pomembnih razlik glede 

na spol ni. 

 

 

½ ƴŀǊŀǑőŀƴƧŜƳ ǎǘŀǊƻǎǘƛ (tabela 21) ǇƻƳŜƳōƴƻ ǳǇŀŘŀ ŘŜƭŜȌ ǎǘŀǊŜƧǑƛƘ ƻǎŜōΣ ƪƛ za svojo mobilnost 

uporabljajo ƪƻƭƻ ƛƴ ŀǾǘƻΣ ƴŀǊŀǑőŀ Ǉŀ ǇƻƳƻő ǇǊƛ Ƴƻōƛƭƴƻǎǘƛ ǇǊŜŘǾǎŜƳ ǎ ǎǘǊŀƴƛ ǎǾƻƧŎŜǾΣ Ǉŀ ǘǳŘƛ 

ŘǊǳƎƛƘΦ tŜǑŀőƛ ƧƛƘ ƴŀƧǾŜő ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾ όсн҈ύ Ǿ ǎǘŀǊƻǎǘƴƛ ƪŀǘŜƎƻǊƛƧƛ ƻŘ сс Řƻ тп ƭŜǘΣ ƴŀƧƳŀƴƧ Ǉŀ Ǿ 

zadnji obravnavani kategoriji nad 94 let (40 %).  

Tabela 21Υ bŀőƛƴƛ Ƴƻōƛƭƴƻǎǘƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǘŀǊƻǎǘ 

 

Tabela 20Υ bŀőƛƴƛ Ƴƻōƛƭƴƻǎǘƛ ŀƴƪŜǘƛǊŀƴŎŜǾΣ ƎƭŜŘŜ ƴŀ ǎǇƻƭ 










































































